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Premessa

e || prodotto dovra essere destinato solo all’'uso per il quale &
stato espressamente concepito. Ogni altro uso & da conside-
rarsi quindi pericoloso. La CAME cancelli automatici s.p.a. non
& responsabile per eventuali danni causati da usi impropri, er-
ronei ed irragionevoli ® Conservate queste avvertenze assieme
ai manuali di installazione e d’uso dei componenti I'impianto di
automazione.

Prima dell’installazione
(verifica dell'esistente: nel caso di valutazione
negativa, non procedete prima di aver ottemperato
agli obblighi di messa in sicurezza)

e Controllate che la parte da automatizzare sia in buono stato
meccanico, che sia bilanciata e in asse, e che si apra e si chiu-
da correttamente. Verificate inoltre che siano presenti adeguati
fermi meccanici di arresto ® Se I'automazione deve essere in-
stallata a un’altezza inferiore ai 2,5 m dal pavimento o da altro
livello di accesso, verificate la necessita di eventuali protezioni
e/o avvertimenti e Qualora vi siano aperture pedonali ricavate
nelle ante da automatizzare, ci deve essere un sistema di
blocco della loro apertura durante il movimento e Assicuratevi
che I'apertura dell’anta automatizzata non causi situazioni di
intrappolamento con le parti fisse circostanti ® Non montate
I'automazione rovesciata o su elementi che potrebbero piegarsi.
Se necessario, aggiungete adeguati rinforzi ai punti di fissaggio
e Non installate su ante poste in salita o discesa (non in piano)
e Controllate che eventuali dispositivi di irrigazione non possa-
no bagnare il motoriduttore dal basso verso l'alto.

Installazione
e Segnalate e delimitate adeguatamente tutto il cantiere
per evitare incauti accessi all'area di lavoro ai non addetti,
specialmente minori e bambini e Fate attenzione nel maneg-
giare automazioni con peso superiore ai 20 kg (vedi manuale
d'installazione). Nel caso, premunitevi di strumenti per la movi-
mentazione in sicurezza e Tutti i comandi di apertura (pulsanti,
selettori a chiave, lettori magnetici etc.) devono essere installati
ad almeno 1,85 m dal perimetro dell'area di manovra del can-
cello, oppure dove non possano essere raggiunti dall’esterno
attraverso il cancello. Inoltre i comandi diretti (a pulsante, a
sfioramento etc) devono essere installati a un’altezza minima
di 1,5 m e non devono essere accessibili al pubblico e Tutti i
comandi in modalita “azione mantenuta”, devono essere posti
in luoghi dai quali siano completamente visibili le ante in movi-
mento e le relative aree di transito o manovra e Applicate, ove
mancasse, una etichetta permanente che indichi la posizione
del dispositivo di sblocco ® Prima della consegna all'utente, ve-
rificate la conformita dell'impianto alla norma EN 12453 (prove
d’impatto), assicuratevi che 'automazione sia stata regolata
adeguatamente e che i dispositivi di sicurezza e protezione
e o sblocco manuale funzionino correttamente e Applicate

ATTENZIONE!

importanti istruzioni per la sicurezza delle persone:

LEGGETE ATTENTAMENTE!

0ve necessario e in posizione chiaramente visibile i Simboli di
Avvertimento (es. targa cancello).

Istruzioni e raccomandazioni
particolari per gli utenti

e Tenete libere da ingombri e pulite le aree di manovra del can-
cello. Mantenete sgombro dalla vegetazione il raggio d'azione
delle fotocellule ® Non permettete ai bambini di giocare con
i dispositivi di comando fissi, oppure nell’area di manovra del
cancello. Tenete fuori dalla loro portata i dispositivi di coman-
do a distanza (trasmettitori) e Controllate frequentemente
I'impianto, allo scopo di verificare eventuali anomalie e segni
di usura o danni alle strutture mobili, ai componenti dell’auto-
mazione, a tutti i punti e dispositivi di fissaggio, ai cavi e alle
connessioni accessibili. Mantenete |ubrificati e puliti i punti di
snodo (cerniere) e di attrito (guide di scorrimento) e Eseguite
controlli funzionali a fotocellule e bordi sensibili ogni sei mesi.
Assicurate una costante pulizia dei vetrini delle fotocellule
(utilizzate un panno leggermente inumidito con acqua; non
utilizzate solventi o altri prodotti chimici) ® Nel caso si rendano
necessarie riparazioni o modifiche alle regolazioni dell'impianto,
shloccate I'automazione e non utilizzatela fino al ripristino delle
condizioni di sicurezza e Togliete I'alimentazione elettrica prima
di sbloccare I'automazione per aperture manuali. Consultate le
istruzioni e E fatto DIVIETO all'utente di eseguire OPERAZIONI
NON ESPRESSAMENTE A LUI RICHIESTE E INDICATE nei
manuali. Per le riparazioni, le modifiche alle regolazioni e per
le manutenzioni straordinarie, RIVOLGETEVI ALLASSISTENZA
TECNICA e Annotate I'esecuzione delle verifiche sul registro
delle manutenzioni periodiche.

Istruzioni e raccomandazioni
particolari per tutti

e Evitate di operare in prossimita delle cerniere o degli organi
meccanici in movimento e Non entrate nel raggio di azione
dell'automazione mentre € in movimento ® Non opponetevi
al moto dell’automazione poiché pud causare situazioni di
pericolo e Fate sempre e comunque particolare attenzione
ai punti pericolosi che dovranno essere segnalati da appositi
pittogrammi e/o strisce giallo-nere e Durante I'utilizzo di un
selettore 0 di un comando in modalita “azione mantenuta”,
controllate continuamente che non ci siano persone nel raggio
d'azione delle parti in movimento, fino al rilascio del comando
e || cancello pud muoversi in ogni momento senza preavviso ®
Togliete sempre I'alimentazione elettrica durante le operazioni
di pulizia o di manutenzione.
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Legenda simboli

Q Questo simbolo indica parti da leggere con attenzione.
A Questo simbolo indica parti riguardanti la sicurezza.
&—= Questo simbolo indica cosa comunicare all’utente.

Destinazione d’uso e limiti di impiego

Destinazione d’uso

La barriera automatica GARD & stata progettata per I'utilizzo in parcheggi privati o pubblici, in aree residenziali o in zone ad alta intensita
di passaggio.
e Ogni installazione e uso difformi da quanto indicato nel seguente manuale sono da considerarsi vietate.

Limiti d’impiego
Passaggio utile fino a 6,50 metri con tempo di apertura da 4 a 8 secondi.

Descrizione

L'automazione GARD e progettata e costruita dalla CAME CANCELLI AUTOMATICI S.p.A. in conformita alle vigenti norme di sicurezza.
L'armadio & in lamiera d’acciaio da 2 mm con finiture in zincatura e verniciato a polveri epossidiche. E’ dotato di predisposizioni per I'in-
serimento di tutti gli accessori di competenza.

La base di ancoraggio & in acciaio con finiture di zincatura completa di quattro zanche con relativi bulloni per il fissaggio. La flangia
attacco sbarra in acciaio con finiture di zincatura, permette un rapido e sicuro bloccaggio dell’asta. Al suo interno si trovano, un quadro
comando, dei fermi meccanici di sicurezza, un gruppo finecorsa, una molla di bilanciamento del movimento e un motoriduttore irreversi-
bile con cassa in prefusione di alluminio di cui opera un sistema di riduzione a vite senza fine lubrificato a grasso fluido permanente con
organi di rotazione su cuscinetti lubrificati.

Lautomazione é disponibile in due versioni:
G6500 - Barriera in acciaio zincato e verniciato con predisposizione per accessori.
G6501 - Barriera in acciaio inox satinato con predisposizione per accessori.

NB - Le barriere vanno richieste destre o sinistre in fase d’ordine. Tutte le illustrazioni di questo manuale rappresentano una barriera
sinistra!

Accessori necessari:

001 G06850 - Asta tubolare in alluminio verniciata bianca da 6,850 mm con sezione 100 mm completa di profilo trasparente copri cava;
001 G0602 - Asta tubolare in alluminio verniciata bianca da 6,850 mm con sezione 100 mm;

001 G02040 - Molla di bilanciamento 040 (gialla);

001 G04060 - Molla di bilanciamento @50 (verde);

001 G06080 - Molla di bilanciamento @55 (rossa);

Accessori opzionali:
Per asta G06850:
001 G06802 - Rinforzo per asta tubolare
001 G028401 - Cordone luminoso;
001 G028402 - Cavo per il collegamento del cordone luminoso;

002 LB38 - Scheda elettronica per collegamento di n°3 batterie d’emergenza 12V - 7 Ah;

001 G02807 - Appoggio fisso per asta;

001 G02808 - Appoggio mobile per asta;

001 G0468 - Supporto per applicazione fotocellule DELTA-I e DELTA-SI;

001 G04601 - Adattatore per applicazione dei lampeggiatori serie Kiaro tramite relativo supporto 001KIAROS;
001 G0465 - Rastrelliera in alluminio verniciato (moduli da 2 m);

001 G02809 - Strisce rosse rifrangenti adesive (confezione da 20 pezzi);

AVVERTENZE!

001G02808 Per passaggio utile fino a max. 6 m.

001G02807 Per passaggio utile superiore a 6 m € obbligatorio I'uso dell’appoggio fisso.
001G0465 - 001G02808 Non possono essere utilizzati assieme.

Importante! Controllare che le apparecchiature di comando, di sicurezza e gli accessori siano originali CAME; cio garantisce una facile
installazione e manutenzione dell’impianto.
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Dati tecnici

Alimentazione motore: 24 VDC 50/60 Hz Tempo apertura: 4+8 sec. g
Assorbimento max.: 15 A Intermittenza di lavoro: servizio intensivo §
Potenza: 300 W Grado di protezione: IP54 55°C S
Coppia max.: 600 Nm Peso: 78,5 kg e /ﬂ/ /ﬂ/ »
Rapporto di riduzione: 1/202 Classe d’isolamento: |

Descrizione delle parti

BARRIERA

1) Armadio in acciaio

2) Piastra albero di trasmissione

3) Copri attacco asta

4) Shlocco motoriduttore con chiave personalizzata

o>

s P

) Serratura sportello con chiave personalizzata
) Motoriduttore

) Quadro comando

) Sportello d’ispezione

o N O O

A=\

ACCESSORI

11) Asta in alluminio tubolare completa di profilo copri cava
12) Asta in alluminio tubolare

13) Molla di bilanciamento @ 40 mm

14) Molla di bilanciamento @ 50 mm

15) Molla di bilanciamento @ 55 mm
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Dimensioni
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Installazione

A Linstallazione deve essere effettuata da personale qualificato ed esperto e nel pieno rispetto delle normative vigenti.

Verifiche preliminari

A Prima di procedere all'installazione dell'automatismo & necessario:

e Prevedere adeguato dispositivo di disconnesione onnipolare, con distanza maggiore di 3 mm tra i contatti, a sezionamento dell’alimen-
tazione;

e Predisporre adeguate tubazioni e canaline per il passaggio dei cavi elettrici garantendone la protezione contro il danneggiamento
meccanico;

e Predisporre una tubazione per il drenaggio in modo da evitare ristagni che possano causare ossidazioni;

* Q) Verificare che le eventuali connessioni interne al contenitore (eseguite per la continuita del circuito di protezione) siano provviste di
isolamento supplementare rispetto ad altre parti conduttrici interne;

e \erificare che la struttura del cancello sia robusta, le cerniere funzionanti e che non vi sia attrito tra parti fisse e mobili;

e \erificare la presenza di una battuta d’arresto meccanico in apertura e una in chiusura.

Attrezzi e materiali

Assicurarsi di avere tutti gli strumenti e il materiale necessario per effettuare I'installazione nella massima sicurezza e secondo le
normative vigenti. In figura alcuni esempi di attrezzatura per I'installatore.
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Tipo e sezione cavi

Collegamento Tino cavo Lunghezza cavo Lunghezza cavo Lunghezza cavo
g P 1<10m 10<20m 20<30m
Alimentazione quadro 230V 3G x 1,5 mm2 3G x 1,5 mm?2 3G x 2,5 mm2
Alimentazione motore 24V 2G x 1,5 mm2 2Gx 1,5 mm? 2G x 2,5 mm2
i 2 2 2
Lampeggiatore FROR CEl 2x1,5mm 2x1,5mm 2x1,5mm
Trasmettitori fotocellule 20-22 2x0,5mm?2 2 x0.5 mm?2 2x0,5 mm?
Ricevitori fotocellule CEI EN 4x0,5 mm2 4x 0,5 mm2 4x0,5 mm2
Alimentazione accessori 50267-2-1 7y 0,5 mm2 2x0,5 mm2 2x1mm2
D_ISpOSItIVI di comando e di 20,5 mm2 20,5 mm2 20,5 mm2
sicurezza
Collegamento antenna RG58 max. 10 m

N.B. Qualora i cavi abbiano lunghezza diversa rispetto a quanto previsto in tabella, si determini la sezione dei cavi sulla base dell’effettivo
assorbimento dei dispositivi collegati e secondo le prescrizioni indicate dalla normativa CEI EN 60204-1.

Per i collegamenti che prevedano pil carichi sulla stessa linea (sequenziali), il dimensionamento a tabella deve essere riconsiderato sulla
base degli assorbimenti e delle distanze effettivi. Per i collegamenti di prodotti non contemplati in questo manuale fa fede la documenta-
zione allegata ai prodotti stessi.

Impianto tipo

1) Gruppo GARD 7) Supporto per fotocellule

2) Lampeggiatore 8) Colonnina per fotocellule

3) Asta tubolare 9) Appoggio fisso

4) Cordone luminoso 10) Dispositivo di commando (tastiera, chiave magnetica, transponder, etc.)
5) Strisce rosse rifrangenti 11) Colonnina per dispositivo di comando

6) Fotocellule di sicurezza 12) Rilevatore di masse metalliche

A
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Preparazione della base di ancoraggio

A Le seguenti illustrazioni sono solo esempi, in quanto lo spazio per il fissaggio dell’automazione e degli accessori varia a seconda
degli ingombri. Spetta quindi all’installatore scegliere la soluzione pil adatta.

o
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Scavare una buca per I'alloggiamento della base di ancoraggio, predisporre tubi corrugati necessari per i collegamenti provenienti dal
pozzetto di derivazione.

N.B. il numero di tubi dipende dal tipo di impianto e dagli accessori previsti.

Assemblare le 4 zanche alla base di ancoraggio.

Riempire la buca con del calcestruzzo, immergere la base facendo attenzione che i tubi corrugati passino attraverso il foro predisposto
sulla piastra. La base dovra risultare perfettamente in piano, pulita e con il filetto delle viti completamente in superficie.

Dado M12 UNI5588
Rondella

Vite M12x40/§

UNI 5739

Attendere che si solidifichi il tutto per un tempo minimo di 24 ore. Togliere i dadi e rondelle dalle viti filettate.

W

Pag. 8 - Codice manuale: 119GV22 ver. 2.1 12/2011 © CAME cancelli automatici s.p.a. - | dati e le informazioni indicate in questo manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento e senza obbligo di preavviso da parte di CAME cancelli automatici s.p.a.



Pag. 9 - Codice manuale: 119GV22 ver. 2.1 12/2011 © CAME cancelli automatici s.p.a. - | dati e le informazioni indicate in questo manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento e senza obbligo di preavviso da parte di CAME cancelli automatici s.p.a.

Installazione dell’automazione

& Attenzione: il montaggio del prodotto deve essere effettuato da almeno due persone. Usare delle attrezzature di sollevamento
per trasportare e posizionare la barriera.

Durante le fasi di fissaggio, la barriera potrebbe essere instabile. Fare quindi attenzione a non appoggiarsi fino al completo fissag-
gio, per evitare possibili ribaltamenti.
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Inserire la chiave personalizzata nella serratura e girarla in senso antiorario. Rimuovere lo sportello di ispezione dall’armadio.

Posizionare I'armadio sulla base di ancoraggio e fissarlo con rondelle e dadi.
Nota: & consigliabile installare I’'armadio con lo sportello di ispezione rivolto verso il lato piu agevole.

Dado UNI 5588
M1

Rondella

Per modificare la rotazione successivamente, richiedere la documentazione al vostro rivenditore di fiducia o contattare la sede
Came del vostro Paese (vedere ultima pagina oppure www.came.com)

Lato ingresso Lato ingresso
I 1 1 ]
Barriera Barriera
SINISTRA DESTRA
Zona interna Zona interna
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Lunghezza asta

362 mm

A

\ 4

Passaggio utile (6500 mm max.)

A
,

Posizionare il copri attacco asta alla piastra albero di trasmissione con una
sola vite lasciandola allentata.

Calcolare la lunghezza
dell’asta e il profilo
antiurto prendendo

come riferimento

la lunghezza del
passaggio utile. Se
necessario, tagliare la
parte eccedente.

Inserire I'asta nel copri attacco e fissarla con le viti.

- | dati e le informazioni indicate in questo manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento e senza obbligo di preavviso da parte di CAME cancelli automatici s.p.a.
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Bilanciamento asta

(@]
~ G06850 N E
Prima di bilanciare I'asta, verificare con la tabella sottostante, la congruenza tra molla scelta, accessori da applicare e luce passaggio: E
=
DN a——
|:| Molla G02040 @ 40 mm @ i’. S—
GIALLA

IIIIIIIIINN=e
Molla G04060 @ 50 mm
VERDE

NN e

Molla G06080 @ 55 mm

Luce passaggio (6,5 m max.)

ROSSA
Luce passaggio (m) 20 25 30 35 40 45 50 55 6.0 65
prima molla
Asta semplice*
seconda molla
. . . prima molla
Asta semplice* + appoggio mobile
seconda molla
. i prima molla
Asta semplice* + cordone luminoso
seconda molla
. . . . prima molla
Asta semplice* + cordone luminoso + appoggio mobile
seconda molla
prima molla
Asta semplice* + rastrelliera
seconda molla
. . . prima molla
Asta semplice* + rastrelliera + cordone luminoso
seconda molla

C Per asta semplice si intende asta completa di copri cava trasparente e tappo. )

60602 N

Prima di bilanciare I'asta, verificare con la tabella sottostante, la congruenza tra il posizionamento della molla, accessorio da applicare e
luce passaggio:

NIINIININ=e { —

Molla G04060 @ 50 mm o
VERDE
) ) A
/ [
P
O Figsaggio molle Luce passaggio (6,5 m max.)
N
\\\ B
Luce passaggio (m) 20 30 40 50 6.0 6.5

prima molla

Asta

seconda molla

i . . prima molla
Asta + rastrelliera o appoggio mobile

seconda molla
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trasmissione.

Avvitare la molla sul perno di ancoraggio agganciato al braccio di

Agganciare il tirante ad occhiello della molla alla staffa di

ancoraggio.

Sbloccare il motoriduttore, posizionare I'asta in verticale e ribloccare il motoriduttore.

ONVITVLI
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Sbloccare il motoriduttore e ruotare manualmente la molla per aumentare o diminuire la

trazione. L'asta deve stabilizzarsi a 45°. g
<
-
uT : =

g

ez
& A
\ g

1L VM v
F' |
p V:.-‘,,‘
Posizionare il dado di serraggio del tirante alla molla e bloccarlo. —; ""_ 1 |
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Ribloccare il motoriduttore.

Nota: verificare il corretto funzionamento della molla:
- con asta posizionata in verticale, la molla non & in tensione;
- con asta posizionata in orizzontale, la molla & in tensione.

& Attenzione! Al termine delle operazioni di bilanciamento,
LUBRIFICARE LE MOLLE CON GRASSO SPRAY!

/ Procedere con i collegamenti elettrici al quadro comando (vedi
ﬁ paragrafo collegamenti elettrici)

Regolazione dei finecorsa

NB: procedura da eseguire dopo i collegamenti elettrici al quadro comando.

Chiudere lo sportello d’ispezione e dare tensione all’impianto. Azionare I’asta per verificare che sia parallela al piano stradale in
posizione di chiusura e a circa 89° in posizione di apertura.

Attenzione! Per maggior sicurezza, le manovre di apertura e chiusura dell’asta , vanno eseguite con lo sportello d’ispezione chiuso!



Eventualmente, per correggere la posizione verticale (=apertura), aprire lo sportello d’ispezione e ruotare il braccio snodato in senso
orario o antiorario, dopodiché, fissare il braccio con il dado, sopra e sotto.
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Dado M16
Braccio snodato
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Dado M16

Analogamente, per correggere la posizione orizzontale (=chiusura), regolare il perno di finecorsa e fissarlo con la vite posta sotto il fermo

meccanico.
)
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Perno di finecorsa Fermo meccanico Vite UNI 5739 6X20
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Shlocco manuale della barriera

- Inserire la chiave nella serratura e girarla in senso orario. Alzare manualmente I’asta e ribloccarla girando la chiave in senso antiorario.

I 2 4
‘i 0‘

¢

‘,".
A‘H
G)/
oan”’

“"‘ 4

I\ ATTENZIONE! Lopera-
zione di sblocco puo rappre-
sentare un possibile pericolo
per l'utente quando, per un

qualsiasi motivo -asta mal
fissata alla sua sede durante

il montaggio, asta divelta

0 Spezzata da un incidente
etc.- le molle in tensione non
garantiscono pitl il bilancia-
mento! Esse possono pro-
vocare percio una brusca
rotazione dell’attacco asta

e/o dell’asta stessa.

Descrizione quadro comando

Progettato e costruito interamente dalla CAME Cancelli Automatici
S.p.A.

Il quadro comando va alimentato a 230 V AC, con frequenza 50 /
60 Hz.

| dispositivi di comando e gli accessori sono a 24 V. Attenzione! gli
accessori non devono superare complessivamente i 40 W.

La centralina é dotata di un dispositivo amperometrico che control-
la costantemente il valore della spinta del motore.

Quando I'asta incontra un ostacolo, immediatamente il sensore
amperometrico rileva un sovraccarico nella spinta e interviene nel
movimento:

- in apertura: I'asta si ferma;

- in chiusura: I'asta inverte il senso di marcia fino alla completa
apertura con conseguente intervento della chiusura automatica.
Attenzione! dopo tre inversioni consecutive, I’asta resta alzata esclu-
dendo la chiusura automatica: per chiudere, usare il radiocomando
0 il pulsante di chiusura.

Tutte le connessioni sono protette da fusibili rapidi, vedi tabella.
La scheda eroga e controlla le seguenti funzioni:

- chiusura automatica dopo un comando di apertura;

- chiusura immediata;

- prelampeggio dell’indicatore di movimento;

- rilevazione d’ostacolo a asta ferma in qualsiasi punto;

Dati tecnici

o
2
g
<
=

- funzione slave;
- aumento dell’azione frenante dell’asta.

Le modalita di comando che & possibile definire sono:

- apertura/chiusura;

- apertura/chiusura ad azione mantenuta;

- apertura;

- stop totale.

Appositi trimmers regolano:

- il tempo di intervento della chiusura automatica;

- la sensibilita di rilevazione del dispositivo amperometrico;

Accessori opzionali:

- lampeggiante e cordone luminoso.

- lampada spia asta aperta, segnalala posizione di apertura dell’asta,
si spegne a fine tempo lavoro di chiusura;

- Scheda LB38, permette I'alimentazione tramite batterie nel caso
di mancanza di energia elettrica. Al ripristino della tensione di linea,
esegue anche la ricarica delle batterie stesse (vedi relativo fascicolo
tecnico).

/A Attenzione! Prima di intervenire sul quadro comando,
togliere Ia tensione di linea o scollegare le batterie.

DATI TECNICI TABELLA FUSIBILI

alimentazione 230V - 50/60 Hz a protezione di: fusibile da:
potenza massima ammessa 400 W Scheda elettronica (linea) 3.15A-F
assorbimento a riposo 110 mA
potenza massima per accessori a 24 V 40W Accessoria 24V 2A-F
classe di isolamento dei circuiti I Dispositivi di comando (quadro 630 mA-F
materiale del contenitore ABS comando)
grado di protezione del contenitore IP54 Motore 10A-F
temperatura di esercizio -20 / +55°C
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Componenti principali

1- Fusibile accessori 10 - Pulsante memorizzazione codici
2 - Fusibile di linea 11 - LED di segnalazione codice radio/chiusura automatica
3 - Fusibile centralina 12 - Connettori di regolazione per la velocita e rallentamento
4 - Fusibile motore 13 - Connettori per il collegamento caricabatterie (LB38)
5- Morsettiere accessori 14 - Jumper selezione tipo di comando per pulsante in 2-7
6 - Innesto scheda radiofrequenza 15 - Trasformatore
7 - Trimmer SENS: regolazione sensibilita aperometrica 16 - Morsettiera di alimentazione
8 - Trimmer TCA: regolazione tempo di chiusura automatica 17 - Morsettiera motore
9 - Dip-switch "selezione funzioni" 18 - Morsettiera finecorsa
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Collegamenti elettrici

Motoriduttore e finecorsa

Il collegamento illustrato (realizzato in fabbrica) rappresenta una barriera sinistra. Una barriera a destra avra i cavi del motoriduttore e i
finecorsa invertiti.

Microinterruttore di - Motore 24 V DC
apertura

COM— Arancione —

NC — Bianco

COM— Arancione — g

Blu
NC — Rosso — Marrone
Microinterruttore di "
chiusura

REEE B

PT F FC FA| N M
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Alimentazione e accessori

o

g
Morsetti per I'alimentazione degli accessori: E
- a 24V AC normalmente; O E
- a 24V DC quando intervengono le batterie d’emergenza; O

Potenza complessiva consentita: 40 W

Alimentazione 230 V AC, frequenza 50 / 60 Hz /4\

<

Capocorda a occhiello con vite e
rondella per collegamento a terra

ENAEEEEERE

E+0 11 1 23 5 7 Cl G

Dispositivi di comando

Pulsante di stop (contatto NC) - Pulsante di arresto dell’asta. Esclude la chiusura auto- ‘\
matica. Per riprendere il movimento bisogna premere il pulsante di comando o il tasto del N '
trasmettitore. | s
Se non viene utilizzato, posizionare il dip 9 in ON.

I

‘
. . , NN °
Pulsante di apertura (contatto NO) - Comando di apertura dell’asta. | P

- - - - — — — — — =+ = — 4

I_Puls_avnte?er c;nan?di (co?t‘att?NU)_-Com_ando_di aErtu-_
| ra e chiusura dell’asta. Premendo il pulsante, I'asta apre o |
inverte il movimento a seconda della selezione effettuata 4 E

| sul dip-switch 2.
| Verificare la posizione del Jumper (n°14, pagina 16) come 7
in figura.

|
Pulsante di chiusura (contatto NO) - Comando di

| chiusura dell’asta. Comando obbligatorio nel caso di
funzione “azione mantenuta”.
Posizionare il jumper come in figura.

Lo g g
EREMEAE4ER
E+0 41 1 2 3 5 7 C1 Cb
Fotocellule DELTA S
Contatto (NC) di «chiusura immediata» RX X

Chiusura automatica dell’asta dopo il passaggio di un
ostacolo nel raggio di azione dei dispositivi di sicurezza. 10 2 TX C NG X 2
Se non viene utilizzato, posizionare il dip 8 in ON. @@@@@ @@

X H

RS

E+0 111 2 3 5 7 Cf (5
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Dispositivi di segnalazione

Lampeggiante e cordone luminoso (Portata contatto: 24 V - 32 W max.) - Lampeggia

durante le fasi di apertura e chiusura dell’asta.

Lampada spia barriera aperta (Portata contatto: 24 V - 3 W
max.)

- Segnala la posizione dell’asta alzata, si spegne quando I'asta

¢ abbassata.

Dispositivi di sicurezza

Contatto (NG) di «riapertura durante la chiusura»

- Ingresso per dispositivi di sicurezza tipo fotocellule,
conformi alle normative EN 12978. In fase di chiusura
dell’asta, I'apertura del contatto provoca I'inversione del
movimento fino alla completa apertura dell’asta.

Se non viene utilizzato, cortocircuitare il contatto
2-C1.

o o ot

E+0 111 2 3 5 7 CfCh

RX X
10 2 TX C NC . . X 2
00 29

Fotocellule DELTA S

A
It

|

Regolazione della velocita di movimento e dei rallentamenti

@H!!@lll@l

E +10 1 5 7 C1 G5

Per regolare la velocita di apertu-
ra e chiusura, spostare il faston Q
del trasformatore indicato con
"A" su

[Velocita] -> [Min.]}/[Med.]/[Max.]. S. 27370

Per regolare i rallentamenti,
Q spostare il faston "B" su

[Min.] = minimo
[Med.] = medio

[Max.] = massimo [
Nero

Rosso

CONTRDL ACC(ssomEs MOTOR

={[n

FUSE 10A DECELERAHDN

e | A S
G B e e e == T =

F USE s.wmA

FUSE

000 = OOt —

L

=
[ | |

H
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1

/ [Rallentam.] -> [Min.]/[Max.].

Pag. 18 - Codice manuale: 119GV22 ver. 2.1 12/2011 © CAME cancelli automatici s.p.a. - | dati e le informazioni indicate in questo manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento e senza obbligo di preawviso da parte di CAME cancelli automatici s.p.a.



Pag. 19 - Codice manuale: 119GV22 ver. 2.1 12/2011 © CAME cancelli automatici s.p.a. - | dati e le informazioni indicate in questo manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento e senza obbligo di preavviso da parte di CAME cancelli automatici s.p.a.

Selezioni funzioni

o
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<
Settaggio di default 'z_:'

ON ON

OFF 1 2

3456 7 8 910

VEET® BuenE )
e TOCULLL

1 ON - CGhiusura automatica - 1| temporizzatore della chiusura automatica si attiva a finecorsa in apertura. Il tempo prefissato
& regolabile, ed &€ comunque condizionato dall’eventuale intervento dei dispositivi di sicurezza e non si attiva dopo uno
«stop» totale di sicurezza o in mancanza di energia elettrica (1 OFF - disattivata);

2 OFF - Funzione di "apre-chiude" con pulsante (2-7) e trasmettitore radio (con scheda radiofrequenza inserita).
2 ON - Funzione di "solo apre" con pulsante (2-7) e trasmettitore radio (con scheda radiofrequenza inserita).

3 ON - Uscita tensione 24 V sul contatto (10-E) asta in movimento e in posizione di chiusura;

3 OFF- Uscita tensione 24 V sul contatto (10-E) asta in movimento;

4 ON - Azione mantenuta - 1a barriera funziona tenendo premuto il pulsante, un pulsante 2-3 per I’apertura, e un pulsante
2-7 per la chiusura (posizionare il jumper n°14 come in figura a pagina 16).

50N - Prelampeggio in apertura e in chiusura - Dopo un comando di apertura o di chiusura, il lampeggiatore e/o0 il cordone
luminoso collegato su [10-E], lampeggia per 5 secondi prima di iniziare la manovra.

6 ON - Rilevazione di presenza ostacolo - A motore fermo (asta chiusa, aperta o dopo un comando di stop totale), impedisce
qualsiasi movimento se i dispositivi di sicurezza (es. fotocellule) rilevano un ostacolo.

7 ON - Funzione “slave” - Da attivare nel caso di due barriere abbinate (vedi parag. collegamento di due barriere
abbinate);

8 OFF - Chiusura immediata dell’asta - Chiusura automatica dell’asta dopo il passaggio di un ostacolo nel raggio di azione
dei dispositivi di sicurezza. Inserire dispositivo di sicurezza su [2-C5]; se non utilizzato, selezionare il dip in ON.

9 OFF - Stop totale - Questa funzione arresta I'asta con conseguente esclusione dell’eventuale ciclo di chiusura automatica;
per riprendere il movimento bisogna agire sulla pulsantiera o sul trasmettitore. Collegare il pulsante su [1-2]; se non
utilizzato, selezionare il dip in ON.

10 ON - Azione frenante - Aumento dell'azione frenante dell’asta in fase di chiusura (10 OFF - disattivata)

Regolazioni

+ _
@ SENS.
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A.C.T.

ELENCO TRIMMER DI REGOLAZIONI:

- «A.C.T.»

- «SENS»

Regola il tempo di attesa in posizione di apertura. Trascorso questo tempo, viene effettuata automaticamente una manovra
di chiusura. Il tempo di attesa puo essere regolato da 1 secondo a 120 secondi.

Regola la sensibilita amperometrica che controlla la forza sviluppata dal motore durante il movimento; se la forza supera
il livello di regolazione, il sistema interviene invertendo il senso di marcia.



Attivazione del comando radio

Antenna
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Collegare il cavo RG58 dell’antenna agli appositi morsetti.

Scheda radiofrequenza

Inserire la scheda di radiofrequenza sulla scheda elettronica DOPO AVER TOLTO LA TENSIONE (e scollegate le batterie se inserite).
N.B.: La scheda elettronica riconosce la scheda di radiofrequenza solo quando viene alimentata.
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Frequenza-MHz Scheda Serie
radiofrequenza trasmettitori
FM 26.995 AF130 TFM
Scheda AF FM 30.900 AF150 TFM
AM 26.995 AF26 TOP
AM 30.900 AF30 TOP
AM 40.685 AF40 TOUCH
3 AF43S / AF43SM TAM / TOP
S
w\wﬁ" AF43SR ATOMO
AF43S / AF43TW TWIN
AM 868.35 AF868 TOP
Trasmettitori

ATOMO

ATOL _I_-O':TOZ vedi foglio istruzioni inserito nella confezio-
ne della scheda di radiofrequenza AF43SR
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Ve vedi istruzioni su confezione

TOUCH TOP TOP
TCH 4024 » TCH 4048 TOP-432A « TOP-434A TOP-432NA  TOP-434NA
TOP-302A » TOP-304A TOP-862NA ¢ TOP-864NA

TOP-432S

TWIN TAM TFM
TWIN 2 « TWIN 4 T432 » T434 » T438 T132 ¢ T134 ¢ T138
TAM-432SA T152 ¢ T154 ¢ T158

N

~

Memorizzazione

- Tenere premuto il tasto PROG sulla scheda elettronica. Il led lampeggia.
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Scheda radio PROG % LED /nterm/ttente

- Premere il tasto del trasmettitore da memorizzare. Il led rimarra acceso a segnalare I’avvenuta memorizzazione.
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LED acceso
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E necessario stabilire quale barriera sia Master e quale Slave perché:

SCHEDA DI COMANDO
|::| EI] MASTER

0HOBOB0RDEE

PR = @y
@ Ecnzlﬁ :

e J000000
LLLLLLLLLL

0O00o00Co0g
“ 0

3
>

123458

- sulla barriera Slave,

invece, andranno | | =2 SCHEDA DI COMANDO
collegatila sola | |2 SLAVE
alimentazione (morsetti | |-
L-N) e i dispositividi | |
segnalazione perti- | | ‘
nenti (morsetti 10-E); —— o
inoltre va posizionato =1 I
il dip 7 in ON e, sul Déf.:§ heout
trasformatore, regolata | |= s
la velocita di marcia e % 5| 4] PROG. 0a0oooo
di rallentamento come = z) L& LLLLLLELLL 12545
. =
sulla barriera Master. iﬂgH AF 70N

Nero

Cavo schermato Rosso
2402C 22AWG

Rosso

i

SCHEDA DI COMANDO MASTER

SCHEDA DI COMANDO
SLAVE

hi

- sulla barriera Master
vanno eseguiti tutti i
collegamenti, i set-
taggi e le regolazioni
necessarie all'im-
pianto; sulla stessa
andra anche attivato il
comando a distanza.
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Indicazioni di sicurezza

A Importanti indicazioni generali di sicurezza

Questo prodotto deve essere destinato solo all’'uso per il quale & stato espressamente studiato. Ogni altro uso & da considerarsi impro-
prio e quindi pericoloso. Il costruttore non puo essere considerato responsabile per eventuali danni causati da usi impropri, erronei ed
irragionevoli.

Evitare di operare in prossimita dagli organi meccanici in movimento. Non entrate nel raggio d’azione dell’automazione in movimento.
Non opporsi al moto dell’automazione poiché potrebbe causare situazioni di pericolo.
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Non permettere ai bambini di giocare o sostare nel raggio d’azione dell’automazione. Tenere fuori dalla portata dei bambini i trasmettitori
0 qualsiasi altro dispositivo di comando, per evitare che I'automazione possa essere azionata involontariamente.
Sospendere immediatamente 'uso dell’automazione qualora si verifichi un funzionamento anomalo.

Pericolo di schiacciamento Pericolo parti in tensione Divieto di transito durante
mani la manovra

Manutenzione

Manutenzione periodica

&—=" Gli interventi periodici a cura dell’'utente sono la pulizia dei vetrini delle fotocellule e
il controllo del corretto funzionamento dei dispositivi di sicurezza e che non ci siano impedi-
menti per il funzionamento dell’automatismo.

Si consiglia inoltre un controllo periodico sulla lubrificazione e sull’allentamento delle viti di
fissaggio dell’automatismo.

-Per controllare I'efficenza dei dispositivi di sicurezza, passare con un oggetto davanti le
fotocellule durante la movimentazione in fase di chiusura, se avviene I'inversione o il blocco
della manovra, le fotocellule funzionano correttamente . Questa & I'unica operazione di manu- ;

tenzione che va fatta con la barriera in tensione. )

-Prima di effettuare qualsiasi operazione si consiglia di togliere tensione, per evitare possibili
situazioni di pericolo causate da accidentali movimentazioni dell’asta.

-Per la pulizia delle fotocellule utilizzare un panno leggermente inumidito con acqua, non
utilizzare solventi o altri prodotti chimici perché potrebbero rovinare i dispositivi.

-Controllare che non vi sia vegetazione nel raggio d’azione delle fotocellule, e che non vi
siano ostacoli sul raggio d’azione dell’asta.




Registro manutenzione periodico a cura dell’utente (ogni 6 mesi)

Data Annotazioni Firma
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Manutenzione straordinaria

A La seguente tabella serve per registrare gli interventi di manutenzione straordinaria, di riparazione e di miglioramento eseguiti da
ditte esterne specializzate.
N.B. Gli interventi di manutezione straordinaria devono essere effettuati da tecnici specializzati.

Registro manutenzione straordinaria

Timbro installatore Nome operatore
Data intervento
Firma tecnico
Firma committente

Intervento effettuato

Timbro installatore Nome operatore
Data intervento
Firma tecnico
Firma committente

Intervento effettuato

Timbro installatore Nome operatore
Data intervento
Firma tecnico
Firma committente

Intervento effettuato
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Risoluzione dei problemi

PROBLEMA Riferimento VERIFICHE
verifiche

L'automazione non si apre e non si chiude | 1-2-3-4-6-8-18 1 - Chiudere lo sportello d’ispezione con la chiave e
L'automazione si apre ma non si chiude 4-7-10 controllare la serratura dello shlocco

2 - Disattivare la funzione Azione Mantenuta con il dip
L'automazione si chiude ma non si apre | 4-7-9 3 - Controllare 'alimentazione e i fusibili
L’automazione non esegue la chiusura 11-12-13 4 - | contatti di sicurezza N.C. sono aperti
automatica 6 - Disattivare la funzione master-slave
Non funziona con il trasmettitore 2.14-16 7 - Verificare la bilanciatura e la tensione delle molle

— _ 8 - Disattivare la funzione di Rilevazione Ostacolo con

Lautomazione inverte la marcia 7-18 il dip
Funziona un solo trasmettitore 22 9 - Verificare il finecorsa in apertura
La fotocellula non funziona 12-23-24 10 - Verificare il finecorsa in chiusura

11 - Attivare la funzione Chiusura Automatica con il
Il LED lampeggia velocemente 4 dip
Il LED rimane acceso 13 12 - Verificare il corretto senso di marcia

_ . 13 - Controllare i dispositivi di comando

L'automazione non termina la corsa 7 14 - Togliere e ridare tensione alla scheda oppure
Non si riesce a bilanciare I'asta 7415 verificare il jumper TOP/TAM sulla scheda AF43S
Cautomazions non rallenta 15 15 - Verificare il rapporto Lunghezza Asta/Accessori

Applicati
Lautomazione non funziona con le batte- | 8-25-26 16 - Memorizzare di nuovo il codice radio
rie d’emergenza 18 - Regolare la sensibilita
Lautomazione parte piano 7 22 - Inserire o dupplicare lo stesso codice in tutti i

trasmettitori

23 - Attivare la fotocellula con il dip

24 - Collegare le fotocellule in serie e non in parallelo
25 - Controllare le batterie

26 - Rispettare la polarita di alimentazione delle
fotocellule
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Dismissione e smaltimento

&= CAME CANCELLI AUTOMATICI S.p.A. implementa all'interno dei propri stabilimenti un Sistema di Gestione Ambientale certificato
e conforme alla norma UNI EN ISO 14001 a garanzia del rispetto e della tutela del’ambiente.

Vi chiediamo di continuare I'opera di tutela dell’'ambiente, che CAME considera uno dei fondamenti di sviluppo delle proprie strategie
operative e di mercato, semplicemente osservando brevi indicazioni in materia di smaltimento:

@ SMALTIMENTO DELLIMBALLO

| componenti dell'imballo (cartone, plastiche etc.) sono assimilabili ai rifiuti solidi urbani e possono essere smaltiti senza alcuna difficolta,
semplicemente effettuando la raccolta differenziata per il riciclaggio.

Prima di procedere & sempre opportuno verificare le normative specifiche vigenti nel luogo d’installazione.

NON DISPERDERE NELL'AMBIENTE!

@ SMALTIMENTO DEL PRODOTTO

I nostri prodotti sono realizzati con materiali diversi. La maggior parte di essi (alluminio, plastica, ferro, cavi elettrici) & assimilabile ai rifiuti
solidi e urbani. Possono essere riciclati attraverso la raccolta e lo smaltimento differenziato nei centri autorizzati.

Altri componenti (schede elettroniche, batterie dei radiocomandi etc.) possono invece contenere sostanze inquinanti.

Vanno quindi rimossi e consegnati a ditte autorizzate al recupero e allo smaltimento degli stessi.

Prima di procedere & sempre opportuno verificare le normative specifiche vigenti nel luogo di smaltimento.

NON DISPERDERE NELLAMBIENTE!
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Dichiarazione CE di conformita

DICHIARAZIONE DI INCORPORAZIONE | |

O,

Irn2(

(Al IB D

Came Cancelli Automatici s.p.a.

c AME indirizzo  Via Martiri della Liberta n. 15 cap. 31030
CANCELLLALTOMATIY loc. Dosson di Casier prov. Treviso stato  Italia

DICHIARA CHE LE QUASI MACCHINE
AUTOMAZIONI PER BARRIERE STRADALI

G2080Z; G20801Z; G2081Z;

G4040Z; G40401Z; G4041Z;

G2500; G2500N; G2510;

G3250; G3750; G3751;

G4000C; G4000D; G4000E; G4000N; G4001; G4001E; G4010; G4011;
G6000; G6000B; G6000E; G6001; G6001E; G6010; G6011;

G6500; G6501;

G12000; G12000A; G12000S

G02040; G04060; G06080
G02801; G02803;
G03755DX; G037555X

RISPETTANO | REQUISITI ESSENZIALI APPLICATI
113-115-121-122-132-13.7-1381-141-142-1421-151-156-
1.58-159-1513-16.1-163-164-171-1.7.2-1.74

SONO CONFORMI ALLE DISPOSIZIONI DELLE SEGUENTI DIRETTIVE

DIRETTIVA 2006/42/CE DEL PARLAMENTO EUROPEO E DEL CONSIGLIO
del 17 maggio 2006 relativa alle macchine e che modifica la direttiva 95/16/CE

DIRETTIVA 2004/108/CE DEL PARLAMENTO EUROPEQ E DEL CONSIGLIO
del 15 dicembre 2004 concernente il riavvicinamento delle legislazioni degli stati membri relative alla compatibilita
elettromagnetica.

PERSONA AUTORIZZATA A COSTITUIRE LA DOCUMENTAZIONE TECNICA
PERTINENTE

Came Cancelli Automatici s.p.a.
indirizzo  Vlia Martiri della Liberta n. 15 cap. 31030
loc. Dosson di Casier prov. Treviso stato  Italia

La documentazione tecnica pertinente & stata compilata in conformita all'allegato 1B

Came Cancelli Automatici S.p.A. si impegna a trasmettere, in risposta a una richiesta adeguatamente motivata delle autorita
nazionali, informazioni pertinenti sulle quasi macchine,
VIETA

la messa in servizio finché la macchina finale in cui deve essere incorporata non & stata dichiarata conforme, se del caso alla
2006/42/CE. ‘ 4

Dosson di Casier (TV)
li 13 luglio 2010

DDIBIT G001d  ver 4.1 21 aprile 2010

Dichiarazione in lingua Originale

Came Cancelli Automatici s.p.a.

Via Martiri della Liberta, 15 - 31030 Dosson di Casier - Treviso - Italy - Tel. (+39) 0422 4940 - Fax (+39) 0422 4941
info@came.it - www.came.com

Cap. Soc. 1.610.000,00 € - C.F. e P1. 03481280265 - VAT IT 03481280265 - REA TV 275359 - Reg Imp. TV 03481280265
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CAME France S.a. FRANCE GERMANY CAME Gmbh Seefeld
7, Rue Des Haras Akazienstrasse, 9
Z.i. Des Hautes Patures 16356 Seefeld Bei Berlin
92737 Nanterre Cedex J (+49) 33 3988390
J (+33) 0 825 825 874 13 (+49) 33 39883985
23 (+33) 146 13 05 00
CAME Automatismes S.a. FRANCE UA.E. CAME Gulf Fze
3, Rue Odette Jasse Office No: S10122a20210
13015 Marseille P.0. Box 262853
2 (+33) 0 825 825 874 Jebel Ali Free Zone - Dubai
23 (+33) 4 91 60 69 05 J (+971) 4 8860046
3 (+971) 4 8860048
CAME Automatismos S.a. SPAIN RUSSIA CAME Rus
G/juan De Mariana, N. 17-local Umc Rus Llc
28045 Madrid Ul. Otradnaya D. 2b, Str. 2, office 219
J (+34) 91 52 85 009 127273, Moscow
3 (+34) 91 46 85 442 J (+7) 495 739 00 69
13 (+7) 495 739 00 69 (ext. 226)
CAME United Kingdom Ltd. GREAT BRITAIN PORTUGAL CAME Portugal
Unit 3 Orchard Business Park Ucj Portugal Unipessoal Lda
Town Street, Sandiacre Rua Liebig, n° 23
Nottingham - Ng10 5bp 2830-141 Barreiro
,2 (+44) 115 9210430 ,Z (+351) 21 207 39 67
13 (+44) 115 9210431 13 (+351) 21 207 39 65
CAME Group Benelux S.a. BELGIUM INDIA CAME India
Zoning Ouest 7 Automation Solutions Pvt. Ltd
7860 Lessines A - 10, Green Park
J (+32) 68 333014 110016 - New Delhi
2 (+32) 68 338019 J (+91) 11 64640255/256
3 (+91) 2678 3510
CAME Americas Automation Lic USA ASIA CAME Asia Pacific
11345 NW 122nd St. 60 Alexandra Terrace #09-09
Medley, FL 33178 Block C, The ComTech
2 (+1) 305 433 3307 118 502 Singapore
23 (+1) 305 396 3331 J (+65) 6275 0249
3 (+65) 6274 8426
CAME Gmbh GERMANY
Kornwestheimer Str. 37
70825 Korntal Munchingen Bei Stuttgart
J (+49) 71 5037830
3 (+49) 71 50378383
CAME Cancelli Automatici S.p.a. ITALY ITALY CAME Sud s.r.l.
Via Martiri Della Liberta, 15 Via F. Imparato, 198
31030 Dosson Di Casier (Tv) Centro Mercato 2, Lotto A/7
J (+39) 0422 4940 80146 Napoli
2 (+39) 0422 4941 J (+39) 081 7524455
Informazioni Commerciali 800 848095 2= (+39) 081 7529190
CAME Service Italia S.r.l. ITALY ITALY CAME Global Utilities s.r.l.

Via Della Pace, 28

31030 Dosson Di Casier (Tv)

J (+39) 0422 383532

2 (+39) 0422 490044
Assistenza Tecnica 800 295830

Via E. Fermi, 31
20060 Gessate (Mi)
J (+39) 02 95380366
3 (+39) 02 95380224
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Foreword
e Use of the products must be restricted to its intended use
(i.e. that for which it was expressly built for). Any other use is
to be considered dangerous. Came Cancelli Automatici S.p.A.
is not liable for any damage resulting from improper, wrongful
or unreasonable use ® Keep these warnings with the installa-
tion and use manuals issued with the automated system.

Before installing
(preliminary check: in case of a negative
outcome, do not proceed before having
complied with the safety obligations)

e Make sure that the parts you intend to automate are in
good working order, and that they are properly balanced
and aligned. Also, make sure that proper mechanical stops
are already in place e If the operator will be installed at a
height of less than 2.5 m from the ground or other access
level, check whether you will need any protections and/or
warnings ® Any gate leaves, fitted with pedestrian entrances,
onto which you will install an operator, must have a blocking
mechanism when the gate is in motion ® Make sure that the
opening of the automated gate is not an entrapment hazard
as regards any surrounding fixed parts ® Do not mount the
operator upside down or onto any elements that may fold
under its weight. If needed, add suitable reinforcements at
the points where it is secured ® Do not install onto gates on
either an upward or downward slope (i.e. that are not on flat,
level ground) e Check that any lawn watering devices will not
wet the gearmotor from the bottom up.

Installation
e Carefully section off the entire site to prevent unauthorised
access, especially by minors and children e Be careful when
handling operators that weigh more than 20 Kg (see installa-
tion manual). In such cases, employ proper weight handling
safety equipment e All opening commands (e.g. buttons, key
selectors, magnetic detectors, etc.) must be installed at least
1.85 m from the gate’s area of operation perimeter - or where
they cannot be reached from the outside of the gate. Also,
the direct commands (e.g. push button, or proximity devices,
etc.) must be installed at a height of at least 1.5 m and must
not be accessible to the public e All ‘maintained action’ com-
mands, must be placed where the moving gate leaves, transit
areas and driveways are completely visible e If missing, ap-
ply a permanent label that shows the position of the release
mechanism e Before delivering to the client, verify that the
system is EN 12453 (impact test) standard compliant. Make
sure that the operator has been properly adjusted and that the
safety and protection devices, as well as the manual release

WARNING!

Important instructions for the safety of people:

READ CAREFULLY!

are working properly ® Where necessary and in plain sight,
apply the Warning Sings (e.g. gate plate).

Special instructions and
advice for users

e Keep the gate’s area of operation clean and clear of any
obstacles. Trim any vegetation that may interfere with the
photocells ® Do not allow children to play with the fixed com-
mand devices, or in the gate’s area of operation. Keep any
remote control devices (i.e. transmitters) away from the chil-
dren as well e Frequently check the system, to see whether
any anomalies or signs of wear and tear appear on the moving
parts, on the component parts, on the securing points, on the
cables and any accessible connections. Keep any joints (i.e.
hinges) lubricated and clean, and do the same where fric-
tion may occur (i.e. slide rails) ® Perform functional tests on
photocells and sensitive edges, every six months. Keep glass
panels constantly clean (use a slightly water-moistened cloth;
do not use solvents or any other chemical products) e If the
system requires repairs or modifications, release the operator
and do not use it until safety conditions have been restored
e (Cut off the power supply before releasing the operator for
manual openings. See instructions e Users are FORBIDDEN
to carry out ANY ACTIONS THAT THEY HAVE NOT BEEN
EXPRESSLY ASKED TO DO OR SO INDICATED in the manu-
als. Any repairs, modifications to the settings and extraor-
dinary maintenance MUST BE DONE BY THE TECHNICAL
ASSISTANCE STAFF e On the periodic maintenance log, note
down the checks you have done.

Special instructions and
advice for all

e Avoid working near the hinges or moving mechanical parts
e Stay clear of the gate’s area of operation when in motion e
Do not resist the direction of movement of the gate; this may
present a safety hazard e At all times be extremely careful
about dangerous points that must be indicated by proper
pictograms and/or black and yellow stripes ® When using
a selector or command in ‘maintained action’ mode, keep
checking that there are no people in the area of operation of
the moving parts. Do this until you release the command
The gate may move at any time without warning e Always cut
the power when cleaning performing maintenance.
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Legend of symbols

@) This symbol means parts must be read carefuly.
A This symbol means the parts descibe safety issues.
—= This symbol tells you what to notify to the user.

Intended use and limits to use

Intended use
The 001G6500 automatic barrier is designed and built by CAME Cancelli Automatici S.p.A. in compliance with current safety regulations
for use in private or public parking facilities and in residential and high-desnity flow areas.
e Every installation and use other than that specified in this manual is forbidden.
Limits to use
Passage width up to 6.50 metres with 4 to 8 seconds opening time.
Description

The cabinet is made of 2 mm-thick galvanised steel sheeting and varnished with epoxy powders. Features to complement with dedicated
Came accessories.

The anchoring base is made of galvanised steel and has four clamps with securing nuts. The arm-attachment flange makes for quick and
safe blocking of the arm. Inside there are: control panel, mechanical safety stops, endstop assembly, balancing spring and irreversible
gearmotor with die-cast aluminium case. The gearmotor features an endless screw based reduction system which is lubricated by per-
manent fluid grease with rotating parts on lubricated bearings.

There are two versions of the GARD model:
001G6500 - Barrier made of varnished galvanised steel ready-to-fit accessories.
001G6501 - Barrier made of satin-finish stainless steel ready-to-fit accessories.

NB - You must request right or left-side barriers when ordering. In this manual only left-hand barriers are shown.

Required accessories:

001G06850 - White varnished tubular aluminium barrier arm@ 100 x 6,850 mm complete with raceway profile cover;
001G0602 - White painted tubular aluminium boom @ 100 mm L = 6850 mm;

001G02040 - Balancing spring @ 40 (yellow);

001G04060 - Balancing spring @ 50 (green);

001G06080 - Balancing spring @ 55 (red);

Optional accessories:

For barrier arm 001G06850:
001G06802 - Reinforcement for boom
001G028401 - Luminous cord,;
001G028402 - Cable for connecting luminous cord;

002LB38 - Card for connecting n. 3 12V — 7 Ah emergency batteries;

001G02807 - Fixed support for barrier arm;

001G02808 - Swing leg support;

001G0468 - Support for applying DELTA-I and DELTA-SI photocells;

001G04601 - Adaptor for Kiaro series Flashing light applicationo (with 001KIAROS support);
001G0465 - Aluminium skirt (2 m modules);

001G02809 - Red reflective adhesive strips (20 piece package);

WARNINGS!

001G02808 For passage widths of max 6 m.

001G02807 For passage widths of over 6 m the swing-leg is mandatory .
001G0465 - 001G02808 cannot be used together.

Important! Check that the commanad, safety equipment and accessories are CAME originals; this will ensure easy installation and main-
tenance of your system.
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Technical data

Motor power supply (V: 24 V DC 50 / 60 Hz Opening time: 4+8 sec.

Maximum draw: 15 A Duty cycle Intensive use

Power: 300 W IP protection rating: IP54 55°C
Maximum Torque: 600 Nm Weight: 78.5 kg 20°C /ﬂ/ /ﬂ/
Reduction ratio: 1/202 Insulation class: |

Description of parts

BARRIER

1) Cabinet 5) Hatch lock with customised key
2) Transmission shaft 6) Gearmotor

3) arm-attachment cover 7) Control panel

4) Gearmotor release with customised key 8) Inspection hatch

©) |
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ACCESSORIES

11) Tubular aluminium barrier arm complete with raceway profile cover
12) Tubular aluminium barrier arm

13) Balancing spring @ 40 mm

14) Balancing spring @ 50 mm

15) Balancing spring @ 55 mm
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Dimensions

356 450 max. 6500

E
1077
]
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863

240 460

Installation

A Installation must be carried by skilled, qualified technicians in accordance with current regualtions.

Preliminary checksN.B.

A Before beginning to install, the following is necessary:

Set up a suitable omnipolar cut-off device, with distances greater than 3 mm between contacts, wit sectioned power source;

e Set up proper conduits and electric cable raceways, making sure these are protected from any mechanical damage;

e Set up a drainage tube to prevent moisture stagnation that may cause oxydation;

e Check that any connections inside the container (made for continuity purposes of the protective circuit) be fitted with extra insulation
compared to other internal conductive parts;

S

Tools and materials

Make sure you have all the tools and materials needed to carry out the installation in total safety and in accordance with current regula-
tions. The figure shows some examples of equipement used by installers
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Types of cables and thicknesses

. Cable length Cable length Cable length
Connection Cabletype |4 _4om 10<20m 20 <30 m
230 V power source to control panel 3G x 1.5 1.5 mm?2 3G x 1.51.5 mm2 3G x 2.5 2.5 mm?2
Motor power supply (V) 24 V 23G x 1.5 1.5 mm2 23G x 1.5 1.5 mm2 23G x 2.5 2.5 mm2
Flashing light FROR CEl 2x1.51.5 mm2 2x1.51.5 mm2 2x1.51.5 mm2
TX photocells 20-22 2x0.5 0.5 mm2 2x0.5 mm2 2x0.50.5 mm2
RX photocells CEIEN 4x0.50.5 mm2 4x0.50.5 mm2 4x0.50.5 mm2
Accessories power source 50267-2-1 15705 0.5 mm2 2x0.50.5 mm2 2x1 mm2
Safety and command devices 2x0.50.5 mmz2 2x0.50.5 mm2 2x0.50.5 mm2
Connecting the antenna RG58 max. 10 m

N.B. If cables are of a different length than that shown in the table, determine the cable section based on the actual draw and the number
of connected devices and according the what is set forth in the CEI EN 60204-1 code of regualtions.
For connections featuring several loads on the same line (i.e. sequential ones), the dimensions shown on the table must be reconsidered
according to the total draw and actual distances. When connecting products not featured in this manual, only refer to the literature ac-

companying such products.

Standard installation

1
2

Barrier 001G6500
Flashing light
Tube barrier arm
Luminous cord

Red reflective strips
Photocells

=

3
4
5
6

7) Support for photocells

8) Small column for photocells

9) Fixed support

10) Command device (i.e. keyboard, magnetic key, transponder, etc.)
Stand for command device

Metal mass detector

A
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Preparing the anchoring base

AThe following illustrations are just examples, in that the space for securing the operator and accessories depends on the overall
measurements. It is up to the installer to choose the most suited solution.

Dig a pit for the achoring base, set up the needed corrugated tubes for connections coming from the junction pit.

N.B. the number of tubes depends on the type of installation and accessories used.

Assmble the four clamps to the anchoring base.

Fill the pit with cement, submerge the base making sure that the corrugated tubes pass through the hole on the base. The base must be
perfectly level, clean and with the bolt threading completely on the surface.

M12 UNI5588 nut
Washer

(S}
M12x40 UN//E
5739 screw

Wait at least 24 hrs for everything to solidify. Remove the nuts and washers from the threaded bolts.

@ '
24h

H
|

0®

@O
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Installing the operator

& Warning: the barrier must be mounted by at least two persons. Use proper hoisting equipemnt to transport and position the
barrier.

During mounting phase, the barrier may be unstable. Do rest against barrier until fully mounted, to avoid any tumbling over.

Insert the customised key into the lock and turn it counterclockwise. Remove the inspection hatch from the cabinet.

ENGLISH

Position the cabinet to the anchoring base and secure it using the washers and nuts.
Note: install the cabinet with the inspection door facing an easily accessible direction.

Nut UNI 5588
M1

Washer

To change rotation at a later date, request documentation from authorised dealer or directly contact the Came office near you (see
last page or www.came.com)

Entrance side Entrance side
I 1 } I
Left barrier RIGHT
barrier
Internal zone Internal zone
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Length of arm

362 mm

A

\ 4

Passage width (6500 mm maxx)

A

Position the arm attachment cover onto the transmission shaft plate with

only one screw and leave this loosened.

Calculate the am
length and that of the
anti-impact profile by

using as reference the
passage width room. If
necessary, cut any extra

parts.

Insert the barrier into the arm attachment cover and

secure it with the screws.

Page 10 - Manual Code: 119GV22 ver. 2.1 12/2011 © CAME cancelli automatici S.p.a. - The data and information in this manual may be changed at any time and without obligation on the part of Came Cancelli Automatici S.p.a. to notify said changes.



Page 11 - Manual Code: 119GV22 ver. 2.1 12/2011 © CAME cancelli automatici S.p.a. - The data and information in this manual may be changed at any time and without obligation on the part of Came Cancelli Automatici S.p.a. to notify said changes.

Balancing the barrier arm

— G06850 N

Before balancing the barrier, check the table below, the congruence between the chosen spring, fitted accessories and passage width:

DI SR
[_] 02040640 0 40 mm spring @ —
YELLOW ] -
»
—
S
DIIIIIIIN=e =
04060G50 @ 50 mm spring
GREEN

NN e

- 06080G55 @ 55 mm spring )
RED Passage width (6.5 m max.)

Passage width (m) 20 25 30 35 40 45 50 55 6.0 65

first spring J]

Simple barrier arm*
second spring

first spring

Simple barrier arm* + swing leg support
second spring

first spring

Simple barrier arm* + luminous cord

second spring

Simple barrier arm* + luminous cord + swing leg first spring
support second spring
first spring

Simple barrier arm* + skirt
second spring

first spring

Simple boom* + skirt + luminous cord
second spring

L *A simple barrier arm is complete with transparent channel cover and endcap. )

60602 N

Before balancing the barrier arm, see below table for congruence of spring position, accessory item and courtesy light.

S { —
04060G50 @ 50 mm spring o
GREEN

-] ® A
/ [
O)o Spring position Passage width (6.5 m max.)

AN

1/

‘B

Passage width (m) 20 30 40 50 6.0 6.5

first spring
barrier arm
second spring

i . . first spring
barrier arm + skirt or swing leg support

second spring
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shaft.

Release the gearmotor, position the barrier arm vertically and relock the gearmotor.

Tighten the screw on the anchoring which is hooked to the transmission

Hook the eyelet piece of the spring to the anchoring bracket.

HSITON3
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Release the gearmotor and manually turn the spring to increase or decrease traction. The
barrier arm must stabilise at 45°.

yT

ENGLISH
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Lock the rod securing nut on the spring. alla molla.
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Relock the gearmotor.

Note: Check proper working order of the spring:
\ / - with barrier arm in vertical position, the spring is not under tension.

- with barrier arm in horizontal position, the spring is loaded.

AWarning! When balancing procedures are finished, LUBRICATE
THE SPRINGS WITH SPRAY GREASE!

/ Proceed with electrical connections on control panel (see electrical
ﬁ connections paragraph)

Adjusting endpoints

NB: procedure to carry out after making electrical connections to the control panel.

Close the inspection hatch and power up the system. Activate the arm to check whether it is parallel to the road surface when close and
at about 89° when open.

Warning! For added safety, any barrier arm opening and closing actions must be done with the inspection hatch closed!



opening), open the inspection hatch and turn the jointed arm either clockwise or coutnerclockwise,

then, secure the arm by using the nut, above and below.

(

To correct the vertical positione
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Nut M16

UNI 5739 6X20 screw

Nut M16

Mechanical stop

closing), adjust the limit switch pin and secure it by tightening the screw found below the mechanical

g
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Manual release of the barrier arm

- Insert the key into the lock and turn it clockwise. Manually lift the barrier arm and re-lock it by turning the key counter-clockwise.

I 2 4
‘i 0‘

Fe

“"‘ 4

¢

‘,".

/N waRNING! The release
action may result in danger for
the user, when, for whatever
reason - the arm is impro-
perly fixed to the pin during
mounting, the arm is broken
or cracked during an accident,
etc! - the tension springs
no longer provide balance!
This may result in sudden
rotating movements of arm
attachment and/or of the
arm itself.

Description of the control panel

Designed and made by CAME Cancelli Automatici S.p.A.

The control panel is powered by 230 V AC, at 50 / 60 Hz frequen-
cy.

the command devices and accessories are powered by 24V. War-
ning!! The accessories must not exceed 40 W overall.

The control panel features an amperometric device whih constantly
controls the motor thrust data.

When the barrier arm runs into an obstacle, the amperometric sen-
sor detects an overload in the thrust and acts on the movement:

- when opening: by stopping the arm;

- when closing: by inverting the direction of travel and opens entirely;
the automatic closing activates.

Warning! a fter three consecutive inversions, the barrier arm stays
open and excludes automatic closing: to close press the command
button or transmitter key.

All connections are protected by quick fuses, see table.

The card handles the following functions:

- automatic closing after an opening command,;

- immediate closing;

preflashing of the flashing light;

- obstacle detection when barrier arm is stopped in any position;
- Slave function;

- increased braking action of the barrier arm.

Technical data

ENGLISH

Types of command:

- opening/closing;

-opening/closing with maintained action;

- opening;

- total stop.

Specifici trimmer regolano:

- the working time for automatic closing;

- the sensitivity of the amperometric device;

Optional accessories:

- Flashing light and luminous cord.

- warning light for barrier arm open, turns off when arm is closed;
- 001LB38 card for emergency operation in case of blackouts and
battery charging (see technical documentation for 002LB38 card).

A Warning! Before doing any work on the control panel,
cut off the main power and/or disconnect the batteries.

TECHNICAL DATA FUSE TABLE

power source 230V - 50/60 Hz to protect: fuses for:
max power 400 W Electronic card (line) 3.15A-F
power draw when idle 110 mA
maximum power for 24 V accessories 40W 24V Accessories 2A-F
circuit insulation class I Command devices (control panel) 630 mA-F
container material ABS Motor 10 A-F
container protection rating IP54
working temperature -20/ +55°C
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Main component parts

1- Accessories fuse

2 - Line fuse

3 - control panel fuse

4 - motor fuse

5 - Accessories terminals

6 - Radiofrequency card connector

7 - Trimmer SENS: adjusting amperometric sensitivity
8 - Trimmer TCA: adjusting automatic closing time

9 - Functions selection Dip switch

10 - Code memorisation button

11 - 11 - LED for radio code/automatic closing

12 - Connettori di regolazione per la velocita e il rallentamento

Connection connectors for 13LB002 card (battery charger)
Selection jumper for command type for button on 14-2

15 - Transformer

16 - Power source terminals

17 - Motor terminals

18 - Endpoint terminals

M

(i

White

Red
Black

W en U PN e
]
) [wealed]  eooe IL

| 5
0/€/¢°SId &

\

1 01

FUSE 630mA

CONTROL  ACCESSO! OE
BOARD  FUSE 2A  FUSE 10A

RIES MOTOR
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Electrical connections

Gearmotor and endstops

= g

HID zl[] NE

F@ LBLN 12 34567809101112 0506070%09 V|V2V3/ V5
A1 =

Shown is the connection of a left-hand barrier. Right-hand barriers have inverted gearmotor cables and endstops

Opening micro-
switch

Closing microswitch

COM— Orange —
NC — White

NC — Red ——

COM— Orange o

24V DC motor

2

5

PT

FFC FA
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Power source and accessories

Terminals for powering accessories:

- for 24 V AC at normal operation; O
- when emergency batteries are operating; O
Overall allowed power: 40 W

Power source 230 V AC, Frequency 50 / 60 50/60 Hz /4\

Eyelet terminal with screw and wa-
sher for ground connection

ENGLISH

ENAEEEEERE

E+0 11 1 23 57 Cl G

Command devices

NC contact stop button) - Excludes automatic closing. To resume movement pres command ‘\
button or trasmitter key. N

J—
if unused, set Dip switch 9 to ON. |"
Xy

. < it

( NO contact opening button) | B
" Button for barrier o;;ning;mdaosirg commandsNO {1
| contact - the barrier opens or invert movement depending |
on what is selected on Dip-switch 2.

| Check position of jumper (n 14, page 16) as shown in
| figure.

|

(NO contact closing button) this is obligatory with
| Maintained Action function.
| Position jumper as shown.

R (R N AN IR
EEEEE RS EE
E+#0 11 1 2 3 5 7 C Cb
DELTA S Photocells
Immediate Closing (NC) Contact RX X

Immediately closes the barrier after vehicle has passed
within the oeprating range of the safety devices. 10 2 TX C NG X 2
if unused, set Dip switch 8 to ON. @@@@@ @@

X H

RS

E+0 111 2 3 5 7 Cf (s
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Warning devices

and luminous cord (contact voltage rating: 24V -23 W max. - Both flash on and off
during barrier opening and closing.

Warning light when barrier arm is open(contact voltage rating:
24V -3W max.)
- Warns that the barrier arm is open.

o o ot

E+0 111 2 3 5 7 Cf G5

Safety devices

(NC) Contact di Riapertura durante la chiusura DELTA S Photocells

- Input for safety devices like photocells, compliant with RX X
pasthe e 0, ()
if unused, short-circuit contact 2-C1. @®@®® ®®

L X

T

@H!!@lll@l

E +10 1 5 7 C1 G

Adjusting manoeuvring and braking speeds

To adjust opening and closing to adjust braking actions ,
speeds, move the transfomer Q Q move the "B" faston" to
faston labelled "A" to [Rallentam.] -> [Min.]/[Max.].
[Velocita] -> [Min.)/[Med.)/[Max.] ///

[S. 27370

[Min.] = minimum
[Med.] = medium
[Max.] = maximum [

Black

L

=
[ | |

I:IES {\ smnncexa\—‘
] — =
==E” DM] A ATJD 000D
O [T~ )
= BATTERY CNARGE LB38 LINE
w© come Acc(ssomzs MOTOR e
-

FUSE 10A DECELERAHDN

H
LiT| | N

] — FUSE QJDMA
?QF; 10— —_— =
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Selecting functions

Default setting

ON

LG
OFF 1 2 3 4 8 9

56 7

) = DO
LU

BQ = DOgAn=|

.
OOzr=m
i fle =g

AF

10

1 ON - Automatic closing - The automatic closing timer activates upon upon full opening. The preset time is adjustabel, but
it's in any case subject to any safety device intervention and does not activated after a Total Stop or in case of power
failure (1 OFF - deactivated);

2 OFF - APre-Closes with button (2-7) and/or transmitter (requires radio frequency card).

2 ON - Solo apre with button (2-7) and/or transmitter (requires radio frequency card).

3 0N - 24V output on contact (10-E) barrier arm in movement and in closed position;

3 OFF- 24V output on contact (10-E) barrier arm in movement;

4 ON - Maintained action - the barrier works by keeping the button pressed, a button 2-3 for opening, a button 2-7 for
closing (position jumper n. 14 as shown in figure 16. 14 come in figura A pagina 16).

50N - Pre-flashing when opening and closing - After either an opening or closing command, the flashing light and/or
luminous cord conencted on [10-E], flash/es for 5 secodns before cycle start.

6 ON - Obstacle detection - With motor stopped (barrier arm closed, open or after a total stop command), prevents any
manouvre if the safety davices (i.e. photocells) detect an obstacle..

7 ON - Slave function - To be activated when having two combined barriers (see Connecting two combined barriers
paragraph;

8 OFF - Immediate closing - Immediately closes the barrier after vehicle has passed within the oeprating range of the safety
devices. Insert safety device on [2-C5]; if unused, set DIP switch to ON.

9 OFF - Total stop - Barrier arm stop and exlusion of automatic closing; to resume movement pres command button or trasmitter
key. Connect button on [1-2]; if unused, set DIP switch to ON.

10 ON - Braking action - Increase braking action of the closing barrier arm (10 OFF - deactivated)

Adjustments

ACT.

LIST OF ADJUSTMENT TRIMMERS:

-AC.T

- SENS

Adjusts opening waiting time. Once this time has elapsed, the barrier closes automatically. The waiting time can be
adjusted to between 1 and 120 seconds..

Adustes the amperometric sensitivity which controls the force developed by the motor during movement; if the force
exceeds the adjusted level, the system intervenes and inverts the direction of travel.

ENGLISH
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Activating the radio command

Antenna

Connect RG58 antenna cable to the apposite terminals.

Radiofrequency card

Cut off main power and/or disconnet batteries and insert the radiofrequency card. N.B.: The elctronic card accepts the radiofrequency card

0~ OOWiiTijigi— O
I

:

L

5 7 C1C5

CONTROL ACCESSORIES MOTOR BATTERY CHARGE LB38 FLlIJNSEE

C % ]
=15y ]
' ]=
DECELERATION
- L] s v ] E
==l AN Y
T % o~ — , N (‘) é é Z -
0= e |
i % g CBOARD
%E w + CAME ZL38
= - o 4:& 4:& = o=
 — o
= [ SN @ — (oo ot :
: B 010 = 1ogon -
> S. PROG s
5 (L= e S el AQ UDI]H[I”I]I] n8g o
= 0onoooo 5, A [
2 AF- 5 | = e
[®) i i Dl] =
F@ ’ 2849 Ll 1234567891112 0506070809 V1V2V3V4V5_u:|-
Frequency-MHz [ radio frequency Series
card transmitters
FM 26,995 AF130 TFM
AF card FM 30,900 AF150 TFM
AM 26,995 AF26 TOP
AM 30,900 AF30 TOP
AM 40,685 AF40 TOUCH
N AF43S/AF43SM | TAM/TOP
)
Nwﬁ" AF43SR ATOMO
AF43S / AFA3TW TWIN
AM 868.35 AF868 TOP
Transmitters

ATOMO

ATO1 « AT02 See instruction sheet in
ATO04
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e see instructions on package \

TOUCH TOP TOP
TCH 4024 * TCH 4048 TOP-432A  TOP-434A TOP-432NA « TOP-434NA
TOP-302A « TOP-304A TOP-862NA  TOP-864NA

TOP-432S

TWIN TAM TFM
TWIN 2 « TWIN 4 T432 » T434 » T438 T132 ¢ T134 ¢ T138
TAM-432SA T152 ¢ T154 « T158

N

Memorisation

- Keep PROG button pressed on the electronic card. The LED flashes ON and OFF.

= = LL)=
= {0 P Eet® = ionoo QQQQQQ@,
s [H:lfle Sigeed iQ = UUI]HI]”[ID e
= . RO DDDDDD :I gl -
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Radio card PROG % LED flash/ng

- Press the button on the transmitter to be memorised. The LED will stay ON to confirm memorisation is OK.
= =Te ILL] =
S (F7, OV ern® = iouoot QQQQQQQ ol
= [Flfle B 1Q o Dﬂnﬁnﬁnn e
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You need to determine which barrier will be the Master and which

the Slavebecausebecause:

0HOBOB0RDECH

0O00o00Co0g
“ 0

&nn
I -

COMMAND CARD MA-
STER

s OO0
LLLLLLLLL

123458

- on barrierSlaveonly

connect the main

power (terminals L-N)

and any pertinentn

warning devices (termi-

00505000504

nals 10-E); also, set Dip
switch 7 to ON, adjust
the travel and decele-
ration speeds as on the
Master barrier.

RX TX GND|

COMMAND CARD
SLAVE

S —

e SENS E]Q[:]
[ s

e J000000

LY

70N

12345

Screened cable
2402C 22AWG

COMMAND CARD MASTER

COMMAND CARD
SLAVE

- sulla barriera Master
perform all connec-
tions, settings and
adjustments needed
for the installation;
also, activate the
remote control on this
barrier.
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Safety instructions

A Important general safety instructions

This product is only intended to be used for the purpose it was designed. Any other use is therefore improper and dangerous. The manu-
facturer is not liable for any damage caused by improper, wrongful or unreasonable use.

Stay away from working mechancal parts. Stay out of the working range of the moving operator.

Do not oppose the movement of the operator as this may result in danger.

ENGLISH

Do not allow children to play to loiter within the working range of the operator. Keep transitters and any other command devices away from
children, to prevent the operator from being activated y mistake.
Immediately stop using the operator if any anomaly is manifested.

Danger of hand crushing Danger high voltage Transit forbidden during
operation

Maintenance

Periodic maintenance

W= Periodic maintenance jobs to be done by end-users are wiping clean the photo-
cell's glass front pieces and checking for proper working state of safety devices and that the
operator is free of any obstacles.

We also suggest to periodically check the state of lubrication and tightness of screws on the
operator.

To check the efficiency of the safety devices, wave an object in front of the photocells during
closing cycle, if the operator inverts or halts its movement, the photocells are working pro-

perly. This is the only maintenance job that can be done with the spring-tension of the barrier M
loaded.

Before performing any job we highly recommend to cut off the main power, to prevent any
dangerous situations from possible accidental movements by the barrier.

-To wipe clean the photocell glass, use a slightly damp cloth, and do not use any solvents or
other chemical products that may ruin the device.

- Check that the photocells are free of any vegetaion blocking them, and that there are no
obstacles to the free movement of the arm.
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Periodic maintenance log to be done by users (every 6 months)

Date Notes Signature

Extraordinary maintenance

A The following table is used to log extraordinary maintenance, repair and improvement jobs done by the specialised external firms.
N.B. All extraordinary maintenance jobs must be carried out by skilled technicians.

Extraordinary maintenance log

Installer's stamp Product name

Date of job

Technician's signature

Customer's signature

Job carried out

Installer's stamp Product name

Date of job

Technician's signature

Customer's signature

Job carried out

Installer's stamp Product name

Date of job

Technician's signature

Customer's signature

Job carried out
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Trouble shooting

PROBLEM Reference CHECKS
Checks

The operator neither opens nor closes 1-2-3-4-6-8-18 1 - Lock the inspection hatch using the key and check
The operator opens but doesn't close 4-7-10 the release lock

2 - 2 - Deactivate the Maintained action function via
The operator closes but doesn't open 4-7-9 Dip-switch
The operator does not carry out the auto- | 11-12-13 3 - 3 - Check power source and fuses
matic closing 4 - 4 - The N.C. safety contacts are open
The transmitter doesn't work 2-14-16 6 - 6 - Deactivate the master-slave function

- — 7 - 7 - Check balancing and tighteness of springs

The operator inverts the direction of travel | 7-18 8 - 8 - Deactivate the Obstacle detection function via
Only one transmitter works 22 Dip-switch

9 - 9 - Check opening endpoint
The photocell not work -23.

¢ photocell does not wo 12-23-24 10 - 10 - Check closing endpoint

The LED flashes quickly 4 11 - 11 - Activate the Automatic Closing function via
Il LED stays on 13 Dip-switch

12 - Check for the proper direction of travel
The operator does not fully complete cycle | 7 13 - Check the command devices
Cannot balance the arm 7-15 14 - 43 - Cut off and bring back power to card or
The operator does ot decelerate check the TOP/TAM jumper on the AF43S card

P 715 15 - 15 - Check the Arm length/Applied Accessories

The operator does not run on the emer- 8-25-26 ratio
gency batteries 16 - 16 - Memorise the new radio code
The operator is slow when starting 7 18 - Adjust sensitivity

22 - Insert or duplicate the same code in all transmit-
ters transmitters

23 - Activate the photocell via Dip-switch

24 - Connect the photocells in series and not in paral-
lel fashion

25 - Check the batteries

26 - Respect the polarities when powering up the
photocells

ENGLISH
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Dismantling and disposal

I—="In its premises, CAME Cancelli Automatici S.p.A. implements an Environmental Management System certified in compliance with
the UNI EN ISO 14001 standard to ensure environmental protection.

Please help us to safeguard the environment. At CAME we believe this to be one of the fundamentals in its market operations and deve-
lopment strategies. Just follow these short disposal instructions:

@ DISPOSING OF THE PACKAGING

The components of the packaging (i.e. cardboard, plastic, etc.) are solid urban waste and may be disposed of without much trouble, simply
by separating them for recycling.

Before proceeding it is always a good idea to check your local legislation on the matter.

DO NOT DISPOSE OF IN THE NATURE!

&3 PRODUCT DISPOSAL

Our products are made up of various materials. Most of these (aluminium, plastic, iron, electric cables) are solid urban waste. These can
be disposed of at local solid waste management dumps or recycling plants.

Other components (i.e. electronic cards, remote control batteries, etc. ) may contain hazardous substances.

These must therefore be handed over the specially authorised disposal firms.

Before proceeding it is always a good idea to check your local legislation on the matter.

DO NOT DISPOSE OF IN THE NATURE!
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CE Compliance statement

DECLARATION OF INCORPORATION | |

Came Cancelli Automatici s.p.a.

c AME address  Via Martiri della Liberta Streetn. 15 postal code 31030
R LA TOR location ~ Dosson di Casier province Treviso state ltalia

DECLARES THAT THE PARTLY COMPLETED MACHINERY
AUTOMATIC ROAD BARRIERS

G2080Z; G20801Z; G2081Z;

G4040Z; G40401Z; G4041Z;

G2500; G2500N; G2510;

G3250; G3750; G3751;

G4000C; G4000D; G4000E; G4000N; G4001; G4001E; G4010; G4011;
G6000; G6000B; G600OE; G6001; GE6001E; G6010; G6011,

G6500; G6501,

G12000; G12000A; G120008

G02040; G04060; G06080
G02801; G02803;
G03755DX; GO37555X

MEET THE APPLICABLE ESSENTIAL REQUIREMENTS

1.13-115-121-122-132-13.7-1381-141-142-1421-15.1-156-158-
1.69-1513-16.1-163-16.4-1.71-172-1.74

COMPLIES WITH THE PROVISIONS OF THE FOLLOWING DIRECTIVES

DIRECTIVE 2006/42/EC OF THE EUROPEAN PARLIAMENT AND OF THE COUNCIL
of 17 May 2006 on machinery, and amending Directive 95/16/EC.

DIRECTIVE 2004/108/EC OF THE EUROPEAN PARLIAMENT AND OF THE COUNCIL
of 15 December 2004 on the approximation of the laws of the Member States relating to electromagnetic compatibility.

PERSON AUTHORISED TO COMPILE THE RELEVANT TECHNICAL DOCUMENTATION

Came Cancelli Automatici s.p.a.

address  Via Martiri della Liberta Streetn. 15 postalcode 31030
location  Dosson di Casier province  Treviso state Italia

The pertinent technical documentation has been drawn up in compliance with attached document IIB

Came Cancelli Automatici S.p.A., following a duly motivated request from the national authorities, undertakes to provide
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Introduction

e Le produit devra étre uniquement destiné a l'usage pour
lequel il a été spécifiquement concu. Tout autre usage sera
donc considéré comme dangereux. La société CAME Cancelli
Automatici S.p.A. ne peut étre considérée comme responsable
des éventuels dommages provoqués par des usages impropres,
erronés et déraisonnables ® Conservez ces avertissements
avec les manuels d’instruction et d’utilisation des composants
de linstallation d’automatisme.

Avant linstallation
(vérification de I'installation existante . en cas
d'évaluation négative, ne continuez pas avant d'avoir
respectg les obligations de mise en sécurité)

e Contrblez que la partie & automatiser est en bon état mécani-
que, qu'elle est équilibrée et dans I'axe et qu'elle s'ouvre et se
ferme correctement, Vérifiez également que les butées mécani-
ques d’arrét nécessaires sont présentes e Si I'automatisme doit
étre installé a une hauteur inférieure a 2,5 m du sol ou d’un autre
niveau d’acces, vérifiez le besoin d’éventuelles protections et/ ou
éventuels avertissements e Au cas ol des ouvertures pour les
piétons seraient réalisées dans les portes, il faut que soit installé
un systeme de blocage de leur ouverture pendant le mouvement
o \/érifiez que I'ouverture de la porte automatisée n’entraine pas
de situations de blocage avec les pieces fixes environnantes @
Ne montez pas I'automatisme retourné ou sur des éléments qui
pourraient plier. Si nécessaire, ajoutez les renforts nécessaires
sur les points de fixation e N'installez pas le systeme sur des
portes en montée ou en descente (qui ne seraient pas planes) e
Controlez que les éventuels dispositifs d'irrigation ne risquent pas
de mouiller le motoréducteur du bas vers le haut.

Installation

e Signalez et délimitez soigneusement tout le chantier afin d’évi-
ter des acces imprudents dans la zone de travail de la part de
personnes étrangéres au chantier et spécialement de mineurs et
d'enfants e Faites attention en manceuvrant les automatismes
pesant plus de 20 kg (voir manuel d'installation). Si nécessaire,
équipez-vous des moyens nécessaires au déplacement en sécu-
rité e Toutes les commandes d’ouverture (boutons poussoirs, sé-
lecteurs a clé, lecteurs magnétiques, etc.) doivent étre installés a
au moins 1,85 m du périmétre de la zone de manceuvre du portail,
ou hien 1a ou elles ne peuvent étre attrapées depuis I'extérieur a
travers le portail. En outre, les commandes directes (@ touche, a
effleurement, etc.) doivent étre installées a une hauteur minimale
de 1,5 m et ne doivent pas étre accessibles au public @ Toutes les
commandes en modalité « action maintenue » doivent étre instal-
lées dans des endroits d’ou les portes en mouvement et les zones
de transit ou de manceuvre correspondantes sont entierement vi-
sibles ® Mettez, s'il n’y en avait pas, une étiquette permanente qui
indique la position du dispositif de déblocage e Avant la remise
a l'utilisateur, vérifiez la conformité de I'installation avec la norme
EN 12453 (essai d'impact), assurez-vous que I'automatisme a
correctement été réglé et que les dispositifs de sécurité et de
protection et le déblocage manuel fonctionnent correctement e
Mettez, la oU c’est nécessaire et dans une position bien visible,
les Symboles d’Avertissement (Ex. plaque du portail).

ATTENTION !

Instructions importantes pour la sécurité des personnes :

A LIRE ATTENTIVEMENT !

Instructions et recommandations
particuliéres pour les utilisateurs
e Conservez la zone de manceuvre du portail propre et sans rien
qui risque de I'encombrer. Retirez la végétation se trouvant dans
le rayon d’action des photocellules ® Ne laissez pas les enfants
jouer avec les dispositifs de commande fixes ou dans la zone de
manceuvre du portail. Conservez hors de leur portée les disposi-
tifs de commande a distance (émetteurs) @ Contrblez fréquem-
ment l'installation afin de vérifier les éventuelles anomalies et
les signes d’usure ou d'endommagements des parties mobiles
de I'automatisme, et de tous les points et dispositifs de fixation,
des cables et des branchements accessibles. Maintenez correc-
tement graissés et propres les points d’articulation (charnieres) et
de frottement (guides de coulissement) e Effectuez des contrdles
fonctionnels des photocellules et des bords sensibles tous les six
mois. Gardez constamment propres les lames des photocellules
(utilisez un chiffon 1égérement humidifié avec de I'eau ; n'utili-
sez pas de solvants ou autres produits chimiques) ® Au cas ou
il serait nécessaire d’effectuer des réparations ou des modifica-
tions sur les réglages de I'installation, débloquez I'automatisme
et ne 'utilisez plus jusqu’a ce que les conditions de sécurité aient
gté rétablies e Coupez I'alimentation électrique avant de déblo-
quer l'automatisme pour permettre les ouvertures manuelles.
Consultez les instructions e Il est INTERDIT a ['utilisateur de réa-
liser DES OPERATIONS QUI NE LUI SONT PAS EXPRESSEMENT
DEMANDEES ET INDIQUEES dans les manuels. Pour les répa-
rations, les modifications des réglages et pour les opérations
d'entretien extraordinaires, ADRESSEZ-VOUS A L'ASSISTANCE
TECHNIQUE e Notez la réalisation des vérifications dans le regis-
tre des entretiens réguliers.

Instructions et recommandations

particuliéres pour tous
e Evitez de travailler a proximité des charniéres ou des organes
mécaniques en mouvement ® Ne pénétrez pas dans le rayon
d'action de l'automatisme pendant que celui-ci est en mouve-
ment e Ne vous opposez pas au mouvement de I'automatisme car
cela pourrait entrainer des situations de danger e Faites toujours
particulierement attention aux points dangereux signalés par les
pictogrammes appropriés et/ou les bandes jaunes et noires e
Pendant I'utilisation d’un sélecteur ou d’une commande en moda-
lité « action maintenue », contrblez continuellement que personne
ne se trouve dans le rayon d'action des parties en mouvement,
jusqu’au relachement de la commande e Le portail peut bouger
a n'importe quel moment sans avertissement e Coupez toujours
I'alimentation électrique pendant les opérations de nettoyage ou
d’entretien.
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Légende des symboles

€D Ce symbole indique les parties  lire attentivement.
A Ce symbole indique les parties concernant la sécurité.
&—= Ce symbole indique ce qui doit &étre communiqué a I'usager.

Usage prévu et mode d’emploi

Usage prévu

La barriere automatique 001G6500 a été congue et fabriquée par CAME Cancelli Automatici S.p.A. pour I'utilisation dans les parkings publics
et privés, dans les zones résidentielles ou dans celles ou les passages sont fréquents.

e Toute installation ou usage qui different de ce qui est indiqué dans le manuel suivant sont considérées interdits.

Mode d’emploi

Passage utile jusqu’a 6,50 métres avec temps d’ouverture de 4 a 8 secondes.

Description

L'armoire est en tdle d’acier de 2 mm galvanisée et peinte avec de la peinture époxydique. Projetée pour étre complétée avec les acces-
soires Came prévus.

La base d’ancrage est en acier galvanisé munie de quatre agrafes de fixation avec des boulons pour la fixer. La bride raccord-lisse est en
acier galvanisé, elle permet un blocage rapide et sir de la lisse. A I'intérieur il y a : armoire de commande, arréts mécaniques de sécurité,
groupe fin de course, ressort d’équilibrage et motoréducteur irréversible avec caisse en aluminium moulé sous pression. Le motoréduc-
teur a un systéme de réduction a vis sans fin lubrifié avec de la graisse fluide permanente et avec des organes de rotation sur coussinets
lubrifiés.

Lautomatisme est prévu en deux versions :
001G6500 — Barriere en acier galvanisé et peinte prévue pour étre complétée avec les accessoires.
001G6501 — Barriere en acier inox satiné prévue pour étre complétée avec les accessoires.

NB : a la commande de barrieres, indiquer la version souhaitée (droite ou gauche). Toutes les illustrations de ce manuel se référent a
une barriére en version gauche !

Accessoires nécessaires :

001G06850 - Lisse tubulaire en aluminium peinte en blanc @ 100 x 6.850 mm munie de profilé couvre-joint ;
001G0602 — Lisse tubulaire en aluminium peinte en blanc @ 100 L = 6.850 mm ;

001G02040 — Ressort d’équilibrage @ 40 (jaune) ;

001G04060 — Ressort d’équilibrage @ 50 (vert) ;

001G06080 — Ressort d’équilibrage @ 55 (rouge) ;

Accessoires en option :
Pour lisse 001G06850 :

001G06802 — Renfort pour lisse ;

001G028401 - Cordon lumineux ;

001G028402 — Cable pour le raccordement du cordon lumineux ;
002LB38 — Carte pour le raccordement de 3 batteries de secours 12V - 7 Ah;
001G02807 — Appui fixe pour lisse ;
001G02808 — Appui mobile pour lisse;
001G0468 — Support pour application photocellules DELTA-I et DELTA-S [
001G04601 — Adaptateur pour application des clignotants série Kiaro (avec support 001KIAROS) ;
001G0465 — Tablier en aluminium (modules de 2 m) ;
001G02809 - Bandes rouges fluorescentes adhésives (boite de 20 piéces);

AVERTISSEMENTS !

001G02808 Pour passage utile jusqu’a 6 m maximum.

001G02807 Pour un passage utile supérieur a 6 m il est obligatoire d’utiliser un appui fixe.
001G0465 - 001602808 Ne peuvent étre utilisés ensemble.

Important ! Controlez si les appareils de commande, de sécurité et les accessoires sont d’origine CAME ; cela facilite I'installation et
I’entretien de I'installation.
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Informations techniques

Alimentation moteur : 24 V DC 50 / 60 Hz Temps d’ouverture : 48 sec.

Absorption max . : 15 A Intermittence /travail : service intensif

Puissance : 300 W Degré de protection : IP54 55°C
Couple max. : 600 Nm Poids : 78,5 kg _zu,c/ﬂ/ /ﬂ/
Rapport de réduction : 1/202 Classe d’isolation : |

Description des parties

BARRIERE

1) Armoire 5) Serrure volet avec clé personnalisée
2) Plaque arbre de transmission 6) Motoréducteur

3) Couvre raccord-lisse 7) Armoire de commande

4) Déblocage motoréducteur avec clé personnalisée 8) Volet d’inspection

o

o \

X

FRANCAIS

ACCESSOIRES

11) Lisse tubulaire en aluminium munie de profilé couvre-joint
12) Lisse tubulaire en aluminium

13) Ressort d’équilibrage @ 40 mm

14) Ressort d’équilibrage @ 50 mm

15) Ressort d’équilibrage @ 55 mm

@&@@@@(@&Q@&@@@@&&@Q@@@/i
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Dimensions

356 ‘ 450 max. 6500
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Installation

A Linstallation doit étre effectuée par du personnel qualifié et expérimenté dans le respect total des normes en vigueur.

Contrdles préliminaires

A Avant de procéder a I'installation de I'automatisme il faut :

e Prévoir un disjoncteur omnipolaire approprié, avec une distance de plus de 3 mm entre les contacts, pour le sectionnement de I'ali-
mentation ;

e Préparer des gaines et des moulures adéquates pour le passage des cables électriques afin de les protéger contre 'altération méca-
nique ;

e Prévoir un tube pour le drainage afin d’éviter que d’éventuelles stagnations provoquent des oxydations.

* (Gyifier si les raccordements éventuels a I'intérieur du boitier (effectués pour la continuité du circuit de protection) sont munis d’'une
isolation supplémentaire par rapport aux autres parties conductrices qui se trouvent a I'intérieur ;

Outils et matériel

Contrdlez si vous avez tous les outils et le matériel nécessaire pour effectuer I'installation en toute sécurité et dans le respect des normes
en vigueur. Sur le dessin quelques exemples d’outils pour I'installateur.
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Types de cables et épaisseurs minimales

Raccordement Type de cible I{ollg:l(l)e;r du cable I{gngtéeaurrn du cable Iégni;tzl,’e:)u;1 du cable
Alimentation armoire 230 V 3G x 1,5 mm2 3G x 1,5 mm?2 3G x 2,5 mm2
Alimentation moteur 24 V 2G x 1,5 mm2 2G x 1,5 mm?2 2G x 2,5 mm2
Clignotant FROR CEl 2x 1,5 mm2 2 x 1,5 mm?2 2 x 1.5 mm?2
Photocellules TX 20-22 2x0,5 mm2 2x0.5 mm2 2 x0,5 mm?2
Photocellules RX CEIEN 4x 0,5mm?2 4x0,5 mm2 4x0,5 mm2
Alimentation accessoires 50267-2-1 57 0,5 mm2 2 x 0,5 mm2 2 x 1 mm2
sDéi':]‘:Ist';'fs de commande et de 2 X 0,5 mm2 20,5 mm2 20,5 mm2
Raccordement antenne RG58 max. 10 m

N.B. : Si les cables ont une longueur différente par rapport a ce qui est prévu sur le tableau, on calcule la section des cables sur la base
de I'absorption effective des dispositifs raccordés et selon les instructions précisées par la norme CEI EN 60204-1.

Pour les raccordements qui prévoient plusieurs charges sur la méme ligne (séquentiels), la mise a dimensions indiquée sur le tableau doit
étre calculée de nouveau sur la base des absorptions et des distances effectives. Pour les raccordements de produits non indiqués dans
ce manuel la documentation annexée a ces produits fera foi.

FRANCAIS

Installation type

1) Barriere 001G6500 7) Support pour photocellules

2) Clignotant 8) Colonnette pour photocellules

3) Lisse tubulaire 9) Appui fixe

4) Cordon lumineux 10) Dispositif de commande (clavier a code, clé magnétique, transpondeur,
5) Bandes fluorescentes rouges etc.)

6) Photocellules 11) Colonnette pour dispositif de commande

12) Détecteur de masses métalliques

A
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Préparation de la base d’ancrage

Aes dessins suivants ne sont que des exemples, étant donné que I’espace pour la fixation de I'automatisme et des accessoires varie
selon les encombrements. C’est I'installateur qui choisira la solution la mieux appropriée.

Creusez un trou pour la base d’ancrage, préparez les tubes ondulés nécessaires pour les raccordements en provenance de la boite de
dérivation.

N.B. : le nombre de tubes dépend du type d’installation et des accessoires prévus.

Assemblez les 4 agrafes de fixation a la base d’ancrage.

Remplissez le trou de ciment, noyez la base en veillant a ce que les tubes ondulés passent a travers le trou prévu sur la base. La base
devra étre exactement sur le plan horizontal, propre et le filet des vis doit étre entierement en surface.

Ecrou M12 UNI5588
Rondelle

Py
Vis M12x40/§
UNI 5739

Attendez au moins 24 heures pour que le tout durcisse. Otez les écrous et les rondelles des vis filetées.

©

—>00

\\~©
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Installation de I"automatisme

& Attention : la barriére doit étre montée au moins par deux personnes. Utilisez des moyens de soulévement appropriés pour
transporter et placer la barriére.
La barriére risque d’étre instable pendant les phases de fixation. Ne vous y appuyez pas tant que la fixation n’est pas terminée afin
d’éviter qu’elle ne se renverse.

Introduisez la clé personnalisée dans la serrure et tournez-la en sens anti-horaire. Otez le volet d’inspection de I'armoire.

Placez I'armoire sur la base d’ancrage et fixez-la avec les rondelles et les écrous.

Note installez I'armoire avec le volet d’inspection tourné vers le coté le plus aisé pour les opérations.

FRANCAIS

Ecrou UNI 5588
M1

Rondelle

Si vous voulez modifier la rotation par la suite, demandez la documentation au revendeur ou contactez le siége Came le plus prés

(voir derniére page ou bien www.came.com)

Coté entrée

Coté entrée

Y v D B S
[ 1 | -

Barriere
GAUCHE

Zone intérieure

Zone intérieure

Barriére
DROITE
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Longueur de la lisse

362 mm

A

\ 4

Passage utile (6500 mm max.)

A

Placez le couvre raccord-lisse sur la plaque de I'arbre de transmission

avec une seule vis sans la serrer.

Calculez lalongueur
de la lisse et le profilé
antichocen prenant
comme référence la
longueur du passage
utile.. Coupez la partie
en exces, s'il le faut.

Introduisez la lisse dans le couvre raccord-lisse et fixez-

la avec les vis.
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Equilibrage de la lisse

606850 N

Avant d’équilibrer la lisse, vérifiez sur le tableau ci-dessous, si le ressort choisi, les accessoires a appliquer et I’éclairage de passage
sont appropriés :

DIVTIIINININ—2 Se e
|:| Ressort G02040 @ 40 mm @ i’. —

JAUNE

DI
[ Ressort 04060 0 50 mm
VERT

VI
Ressort G06080 @ 55 mm
ROUGE

Eclairage passage (6,5 m max.)

2}
=
O
2
<
o
w

Eclairage passage (m) 20 25 3.0 35 40 45 50 55 6.0 65

premier ressort J]

Lisse simple*

deuxiéme ressort

premier ressort

Lisse simple* + appui mobile

deuxiéme ressort

premier ressort

Lisse simple* + cordon lumineux
deuxiéme ressort

premier ressort

Lisse simple* + cordon lumineux + appui mobile
deuxiéme ressort

premier ressort

Lisse simple* + tablier
deuxiéme ressort

premier ressort

Lisse simple* + tablier + cordon lumineux
deuxiéme ressort

\_ * Lisse simple signifie lisse munie de couvre-joint transparent et bouchon. Y,

60602 N

Avant de procéder a I'équilibrage de la lisse, contrdler a I'aide du tableau ci-dessous la conformité du positionnement du ressort par
rapport a I'accessoire a appliquer et au passage :

NIIINIININ=e { —

Ressort G04060 @ 50 mm o
VERT
-] ® A
/ [
A
R - Fixation des
© ressorts Eclairage passage (6,5 m max.)
N
\\\ B
Eclairage passage (m) 20 30 40 50 6.0 6.5

premier ressort

Lisse

deuxiéme ressort

. . . . premier ressort
Lisse + tablier ou appui mobile

deuxiéme ressort
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r, placez la lisse verticalement et bloquez de nouveau le motoréducteur.

Débloquez le motoréducteu

Vissez le ressort sur le goujon d’ancrage attachée au bras de transmission.

Accrochez le tirant a oeillet du ressort a la bride d’ancrage.

SIVANVHA
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Débloquez le motoréducteur et tournez manuellement le ressort pour augmenter ou
diminuer la traction. La lisse doit se stabiliser a 45 °.

R
()

=
E/

((
L

Qs
gy

({if(((((((ﬂl‘

FRANCAIS

@‘g
— =]
i A

ll“Lll I N}
Q)
[(9)

RN "( J

Bloquez I'écrou de fixation du tirant au ressort.
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Bloguez de nouveau le motoréducteur.

Note : contrélez si le fonctionnement du ressort est correct :

- avec la lisse placée verticalement, le ressort n’est pas sous tension ;
- avec la lisse placée horizontalement, le ressort est sous tension.

AAttention I Au terme des opérations d’équilibrage, LUBRIFIEZ
LES RESSORTS AVEC DE LA GRAISSE SPRAY !

Continuez en effectuant les raccordements électriques a I’'armoire de
commande (voir paragraphe raccordements électriques)

2

Réglage des fins de course

N.B. : Procédure a effectuer aprés les raccordements électriques a I'armoire de commande.

Fermez le volet d’inspection et donnez le courant & I'installation. Faites fonctionner la lisse pour vérifier si elle est en paralléle avec le
niveau de la route en position de fermeture et & 89 ° environ en position d’ouverture.

Attention ! Par mesure de sécurité les manceuvres d’ouverture et de fermeture de la lisse doivent s’effectuer avec le volet d’inspection
fermé !



), ouvrez le volet d’inspection et tournez le bras articulé en sens horaire ou anti-horaire,

ouverture
puis fixez le bras avec I’écrou, dessus et dessous.

Pour corriger la position verticale (

“vd'S [aewoiny 1j8oue) Jv2 ap Led gl ap 8jqe|eaid SiAe SUBS JuaLLIOW JNo} B SUORBIIPOL Sap JIGNS JUsAnad [anueL 82 Suep SiLINoy Sluawaublasual o) 9 SUojeaIpul SaT - 'y d'S 1aewonY jaaue) INYI @ LL0Z/ZL L'g 19h ZZAD6LL : [anuew 8po) - p| abed

Ecrou M16

Bras articulé

Vis UNI 5739 6X20

Ecrou M16

3

[

aw
%)

_5\‘

fermeture), réglez la broche de fin de course et fixez-la avec la vis placée sous I'arrét mécanique.
Arrét mécanique

Broche de fin de course

Pour corriger la position horizontale (

SIVANVHA
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Déblocage manuel de la barriére

- Introduisez la clé dans la serrure et tournez-la en sens horaire. Levez manuellement la lisse et bloquez-la de nouveau en tournant la

clé en sens anti-horaire.
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/N ATTENTION ! Lopération
de déblocage peut éventuel-
lement étre dangereuse Si,
pour un motif quelconque
— lisse mal fixée dans son
siege pendant le montage,
lisse détachée ou cassée
a cause d’un incident, efc.

- les ressorts sous tension
n‘assurent plus I'équilibrage !
lIs peuvent provoquer une
brusque rotation du raccord
de la lisse et/ou de la lise
elle-méme.

Description de I’armoire de commande

Projeté et fabriqué par CAME Cancelli Automatici S.p.A.

L’armoire de commande est alimentée en 230 V AC, avec fréquence
50/ 60 Hz.

Les dispositifs de commande et les accessoires sont en 24 V. At-
tention ! les accessoires ne doivent pas dépasser globalement 40
W.

L’armoire de commande aun dispositif ampéremétrique qui contro-
le constamment la valeur de la poussée du moteur.

Quand la lisse rencontre un obstacle, le capteur ampéeremétrique
détecte une surcharge dans la poussée et intervient dans le mou-
vement :

- en ouverture : la lisse se ferme ;

- en fermeture : la lisse inverse le sens de marche et s’ouvre de
nouveau entierement ; on activela fermeture automatique
Attention !apres trois inversions consécutives, la lisse reste ouverte
et on exclut la fermeture automatique : pour fermer,appuyez sur le
bouton de commande ou sur la touche de I'émetteur.

Tous les raccordements sont protégés par des fusibles rapides, voir
tableau.

La carte commandeles fonctions suivantes :

- fermeture automatique aprés une commande d’ouverture ;

- fermeture immédiate ;

- préclignotement du clignotant ;

Informations techniques

INFORMATIONS TECHNIQUES TABLEAU DES FUSIBLES

- détectiond’obstaclesavec la lisse a I'arrét dans n’importe quelle
position ;

- fonction esclave ;

- augmentation de I'action freinante de la lisse.

Types de commande :

- ouverture/fermeture ;

- ouverture/fermeture a action continue ;

- ouverture ;

- stop total.

Des trimmersspéciaux réglent :

- le temps d’intervention de la fermeture automatique ;

- la sensibilité du dispositif ampéremétrique ;

Accessoires en option :

- clignotantet cordon lumineux

- lampe témoin lisse ouverte, elle s’éteint quand la lisse est fermée
- Carte 001LB38, pour le fonctionnement de secours en cas de
panne d’électricité et de recharge des batteries (voir documentation
technique carte 002LB38)).

/A Attention ! Coupez I'alimentation de Ia ligne et/ou
débranchez les batteries avant d’intervenir sur I’'armoire de
commande.

alimentation 230V - 50/60 Hz en protection de : fusible de :
puissance maximale 400 W Carte électronique (ligne) 3.15A-F
absorption au repos 110 mA
puissance maximale pour accessoires en 40W Accessoires en 24 V 2A-F
24V Dispositifs de commande (armoire de 630 mA-F
classe d’isolation des circuits Il commande)
matériel du boitier ABS Moteur 10 A-F
degré de protection du boitier IP54
température de fonctionnement -20 / +55°C

FRANCAIS
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Principaux composants

1- Fusible accessoires

2 - Fusible ligne

3 - Fusible armoire

4 - Fusible moteur

5 - Borniers accessoires

6 - Connecteur carte radiofréquence

7 - Trimmer SENS : réglage de la sensibilité ampéremétrique

11 - LED code radio/fermeture automatique

12 - Connecteurs de réglage pour la vitesse et le ralentissement

13 - Connecteurs pour le raccordement de la carte 002LB38
(chargeur de batteries)

14 - Jumper sélection type de commande pour bouton en 2-7

15 - Transformateur

16 - Bornier d’alimentation

8 - Trimmer TCA : réglage du temps de fermeture automatique 17 - Bornier moteur

9 - Dip-switch Sélection Fonctions
10 - Bouton de mise en mémoire des codes

18 - Bornier fin de course
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Raccordement électriques

Motoréducteur et fin de course

= g

HID zl[] NE

F@ LBLN 12 34567809101112 0506070%09 V|V2V3/ V5
A1 =

Exemple du raccordement d’une barriére gauche. Une barriére & droite a les cables du motoréducteur et les fins de course inversés.

Micro-interrupteur

d’ouverture : COM— Orange
NC — Blanc

COM— Orange

NC — Rouge

Micro-interrupteur
de fermeture

Moteur 24 V DC

® Bleu

— ‘» Marron

roreles

PT F FC FA
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Alimentation et accessoires

Borniers pour I'alimentation des accessoires :

- en 24 V AC normalement ; O
-en 24V DC quand les batteries de secours interviennent ; o
Puissance globale tolérée : 40 W

Alimentation230 V AC, fréquence 50 / 60 Hz /4\

<

Corde avec cillet avec vis et rondelle
pour le raccordement au sol

ENAEEEEERE

E+0 11 1 23 57 Cl G
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Dispositifs de commande

Bouton de stop (contact NG) -ll exclut la fermeture automatique. Pour reprendre le mouve- ‘\
ment vous devez appuyer sur le bouton de commande ou sur la touche de I'émetteur. N

J—
Si vous ne I'utilisez pas placez le dip 9 sur ON. |"

Bouton d’ouverture (contact NO) |

- - - - — — — — — =+ = — 4

I_Bouton pour commandes d’ouverture et de fermeture de la

| lisse (contact NO) La lisse ouvre ou inverse le mouvement |
selon la sélection effectuée sur le dip-switch 2. 4o

| Contrdlez la position du Jumper (n.14, page 17) comme

| sur le dessin. \

|

| Bouton de fermeture (contact NO) llest obligatoire
dans le cas de fonction Action Continue

| Placez le jumper comme sur le dessin.

U (R I IS I
EEEEE RS EE
E+#0 11 1 2 3 5 7 C Cb
Photocellules DELTA S
Contact (NC) de Fermeture Immédiate RX X

Fermeture automatique de la lisse aprés le passage d’un
véhicule dans le rayon d’action des dispositifs de sécurite. 102 TX C NC X 2
Si vous ne I'utilisez pas placez le dip 8 sur ON. @@@@@ @@

X H

RS

E+0 111 2 3 5 7 Cf (s
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Dispositifs de signalisation

Clignotant et cordon lumineux (Portée contact : 24 V - 32 W max.) — lis clignotent en

ouverture et en fermeture de la lisse.

Lampe témoin lisse ouverte (Portée contact : 24 V - 3 W max.))
- Elle signale que la lisse est ouverte.

Dispositifs de sécurité

Contact (NC) de Réouverture pendant la fermeture

- Entrée pour dispositifs de sécurité type photocellules,
conformes a la réglementation EN 12978. Quand la lisse
est en train de se fermer, I'ouverture du contact provoque

I'inversion du mouvement.

Si vous ne I'utilisez pas mettez le contact 2-C1 en

court circuit.

o o ot

E+0 111 2 3 5 7 Cf G5

RX X
10 2 TX C NC . . X 2
00 29

Photocellules DELTA S

A
It

|

Réglage de la vitesse de manceuvre et des ralentissements

Pour régler la vitesse d’ouverture
et de fermeture, placez le faston
du transformateur indiqué par A

sur

[Velocita] -> [Min.)/[Med.]/[Max.].

[Min.] = minimum
[Med.] = moyen
[Max.] = maximum

@H!!@lll@l

E +10 1 5 7 C1 G

[S. 27370

Pour régler les ralentisse-
Q ments, placez le faston " B

Noir

Rouge
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CONTRDL ACC(ssomEs MOTOR
FUSE 10A DECELERAHDN

SOOL T u”ﬁ“ HH HUU ﬁ

F USE s.wmA

FUSE

—

L

=
[ | |

H
LiT| | N

J=

1

" sur
/ [Rallentam.] -> [Min.J/[Max.].
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Sélections des fonctions

Réglage par défaut

ON ON

OFF 1 2

3456 7 8 910

el

2N @ — @y
e AALnAl 6Q o I
P <

1 ON - Fermeture automatique - Le temporisateur de la fermeture automatique s’active en fin de course en ouverture. Le
temps préétabli est réglable, mais de toute facon il est conditionné par I'intervention éventuelle des dispositifs de
sécurité et il ne s’active pas aprés un Stop Total ou en cas de panne d’électricité (1 OFF - désactivée) ;

2 OFF - Ouverture-Fermetureavec bouton (2-7) et/ou émetteur (il faut la carte radiofréquence)

2 ON - Seulement Ouverture avec bouton (2-7) et/ou émetteur radio (il faut la carte radiofréquence)
3 ON - Sortie tension 24 V sur le contact (10-E) lisse en mouvement et en position de fermeture ;

3 OFF - Sortie tension 24 V sur le contact (10-E) lisse en mouvement ;

4 ON - Action continue - |a barriere fonctionne en appuyant sans relache sur le bouton, un bouton 2-3 pour I'ouverture, et
un bouton 2-7 pour la fermeture (placez le jumper n. 14 comme sur le dessin de la page 16).

50N - Préclignotement en ouverture et en fermeture - Aprés une commande d’ouverture ou de fermeture, le clignotant
et/ou le cordon lumineux raccordé/s sur [10-E], clignote/nt pendant 5 secondes avant le début de la manceuvre.

6 ON - Détection d’obstacles - Avec le moteur a I'arrét (lisse fermée, ouverte ou aprés une commande de stop total), il
empéche toute manceuvre si les dispositifs de sécurité (ex. photocellules) détectent un obstacle.

7 ON - Fonction Esclave - A activer dans le cas de deux barrieres associées (voir paragraphe Raccordement de deux barrieres
associées) ;

8 OFF - Fermeture immédiate - Fermeture automatique de la lisse aprés le passage d’un véhicule dans le rayon d’action des
dispositifs de sécurité. Introduisez le dispositif de sécurité sur [2-C5] ; si vous ne I'utilisez pas, sélectionnez le dip sur
ON.

9 OFF - Stop total - Arrét de la lisse et exclusion de la fermeture automatique ; pour reprendre le mouvement vous devez
appuyer sur le bouton de commande ou sur la touche de I'’émetteur. Raccordez le bouton sur [1-2] ; si vous ne I'utilisez
pas, sélectionnez le dip sur ON.

10 ON - Action freinante - Augmentation de I'action freinante de la lisse en fermeture ; (10 OFF - désactivée)

Réglages
+ —
<2 SENS.
RlmE) s
oo Q)
et B + -
A.C.T.
LISTE TRIMMER DE REGLAGE :
-AC.T. Il régle le temps d’attente en position d’ouverture. Lorsque ce temps s’est écoulé, la barriére se ferme automatiquement.
Le temps d’attente peut étre réglé de 1 a 120 secondes.
- SENS Il regle la sensibilité amperemétrique qui controle la force développée par le moteur pendant le mouvement ; si la force

dépasse le niveau de réglage, le systeme intervient en inversant le sens de marche.

FRANCAIS
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Mise en activité de la radio commande

Antenne

Raccordez le cable RG58 de I'antenne aux borniers appropriés.

Carte radiofréquence

Coupez I'alimentation et/ou débranchez les batteries et introduisez la carte radiofréquence. N.B. : La carte électronique ne reconnait la carte
radiofréquence que quand elle est alimentée.

—
= )8 SPEED ¢C E A B @
== -~ QW7 O
%NDI JIIRTEER: ol
L o CONTROL ACCESSORIES MOTOR DECELERATION BATTERY CHARGE LB38 FUSE =
o= = o w— LN Le TE
o [~ - o) L]
== @] - LQ) '_o; O s

% ; © g Cnéo,\m)
%E w + CAME ZL38
= o= . 4:& 4:& = o=
= ==o
= |2 =-x==00 S D D =
= By B = inee :
= Oz il ™ PROS. 3
5 [H=l 3O s iQ - Mmr-mon &g ||
= pRoc.DDDDDDD E + AT z w
Q]| AF o t ] =5 sk
(@) | Il DI] A
F@ ’ 2849 Ll 1234567891112 0506070809 V1V2V3V4V5_u:|-
Fréquence- Carte Série
MHz radiofréquence émetteurs
FM 26.995 AF130 TFM
Carte AF FM 30.900 AF150 TFM
AM 26.995 AF26 TOP
AM 30.900 AF30 TOP
AM 40.685 AF40 TOUCH
3 AF43S / AF43SM TAM / TOP
S
e AF43SR ATOMO
AF43S / AF43TW TWIN
AM 868.35 AF868 TOP
Emetteurs

ATOMO

ATOL 'FOZ\TOZ Voir le feuillet d’instructions contenu dans la
boite dela carte de radiofréquence AF43SR
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Voir les instryctions sur la

o boite N\
TOUCH TOP TOP
TCH 4024  TCH 4048 TOP-432A o TOP-434A TOP-432NA » TOP-434NA
TOP-302A « TOP-304A TOP-862NA  TOP-864NA
TOP-432S

TWIN TAM TFM
TWIN 2 « TWIN 4 T432 » T434 » T438 T132 ¢ T134 ¢ T138
TAM-432SA T152 ¢ T154 « T158

24

o:::/

N

Mise en mémoire

- Appuyez sans relache sur la touche PROGsur la carte électronique La LED clignote.

= = =
= 07 (D) Dgg”” ® = |Cuoo kI ‘@,
= Jo = EEEEI][IDD[IDD HQEDDDHDHDD %E
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Carte radio PROG % LED cllgnotante

- Appuyez sur la touche de I’émetteur a mettre en mémoire. La LED restera allumée pour signaler que la mise en mémoire a été effec-

tuée.
o .
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Il faut définir quelle sera la barriére aussi bien Maitreque celle Escla-
veparce que :

- sur la barriere Escla-
ve, par contre, seu-
lement I'alimentation
(borniers L-N) et les
dispositifs de signalisa-
tion appropriés (bornier
10-E) seront raccor-
dés ; en outre le dip

7 doit étre placé sur
ON et, sur le transfor-
mateur on doit régler
la vitesse de marche

et de ralentissement
comme sur la barriére
Master.

0HOBOB0RDECH

0O00o00Co0g
“ 0

3
>

CARTE DE COMMANDE
MAITRE

s OO0
LLLLLLLLL

123458

Vs

0HoE0B0EOEE

EEE

@DDDDDDD
>

CARTE DE COMMANDE
ESCLAVE

S —

e SENS E]Q[:]
[ s

e J000000

LY

70N

12345

A la fin, raccordez les deux cartes entre elles en utilisant les borniers RX-TX-GND.

Cable blindé
2402C 22AWG

CARTE DE COMMANDE MAITRE

CARTE DE COMMANDE
ESCLAVE

- sur la barriére
Maitreil faut effectuer
tous les raccorde-
ments et les réglages
nécessaires a l'instal-
lation ; sur la méme
barriére il faudra aussi
activer la commande a
distance.
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Régles de sécurité

Almportantes régles générales de sécurité

Ce produit doit étre destiné exclusivement a I'usage pour lequel il a été spécialement congu. Tout autre usage est considéré impropre
et par conséquent dangereux. Le fabricant décline toute responsabilité dans le cas de dommages éventuels causés par un utilisation
impropre, incorrecte et imprudente

Evitez d’agir pres des organes mécaniques en mouvement. N'entrez pas dans le rayon d’action de I'automatisme en mouvement.
Ne vous opposez pas au mouvement de 'automatisme parce que cela pourrait engendrer des situations dangereuses.

FRANCAIS

Ne permettez pas aux enfants de jouer ni de stationner dans le rayon d’action de I'automatisme. Les émetteurs ou tout autre dispositif de
commande doivent étre tenus hors de portée des enfants pour éviter que I'automatisme ne puisse étre actionné accidentellement.
Si vous constatez un fonctionnement anormal arrétez immédiatement d’utiliser I'automatisme.

Danger d’écrasement de Dangers des parties sous t Interdiction de stationner
mains pendant la manceuvre

Entretien

Entretien périodique

W—=="Les interventions périodiques a la charge de l'usager sont le nettoyage des verres
des photocellules, le contrdle du bon état de fonctionnement des dispositifs de sécurité et de
I'absence de ce qui risquerait d’entraver le fonctionnement correct de I'automatisme.

Il est conseillé d’effectuer un contrdle périodique de la lubrification et du desserrage des vis
de fixation de 'automatisme.

- Pour contrdler si le fonctionnement des dispositifs de sécurité est correct, il faut faire
passer un objet devant les photocellules pendant la fermeture, si I'automatisme inverse le
mouvement ou se bloque, les photocellules fonctionnent correctement Cette opération est la
seule qui doive étre faite avec le portail sous tension.

- Avant n’importe quelle autre opération d’entretien, il faut obligatoirement couper la tension
afin d’éviter le risque de provoquer des situations dangereuses causées par des mouvements
imprévus du portail.

- Pour nettoyer les photocellules utilisez un chiffon Iégérement humecté d’eau, n’utilisez
jamais de solvant ni d’autres produits chimiques qui pourraient altérer les dispositifs

- Controlez s'il n’y a pas de végétation dans le rayon d’action des photocellules, ni d’obsta-
cles dans le rayon d’action de la lisse.
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Registre d’entretien périodiquea la charge de 'usager (tous les 6 mois)

Date Notes Signature

Entretien extraordinaire

ALe tableau suivant sert pour enregistrer les interventions d’entretien extraordinaire, de réparation et d’amélioration effectuées par des
entreprises externes spécialisées.
N.B. : Les interventions d’entretien extraordinaire doivent étre effectuées par des techniciens spécialisés.

Registre d’entretien extraordinaire

Cachet de l'installateur Nom de I'opérateur

Date de I'intervention
Signature du technicien
Signature du commettant

Intervention effectuée

Cachet de l'installateur Nom de I'opérateur

Date de I'intervention
Signature du technicien
Signature du commettant

Intervention effectuée

Cachet de l'installateur Nom de I'opérateur

Date de I'intervention
Signature du technicien
Signature du commettant

Intervention effectuée
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Solution des problémes

PROBLEME Référence CONTROLES
Controles
Lautomatisme ne s’ouvre pas et ne se 1-2-3-4-6-8-18 1 - Fermez le volet d’inspection avec la clé et contrd-
ferme pas lez la serrure de déblocage
Lautomatisme s’ouvre mais ne se ferme | 4-7-10 2 - Désactivez la fonction Action Continue avec le dip
pas 3 - Controlez I'alimentation et les fusibles
’automatisme se ferme mais ne s'ouvre | 4-7-9 4 - Les contacts de sécurité N.C. sont ouverts
pas 6 - Désactivez la fonction maitre-esclave
Lautomatisme n’effectue pas la fermeture | 11-12-13 7 - Vérifiez I'équilibrage et la tension des ressorts
automatique 8 - Désactivez la fonction de Détection d’Obstacles
Il ne fonctionne pas avec I'émetteur 2-14-16 avec le dip
- — 9 - Verifiez le fin de course en ouverture
Lautomatisme inverse la marche -18 10 - Vérifiez le fin de course en fermeture
Un seul émetteur fonctionne 22 11 - Activez la fonction de Fermeture Automatique
- avec le dip

La photocellule ne fonctionne pas 12-23-24 12 — Viérifiez si le sens de marche est correct
La LED clignote rapidement 4 13 — Controlez les dispositifs de commande
La LED reste allumée 13 14 - Coupez et redonnez I'alimentation a la carte ou

_ _ bien contrdlez le jumper TOP/TAM sur la carte AF43S
L'automatisme ne termine pas sa course | 7 15 - Vérifiez le rapport Longueur Lisse/Accessoires
Il est impossible d’équilibrer la lisse 715 Appliqués
Cautomatisme ne ralentit pas . 16 - M(lattez de nouveau’en mémoire le code radio

18 — Réglez la sensibilité

L’automatisme ne fonctionne pas avec les | 8-25-26 22 — Introduisez ou copiez le méme code sur tous les
batteries de secours émetteurs
Lautomatisme démarre doucement 7 23 — Activez la photocellule avec le dip

24 — Raccordez les photocellules en série et non pas
en paralléles

25 — Controlez les batteries

26 — Respectez la polarité d’alimentation des photo-
cellules

FRANCAIS
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Démolition et élimination

W—=-Pour garantir le respect et la sauvegarde de I'environnement CAME CANCELLI S.p.A. dispose au sein de son établissement, d’un
Systéme de Gestion et de Contrdle de I’'Environnement conforme a la norme UNI EN ISO 14001.

Nous vous demandons de continuer cet effort de sauvegarde de I’environnement que Came considére comme I'un des facteurs de déve-
loppement de ses stratégies de fabrication et commerciales, en suivant ces bréves indications concernant le recyclage.

@ELIMINATION DE LEMBALLAGE

Les composants de I'emballage (carton, matiéres plastiques, etc.) sont assimilables aux déchets solides et urbains et peuvent donc étre
recyclés facilement en effectuant le tri sélectif pour le recyclage.

Avant de procéder il est nécessaire de s’informer sur la réglementation en vigueur dans le pays ou le dispositif est installé

NE PAS JETER DANS LA NATURE !

@ELIMINATION DU PRODUIT

Nos produits sont fabriqués avec différents types de matériaux. La plupart d’entre eux (aluminium, plastique, fer et cables électriques) est
assimilable aux déchets solides et urbains. lls peuvent donc étre recyclés en effectuant le tri sélectif et en les apportant dans un centre
spécialisé pour la collecte des déchets.

Les autres composants (cartes électroniques, batteries de radio-commandes, etc.), par contre, peuvent contenir des substances polluan-
tes.

Il faut donc les retirer et les confier aux sociétés chargées du traitement et de I'élimination des déchets.

Avant de procéder il est toujours nécessaire de s’informer sur la réglementation en vigueur dans le pays ou le dispositif est installé

NE PAS JETER DANS LA NATURE !
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Déclaration CE de conformité

INCORPORATION | |

-

DECLARATION D!

)
N

17

B/

(Annex IIB Dir.200

Came Cancelli Automatici s.p.a.

C AME adresse  Via Martiri della Liberta n. 15 ep. 31030
e flprhoaateeor ville Dosson di Casier département Treviso pays ltalia

DECLARE QUE LES QUASI MACHINES
AUTOMATISMES POUR BARRIERES ROUTIERES

G2080Z; G20801Z; G2081Z;

G4040Z; G40401Z; G4041Z;

G2500; G2500N; G2510;

G3250; G3750; G3751;

G4000C; G4000D; G4000E; G4000N; G4001; G4001E; G4010; G4011;
G6000; G6000B; G6000E; G6001; G6001E; G6010; G6011;

G6500; G6501;

G12000; G12000A; G12000S

FRANCAIS

G02040; G04060; G06080
G02801; G02803;
G03755DX; G03755SX

RESPECTENT LES CONDITIONS REQUISES NECESSAIRES APPLIQUEES

1.13-115-121-122-132-137-1381-141-142-1421-151-156-1.58-
1.59-1.5.13-16.1-163-16.4-171-172-1.74

SONT CONFORMES AUX DISPOSITIONS DES DIRECTIVES SUIVANTES

DIRECTIVE 2006/42/CE DU PARLEMENT EUROPEEN ET DU CONSEIL
du 17 mai 2006 relative aux machines et modifiant la directive 95/16/CE.

DIRECTIVE 2004/108/CE DU PARLEMENT EUROPEEN ET DU CONSEIL
du 15 décembre 2004 relative au rapprochement des Iégislations des Etats membres concamant la compatibilité
électromagnétique.

DOCUMENTATION TECHNIQUE SPECIFIQUE D’AUTORISATION A CONSTRUIRE DE

Came Cancelli Automatici s.p.a.

adresse  Via Martiri della Liberta n. 15 cp. 31030
ville Dosson di Casier département  Treviso pays ltalia

La documentation technique spécifique a été remplie conformément 4 I'annexe IIB

Came Cancelli Automatici S.p.A. s'engage a transmettre, en réponse a une demande bien fiomdée de ka part des autorités

nationales, les renseignements relatifs aux quasi machines,

INTERDIT

la mise en service tant que la machine finale dans laquelle elle doit étre incorporée n'a pas été diéciarée canfionme, le cas
échéant, a la norme 2006/42/CE.

Dosson di Casier (TV) Il| elan

13 Juillet 2010 tar
/ e

DDIBFR G001d ver. 4.121 Avril 2010

Traduction de la déclaration en lanaue FRANCAISE

Came Cancelli Automatici s.p.a.

Via Martiri della Liberta, 15 - 31030 Dosson di Casier - Treviso - Italy - Tel. (+39) 0422 4940 - Fax (+39) (22 4941
info@came.it - www.came.com

Cap. Soc. 1.610.000,00 € - C.F. e P|. 03481280265 - VAT IT 03481280265 - REA TV 275359 - Reg limp. TV 034871250265
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CANCELLI
AUTOMATICI

CAME France S.a. FRANCE GERMANY CAME Gmbh Seefeld
7, Rue Des Haras Akazienstrasse, 9
Z.i. Des Hautes Patures 16356 Seefeld Bei Berlin
92737 Nanterre Cedex J (+49) 33 3988390
J (+33) 0 825 825 874 = (+49) 33 39883985
23 (+33) 1 46 13 05 00
‘é CAME Automatismes S.a. FRANCE UAE. CAME Gulf Fze
2 3, Rue Odette Jasse Office No: 10122220210
g 13015 Marseille PO. Box 262853
§ J (+33) 0 825 825 874 Jebel Ali Free Zone - Dubai
S 23 (+33) 4 91 60 69 05 J (+971) 4 8860046
§ 3 (+971) 4 8860048
S
§ CAME Automatismos S.a. SPAIN RUSSIA CAME Rus
§ C/juan De Mariana, N. 17-local Umc Rus Lic
g 28045 Madrid Ul. Otradnaya D. 2b, Str. 2, office 219
3 J (+34) 91 52 85 009 127273, Moscow
§ 3 (+34) 91 46 85 442 J (+7) 495 739 00 69
§ 13 (+7) 495 739 00 69 (ext. 226)
=
% CAME United Kingdom Ltd. GREAT BRITAIN PORTUGAL CAME Portugal
= Unit 3 Orchard Business Park Ucj Portugal Unipessoal Lda
§ Town Street, Sandiacre Rua Liebig, n° 23
l’;f Nottingham - Ng10 5bp 2830-141 Barreiro
33 ,2 (+44) 115 9210430 ,Z (+351) 21 207 39 67
< ‘g 3 (+44) 115 9210431 13 (+351) 21 207 39 65
a8
% E CAME Group Benelux S.a. BELGIUM INDIA CAME India
SEs Zoning Ouest 7 Automation Solutions Pvt. Ltd
23 7860 Lessines A - 10, Green Park
§ g J (+32) 68 333014 110016 - New Delhi
§ S 2 (+32) 68 338019 J (+91) 11 64640255/256
B 3 (+91) 2678 3510
°F
=5 CAME Americas Automation Lic USA | ASIA CAME Asia Pacific
S e 11345 NW 122nd St. 60 Alexandra Terrace #09-09
o - Medley, FL 33178 Block C, The ComTech
5 § J (+1) 305 433 3307 118 502 Singapore
§ % 3 (+1) 305 396 3331 J (+65) 6275 0249
g § 3 (+65) 6274 8426
-2
32 CAME Gmbh GERMANY
§ g Kornwestheimer Str. 37
g § 70825 Korntal Munchingen Bei Stuttgart
: % J (+49) 71 5037830
Eg 3 (+49) 71 50378383
e =
E8
CAME Cancelli Automatici S.p.a. ITALY ITALY CAME Sud s.r.l.
Via Martiri Della Liberta, 15 Via F. Imparato, 198
31030 Dosson Di Casier (Tv) Centro Mercato 2, Lotto A/7
J (+39) 0422 4940 80146 Napoli
23 (+39) 0422 4941 J (+39) 081 7524455
Informazioni Commerciali 800 848095 2= (+39) 081 7529190
CAME Service Italia S.r.I. ITALY ITALY CAME Global Utilities s.r.l.
Via Della Pace, 28 Via E. Fermi, 31
31030 Dosson Di Casier (Tv) 20060 Gessate (Mi)
J (+39) 0422 383532 J (+39) 02 95380366
C AM E 2 (+39) 0422 490044 2 (+39) 02 95380224

Assistenza Tecnica 800 295830

CAMEGROUP
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WHCTPYKLXA MO YCTAHOBKE

G6500

Pycckumn -




PYCCKUMU

OrnaBneHue

YcnoBHble 0603HaueHuA
HazHaueHue 1 orpaHuYeHNA B UCNONb30BaHUN
Ha3HaueHue
OrpaHuyeHna B NCNONb30BaHNN
Onucanue
TexHuuecKme xapakTepucTikm
OnucaHue KOMNOHeHTOB
Pazmepbl
MonTax
lpenBapuTenbHble NPoBEpKIA
UHCTpyMenTbI 1 MaTepuans
Tunonorua kabeneit  MUHUMANbHblE ceyeHnA
BapuaHT cuctembl
YcTaHOBKa MOHTXHOTO OCHOBaHMA
MoHTax aBToMaTHKu
banaHcupoBka cTpens
PerynupoBKa KoHLeBbIX BbIK/touaTeneil
Pyuasa pa3bnokuposka wnarbayma
Onucanue 6noka ynpasnenus
TexHuueckme xapakTepucTikm
(OCHOBHbIE KOMMOHEHTbI
IneKTpUYeCKUe NOSKNIYEHNA
Mpu1BOA 1 KOHLEBbIE BbIKIOUaTeNM
[TuTanme n akceccyapbl
YcTpoiicTBa ynpasnenua
YCTpolicTBa cUrHanu3aLmn
YctpoiicTBa 6e3onacHocT
PerynupoBKa ckopocT ABUKEHUA U 3aMefIeHIs
Bbi6op pexumos paboTbl
Perynuposku
AKTuUBMpOBaHNe papuoynpaseHus
AHTeHHa
MnaTa paauonpuemHmKa
lepegatunku
3anomuHaHue
Monkniouenne aByx wWnarbaymos Ana COBMeCTHOI paboTbl
Yka3aHusA no TexHuke 6e3onacHocTy
TexHuueckoe obcnyxuBaHme
Mepuoaunyeckoe TexHUYECKoe 06CNyXMBaHMe
BHennaHoBoe TexHUuecKkoe 06CNyXuBaHMe
YcTpaHeHue HencnpaBHoCTel
YTunusauusa otxonos
[Jleknapaums o cootBetcTBum EC

(Crp. 4
Crp. 4
Crp. 4
Crp. 4
Crp. 4
Crp.5
Cp.5
Crp. 6
Crp. 6
Crp. 6
Crp. 6
Crp.7
Crp.7
Crp. 8
Crp. 9
Gp. N
Crp. 13
Crp. 15
Crp. 15
Crp. 15
(rp. 16
(rp. 16
(rp. 16
Crp. 17
Crp. 17
Crp. 18
(rp. 18
(p. 18
Crp. 19
Cp. 19
(rp. 20
(rp. 20
(rp. 20
(rp. 20
Grp. 21
(p. 22
Crp. 23
Crp. 23
(p. 23
(p. 24
(rp. 25
(rp. 26
(rp.27
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Mpenucnosue

« 370 U34eMe JOMKHO UCMONb30BATBCA UCKMOUMTENIBHO N0 HA3HAYEHUHO.
Nlioboe Apyroe npumetenue, He NpeaycMoTpeHHoe B JaHHOR UHCTPYKLMM,
paccMaTpuBaeTcA Kak onacHoe. CAME cancelli automatici S.p.A. CHumaeT
C (€04 Kakylo-n100 OTBETCTBEHHOCTb 3a BO3MOMHbIA yiilepO, HaHeceHHblii
B pe3ynbTaTe HENPaBWIbHOTO WCMOMb30BaHUA 000pyAoBaHuA. « (neayet
XPaHWTb 3TV NpeaynpesxJeHna BMecTe C MHCTPYKLMAMIA 110 YCTAHOBKe U 3KC-
NAyaTauuit KOMNOHEHTOB aBTOMATUUECKON CACTEMbI.

MNepep ycranoBkoi
(nposepka cywyecmayroLyux 6OPOM: eCAU NPOBEPKA 0aA1a OMPULAMENbHble
pe3yimamel, HeoGXo0UMo NOBPEMEHUMb C HAYANIOM MOHMAXHbIX pabom 0o
mex nop, Noka yc108us pabomal He 6ydym NOHOCMbH0 (O0MBEMMB08aMb
mpeBo8axuam be3onacHocmu).
+ [poBepbTe, uT06bI MOABUXHAA YACTb CUCTEMbI 6biNa B XOPOLUEM COCTOAHNM,
uT0bbI CTPENa ObiNa OTPerynupoBaHa i cbanaHCpoBaHa, NCNPaBHo OTKPbIBa-
11aCb ¥ 3aKpbiBanach. Kpome Toro, HEOOX0AUMO NPOBEPUTD, UTObI CUCTEMA
Obina OCHALLIEHa COOTBETCTBYIOLLIMI MeXaHUUeCKuMM ynopamu. « Ecn ag-
TOMATHYeCKas CUCTeMa AOMKHA ObiITb YCTaHOBNEH Ha BbICOTE HIXeE 2,5 M
HaZl NONOM WM IPYTUM MOKPbITUEM, CNleAyeT NPOBEpHTL HEOOXOAUMOCTD B
YCTaHOBKE JOMONHUTENbHBIX 3aLLMTHBIX NpUCTOCobReHMiA u/unn npeaynpe-
AaI0UIMX 3HKOB. « ECM B CTBOPKaX BOPOT MPeAYCMOTPeHb! MPOXOAbI ANA
nelLexo108, He0bX0/MMO YCTaHOBUT OMOKMPOBOUHBI MexaHu3M, NpefoT-
BPALLIAIOLLIMIA UX OTKDbIBaHYE BO BPEMA JIBIDKEHNA OrpaxieHua. « YoeanTech
B TOM, UTO OTKPbIBaHYE aBTOMATU3MPOBAHHON CTBOPKY He NPUBEAET K BO3-
HUKHOBEHYIO OMACHDIX CUTYALIMIA, BbI3BAHHbIX 3aXUMOM MeX 1y NOABIKHbI-
Mit KOMTOHEHTaMU CUCTEMbI 1 OKDYLLIAIOLIVMY HENOABIKHBIMI 00 BeKTaMu.
+ 3aMPeLLAeTCA yCTaHABNMBATb ABTOMATVIKY B NEPEBEPHYTOM MONOXEHMM UK
Ha NEMEHTbI, CKNOHHbIE K NPOrubaHmio.
(pu HeObXOAUMOCTI YCUAbTE KpenexHble COPAMHEHNA C NOMOLLbIO AONO-
HUTENbHbIX AeTanell.
+ 3aNpeLLAeTCA YCTaHABNUBATb aBTOMATHKY HA CTBOPKAX OrPazeHui, pac-
NONOXEHHDIX Ha HaKNOHHOI NOBEPXHOCTY (HEPOBHOI).
« lpoBepbTe, uT06bI UPPUTALIMOHHbIE YCTPOIACTBA HE MOTA HAMOUNT NpU-
BOZ CHUI3Y BBEPX.

YcTaHoBKa

« Pa3wmeTbTe 1 OTAENUTE YUaCTOK NPOBEJEHAA MOHTAXHBIX PaboT C Liefiblo
npeAoTBpaLLieHna JOCTYNa K Hemy NOCTOPOHHKX, 0C00eHHO AeTeid. « byabre
0COOEHHO OCTOPOXHDBI MpyU 00PALLEHIA C ABTOMATHUKOI, Macca KoTopoit
npeBbitaer 20 Kr (CM. MHCTPYKLMIO NO yCTaHOBKe). B 3Tom cnyyae nogro-
TOBbTE WHCTPYMEHTbI ANA 0€30NacHOr0 Nepe/iBIKEHINA TAXENbIX TPy30B.
« Bce ycTpoiicTBa ynpaBnenus (KHOMKY, KNiouu CenekTopa, CYnTbiBatenit
MarHUTHbIX KapT 1 T.A.) AOMKHbI ObITb YCTaHOBNEHDI, N0 KpaiiHeil Mepe, Ha
pACCTOAHMM 1,85 M OT NepUMETPa 30HbI ABIXKEHUA BOPOT WA TaM, rae A0
HUX HeNb3A J0TAHYTHCA CHApYX yepe3 BopoTa. Kpome Toro, yCTpoiiCTBa
NPAMOTO yNpaBeHuA (KHOMKW, CYNTHIBATENN KAPT N T.A.) AOMKHbI ObiTb YCTa-
HOBJIeHbI BHE JOCATAeMOCTH /1A NOCTOPOHHMX, Ha BbICOTE He MeHee 1,5 M. «
Bce ycTpoiicTBa ynpasneHua B pexiume «[lpucyTcTaue onepatopa» AOMKHbI
HaXOANTbCA B MECTaX, OTKYZA MOSTHOCTHH0 BUAHbI CTBOPKIA BOPOT BO BPEMA WX
JIBIEHNA, a TaKXKe NpueraloLii K HM paboumit yuacTok.

« [IpukpenuTe NOCTOAHHYIO Tabmuuky, yKa3blBAIOWYI0 HA pacnonoxeHue
YCTPOWCTBA Pa3ONOKMPOBKH, eCAW TaKOBaA OTCYTCTBYeT. « [lepen Tem Kak
CAATb CUCTEMY KOHEUHOMY NMoMb30BaTeNio, MPOBEPbTe (OOTBETCTBIE NOKA-
3aTeneit cuctembl TpeboBaHMAM HopmaTvea EN 12453 (Tonkaiouee ycunue
CTBOPKM), yOeauTeCh B NPaBUbHOI HACTPOIiKe aBTOMATYKM, UCMPABHOIA pa-

BHUMAHHUE!

BaX{Hble NpaBuia TeXHUKU 6e3onacHocTu:

IPOYUTANTE BHUMATE/IbHO!

foTe ycTpoiicTB Ge3onacHocTI 1 pa3dnoKIpoBKIA NpUBOAA. « [TpukpeniTe Ha
BIAHOM MECTe, [/ie 370 HeoOX0AUMO, Npeynpex aoLLiue 3HaKit (Hanpumep,
Tabnuuky Bopor).

CneuuanbHble MHCTPYKLUN U peKOMeHAaL N
AN nonb3oBateneit

« OcTaBnaiiTe CBOOOAHBIM 1 UMCTBIM YUaCTOK JBIXeHA BopoT. (neauTe 3a
TeM, UToObl B pauyce AeiicTBUA GOTOINEMEHTOB He ObiN0 PaCTUTENbHOCTA,
« He no3gonaiite feTAM WrpaThb C NepeHOCHbIMI WM GUKCMPOBAHHBIMM KO-
MaHAHbIMIA YCTPOVCTBAMM. [lepuTe BHe J0CATaeMOCTH JeTeli YCTpoiCTBa
JUCTAHUMOHHOTO ynpaBnexua cuctemoit (bpenoku-nepegarumkia). « Hacto
NPOBEpAITe CUCTEMY Ha Hanuie BO3MOXHbIX Hemonagok B pabote win
JPYrUX CefI0B W3HOCA WAW NOBPEXAEHUIA Ha NOABWKHbIX KOHCTPYKLIAAX,
KOMMOHEHTaX aBTOMATAYECKOIl CUCTEMbI, MECTaX KpenneHus, nMpoBoAKe
W QOCTYNHbIX NOAKMoYeHuAX. (neuTe 3a YNCTOTOR 1 CMA3KOI MexaHu3-
MOB [BUXeHNA (neTnell) 1 ckonbXeHua (HanpasaAtowwmx). « BbinonHaiite
(OYHKLMOHaNbHY0 NPOBepKy paboTbl (OTOINEMEHTOB W UYBCTBUTENbHbIX
npoouneit Kaxble WecTb MecAles. CneauTe 3a Tem, 4Tobbl CTekNa GoTodne-
MeHTOB 0blAW BCera UnCTbIMM (MCNOMb3YiiTe Cerka YBNAXHeHHYI0 BOAOI
MATKYI0 TPANKY; KaTeropuueckit 3anpeLuaerca ucnob3oaTb pacTBOPUTENY
WA Zipyrie NPOAYKTbI ObITOBOIA Xumi). « B Tom cnyuae, e HeobXoaumo
NPOU3BECTY PEMOHT U PErYANPOBKY aBTOMATUUECKOI CACTeMbI, Pa3oNoku-
pyiiTe NPUBOA 11 He MCMONb3yIiTe ero /10 Tex Nop, NOKa He 0yAeT obecneyeHbl
fe3onacHble ycnoBiiA paboTbl cUCTeMbL. « OTKAIOUMTe AMNEKTPONUTaHKe nepea
TeM, Kak pa30n0KMpoBaTh NPUBOA BPYUHYH. 03HaKOMbTECh C UHCTPYKLIMAMM.
« Monb3oarenio KATETOPVYECKI 3ANPELLAETCA sbinonkaTe JEACTBIA,
HE YKASAHHDBIE W HE MTPEAYCMOTPEHHDBIE B MHCTPYKUMAX. [InA pemoHTa,
BHENNAHOBOr0 TeXHWUECKOT0 00CNYXIBAHNA, PErYIMPOBKM UK 3MeHeHNA
aBTOMaTUYeckoi cuctemsl cnegyet OBPALLATHCA B CYXKBY TEXHIYECKOM
MOAJEPKKI. « OTmeyaiiTe BbinoAHeHe NPOBEPOYHbIX PabOT B ypHane ne-
PUONYECKOTO TEXHUYECKOTO 00CAYKMBAHUS.

0co6ble MHCTPYKLMM 1 peKOMeHA ALK

ANA YCTaHOBLYMKOB M NONb30BaTenei
« J136eraiite KoHTaKTa C MeTEAAMIA UM APYTUMIA MOABUKHBIMY MEXaHU3MaMIL
CUCTeMbI BO U30€XaHVe TPABM. « 3aNpelLaeTCa HaxoauTbCA B 30He AelCTBUA
ABTOMATUYECKOI CUCTEMbI BO BPEMA €€ IBIKEHNS. « 3anpeLLaeTca npenar-
CTBOBATH JBUKEHII0 ABTOMATUYECKOIA CUCTEMDI, TaK KaK 3TO MOXET NPUBECTY
K BO3HVWKHOBEHMIO OMacHbIX CHTyaLluit. » Beeraa ynenaiite ocoboe BHUMaHMe
ONaCHbIM MeCTaM, KoTopble AOMKHbI ObITb 0003HAYeHbI CTIeLManbHbIMY
CAMBOMAMIA /A YePHO-KENTbIMU MONOCaMU. « Bo Bpema 1cnonb3oBaHua
CeNleKTopa WK YCTPOiCTBA ynpasAeHua B pexume «[lpucyTcTeme onepa-
T0pa» HeobX0AMMO NOCTOAHHO CNEAUTD 3a TeM, YT0ObI B pauyce AeidcTauA
NOABIKHbIX MeXaHU3MOB CUCTEMbI He 6bln0 Alogedt. « BopoTa MoryT HauaTb
JBUATbCA B MO0 MOMeHT, 6e3 npeaBapuTeNbHOro cirHana. « Beeraa or-
KnioyaiiTe 3nekTponuTaHue nepes BbINOAHeHNeM paboT N0 YNCTKe WK Tex-
HUYECKOMY 00CNYKMBAHUIO CUCTEMDI,
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YcnoBHbie 0003Ha4YeHus

Q JTOT cUMBON 0603HAYAET pa3nes, TPeOYIoLLNii BHUMATENbHOr0 NPOUTEHMS.
A 70T cumBON 0603HAYAET pa3/en, CBA3aHHbIN ¢ Bonpocamu 6e30MacHOCTW.
&= 9710T cMMBON 0603Ha4aET pa3fien, NpeiHa3Ha4YeHHbIA 115 03HAKOMIEHUS KOHEYHOr0 Nonb30BaTens.

Ha3HayeHue n orpaHu4yeHus B UCNONb30BaHUN

HasHayeHue

AsTomatuyeckwii wnaréaym 001G6500 61 paspaboTaH 1 urotosneH komnaHuen CAME Cancelli Automatici S.p.A. inst ucnonb3oBaHus
Ha YaCTHbIX 1 06LLECTBEHHbIX NAPKOBKAX, B KONNEKTUBHOM XXIIOM CEKTOPE 1 MECTaX C MHTEHCUBHBIM TPAHCMOPTHBIM [BUKEHUEM.

Q 3anpeLLaeTcs 1CMnoNb30BaTh YCTPOMCTBO HE MO HA3HAYEHWUIO W YCTAHABNMBATL €ro BPa3pes C YKasaHWAMM, COAEPKaLLMMNUCS B
HACTOSILLEN MHCTPYKLIMN.

OrpaHnyeHusi B UCNOJIb30BaHNN
Mpoe3p, wupmnHon [0 6,50 METPOB CO BPEMEHEM OTKPbIBAHMS OT 4 0 8 CEKYH.

OnucaHue

Tymba M3roToBAEHA W3 NUCTOBOW CTanit TOALWMHOW 2 MM, OLWHKOBAHHOW W OKPaLIEHHOW 3NOKCWAHOW MOPOLIKOBOW KPacKoid.
B03MOXHOCTb KOMMNEKTALMK CNeLnanbHbIMKU YCTPONCTBAMM U IOMOSTHUTENIbHBIMI NPUHAANEXHOCTSMI Came.

MoHTa)XKHOe OCHOBaHWE, U3rOTOBJIEHHOE W3 OLMHKOBAHHOM CTal, OCHALLLEHO YETbIPbMI HAKNAAHbIMU NNACTUHAMU C KPEMEXHbIMM
6ontamu. dnaHew, KPpenneHus CTPesibl, N3roTOBNEHHbIN M3 OLMHKOBAHHOI CTanu, NO3BONSET ObICTPO U HAIEXKHO 6/I0KUPOBATL CTPENY.
BHYTpM TYyMObI pacrnonoxeHbl: 610K yNipaBaeHus, MeXaHn4eckune ynopbl 6630MacHOCTH, KOHLEBbIE BbIKtOYaTeNN, 6aNnaHCUPOBOYHAS
MPY>XWHa U HEPEBEPCUBHbIN NPUBOJ, C KOPMYCOM W3 JIUTOrO NOJ, JaBieHMEM aNioMUHUS. TPUBOA UMEET YepBSYHbIN PEAYKTOP C
MOCTOSIHHON KOHCUCTEHTHO CMa3Koii U OpraHami BpalLeHnst Ha CMa3aHHbIX MOALIUMHUKAX.

Lnar6aym npeacTaBieH B BYX BEPCUSAX:

001G6500 - Linar6aym 13 0LMHKOBAHHOWN, OKPALLEHHOI CTann ¢ BO3MOXHOCTbIO YCTAHOBKM JONOMHUTENbHBIX MPUHALNEXHOCTEN.
001G6501 - LlUnar6aym u3 HepxaBewLllen CaTUHMPOBAHHOW CTalM C BO3MOXHOCTbIO YCTAHOBKM [IOMOSNHUTEJIbHbIX
NPUHAANEXHOCTEN.

BaxHoe npumedarme - Bbi6op 1eBOCTOPOHHEH MM NPaBOCTOPOHHEN KOHGbUrypaLmm Lwaréayma [OMKeH ObiTb CAENAH B MOMEHT
othopmneHns 3aKasa. Ha Bcex nancTpaunsx B HacTOSILLEN UHCTPYKLMN NPUBEAEHA JIEBOCTOPOHHSS KOHGUrypauws Lunaréayma.

006s13aTenbHble aKkceccyapbl:

001G06850 - CTpena Tpy6uaTas U3 oKpalleHHOro B 6enbli LgeT antomuuus, @ 100 Mm, L = 6,85 M, yKoMnnekToBaHHas npodunem
Ans nasa.

001G0602 - Ctpena Tpy6yaTas 13 OKpalleHHOro B 6enbin LBET antomuuus, @ 100, L = 6,85 mm.

001G02040 - NMpyxunHa 6anaHcupoBoyHas, @ = 40 mm (xenTas).

001G04060 - MpyxunHa 6anaHcmpoBoyHas, @ = 50 Mm (3eneHas).

001G06080 - MpyxuHa 6anaHcMpoBoyHas, @ = 55 MM (KpacHas).

JononHuTenbHbIEe aKCECCYapb!:
Ins ctpenbl 001G06850:
001G06802 - BcTaBka ycunutenbHas ans cTpensbl.
001G028401 - Lropanait.
0016028402 - Kabenb Ans NoaKAOYEHNS aopananTa.
002LB38 - Mnata aBapuiiHOro MUTaHMS C BO3MOXXHOCTbI0 NOAKITI0YeHMs Ne 3 akKymynsTopos, 12 B - 7 Au.
001G02807 - HenopsmxHas onopa ans CTpenbl.
001G02808 - MoaBwxHas onopa Lns CTPesbl.
001G0468 - KoHconb ansa dotoanemeHToB DELTA-I n DELTA-SI.
001G04601 - AganTep A5 YCTAHOBKM CMrHanbHbIX namn cepum Kiaro (¢ nomowybto kpoHwTeiiHa 001KIAROS).
001G0465 - LLTopka nog cTpeny antoMuHueBas (MoAyam no 2 m).
001G02809 - Haknenkn cBeTOOTPaXatoLmMe KpacHble (B Habope 20 LWTYK).

MEPbI NPEAOCTOPOXXHOCTI!

001602808 ins npoe3aa WMPUHOM JO0 6 M.

001G02807 Ecnu wupuHa npoe3aa npeBbiiaeT 6 M, UCNONb30BaHME HENOLBUXXHOW 0NOPbI ABNSIETCS 0093aTEIbHbIM.
001G0465 - 001602808 He moryT ncnonb3oBaThCs BMECTE.

BaxHo! lNpoBepbTe, YT0ObI BCE aKCeccyapbl, a TAKXe YyCTPoNCTBa yrpaBieHns N 6e30nacHocTy 6bLim npon3BoAcTea komnaHmm CAME;
OPUTNHATIbHbIE KOMITOHEHTbI rapaHTUPYIOT NCTIPABHOCTb Pab0ThI CUCTEMBI, YPOLLAIOT 86 3KCITyaTaLmtio U TEXHUYECKOE 00CTyXNBaHWe.
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TexXHUYEeCKUe XapaKTepUCTUKM

InekTponuTaHue motopa: =24 B - 50/60 Iy,
Makc. noTpe6nsiembin Tok: 15 A
MowHocTb: 300 BT

Makc. BpaLatoLLuii MOMeHT: 600 Hm
MepenaToyHoe oTHOLWEHKe: 1/202

OnucaHne KOMMNOHEHTOB

LLJTATBAYM

1) Tymba

2) MnacTuHa nepejaroLLlero sana

3) Koxyx ans KpenneHus cTpens

4) Pa36510K1poBKa NpMBOAA C MOMOLLLbIO

AKCECCYAPbDI

o>

g

Bpems oTKpbiBaHus: 48 ¢
WNHTEHCMBH. MCNOMb3.: UHTEHCUBH. MUCH.

Knacc 3awuTsl; IP54 55°C
Macca: 78,5 kr 20°C

Knacc nsonsuum: |

MHAUBUAYANBHOrO KJTloya
5) 3amoK ABepLibl C MHANBUAYANbHBIM KHOYOM
6) Mpusoa

7) bnok ynpasnexus

8) CmoTpoBas nsepua

A=\

11) Ctpena Tpy64atas antoMuHUeBas B KOMNIEKTE ¢ npodunem ans nasa
12) CTpena Tpy6yaTas anioMuHmeBas

13) banaHcMpoBoYHas npyxuHa, @ 40 MM
14) banaHcmpoBoYHas npyxuHa, @ 50 mm
15) banaHcMpoBOYHAs NpyXuHa, @ 55 Mm
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MoHTax

A YcTaHoBKa [OJDKHA NPOn3BOAUNTLCA KBaﬂVICbI/ILI,I/IpOBaHHbIM nepcoHanom B TMOJIHOM COOTBETCTBUU C TpBﬁOBaHVIﬂMI/I
JeiCTBYIOLLMX HOPM 6€30NaCHOCTH.

MpensapuTenbHbie NPOBEPKM

A lepen Ha4anoMm MOHTaXHbIX PaboT BbINONHUTE ClEAYIoLLee:

® Y6eauTechb B TOM, YTO NMTaHMe 610Ka ynpaBfeHUs OCYLLECTBASETCA OT OTAENbHOWM MNHUM C COOTBETCTBYHOLLMM aBTOMATUYECKUM
BbIKJIOYATESIEM, PN 3TOM PACCTOSIHUE MEX Y KOHTAKTaMK JOKHO ObITb HE MEHEE 3 MM.

* [IpuroToBbTE IOTKM M KaHaMbl A1 NPOBOAKN Kabens, rapaHTUPYIOLIMe HAAEXKHYH0 3aLLNUTY OT MEXaHUYECKUX NMOBPEX AeHNIA.

e [loAroToBbTE ApeHaXHYI TPYOy, KOTOpas NO3BOAUT M36exaTb 3aCTOS BOAbI, CNOCOOHOr0 MPUBECTM K OKUCEHIO UCMOMb3YeMbIX
marepuanos.

D Y6eamtecb B TOM, YTOObl MEXJY BHYTPEHHUMMU COeLMHEHUsMU Kabens, 06eCneynBatoLLMMN HENPEPbIBHOCTb KOHTYpa
6€30MacHOCTH, U APYrUMN TOKOMPOBOAALLMMU YAcTAMM 6blna NpesycMOTPeHa LONONHUTENIbHAS U30NALUS.

WHCTpYMEHTbI 1 maTepuansl

lMepen HaYanoMm MOHTaXKHbIX paboT y6eAUTECh B HANNYUU BCEX HEOOXOAUMbBIX WHCTPYMEHTOB W MAatepuanos, KOTOPbIE NO3BONAT
MPOM3BECTM YCTAHOBKY CMCTEMbI B MOIHOM COOTBETCTBUW C AEACTBYIOLWMMU HOpMaMi 6e30nacHOCTU. Ha pucyHke npeacTaBieH
MWHUMaNbHbIA HA60P UHCTPYMEHTOB, HEO6X0AUMBIX ANS NPOBEAEHNS MOHTaXKHbIX PaboT.
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Tunonorus kabenen U MUHUMaNbHbIE CEYEHUS

LnuHa kabens LnuHa kabens LnuHa kabens

MogknioyeHne Tun ka6ens 1<10m 10 < 20 m 20 <30 M
HanpsxeHue nutaHusa 230 B 3G x 1,5 mm2 3G x 1,5 mm2 3G x 2,5 Mm2
HanpsixeHue nutaHua motopa 24 B 2G x 1,5 Mm2 2G x 1,5 mm2 2G x 2,5 Mm2

2 2 2
CurHanbHas namna FROR CEl 2x1,5Mm 2x1,5Mm 2x1,5Mm
®oT03NEMEHTDI (NEpefaTYnKi) 20-22 2x 0,5 Mm2 2x0,5Mm2 2x0,5Mm2
dOTO3INEMEHTDI (MPUEMHUKM) CEIEN 4x0,5MMm2 4x0,5Mm2 4x0,5MMm2
3neKTponuUTaHNe aKceccyapos 50267-2-1 15 0,5 Mm2 2x0,5 Mm2 2 x 1 Mm2
YcTpoiicTBa ynpasneHus u 9 9 9
6e30NacHOCTH 2x0,5Mm 2x0,5Mm 2x0,5Mm
MoaKnYeHne aHTEHHbI RG58 Makc. 10 m

BaxkHoe npumeyaHue: ecnn AnvHa Kabens OTAMYAeTCs OT NpUBELEHHON B Tabnuue, TO HeO6XOAMMO ONpeAeNnuTb Hagnexallee
ceyeHne Kabens MCcXoas n3 (hakTMYeCKOon NOTPe6asieMON MOLLHOCTI YCTPOICTBA B COOTBETCTBMM C yKa3aHusamn cTaHgapta CEl EN
60204-1.

[lns nocnefoBaTeNbHbIX NOAKMIOYEHUIA, MPeLyCMaTPUBAtOLLMX 6OMbLIYIO HArPY3KY HA TOT XXe Y4acToK Lienu, 3HaYeHus B Tabnuue
JO/DKHBI ObITb MEPECMOTPEHbI C YYETOM peasbHbIX Nokasarenen noTpebneHns 1 MakTMYeCKMX pacCTOsHWA. Mpn MOLKMKYEHNN
YCTPOWCTB, HE pAcCMaTpUBAEMbIX B [AHHOW WHCTPYKUMM, CNELyeT PYKOBOLCTBOBATbCS TEXHMYECKOW [OKYMEHTaunen
COOTBETCTBYIOLLErO U3AENNS.

BapmaHT cuctembl

1) Wnar6aym 001G6500
2) CurHanbHasa namna
3) Ctpena Tpy6uartas
4) Mropanant
)
)

7) Konconb ang hoTo31eMeHToB

8) CTonka nop h0TO3NEMEHTbI

9) HenogguxHas onopa

10) YcTpoicTBO ynpaBneHns (KogoHabopHas KnaBnaTypa, MarHUTHbINA
K104, MPOKCUMMUTU-YCTPOCTBO U T.4.)

11) CToilka fns yCTPOIACTBA YyNpaBneHus

12) MeTannogeTekTop

5) KpacHble CBETOOTpaXkatoLme Haknenku
6) ®oTOaNEMEHTI

\\96

A
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YcraHoBKa MOHTa)KHOr0 OCHOBaHUS

A MpUBELEHHbIE HUXKE PUCYHKN HOCAT UITIOCTPATUBHbINA XapakTep, TaK Kak NPOCTPAHCTBO s KPEMeHNs aBTOMaTUKL 1
JONOSTHUTESbHBIX NPUHALNEXHOCTEI MOXET MEHSThCS OT Ciyyas K ciyyaio. Takium 06pa3oM, BbIGOp HanGonee NOAXoAsALIEro PeLleHus
TOJDKEH OCYLLECTBAATHCS YCTAHOBLLMKOM Ha MECTe.

lpon3BenuTe BbIEMKY IPYHTa NOJ MOHTaXKHOE OCHOBaHWE, NMOAr0TOBbTE rothpMpoBaHHbIe TPYObI, HEOOXOANMbIE 1A NPOBELEHUS
COEMMHEHWIA C Pa3BETBUTENbHBIM KONOALEM.

BaxkHoe npumeyaHue: Tpebyemoe KONMYecTBO TPYO 3aBUCUT OT BapuaHTa aBTOMATUYECKON CUCTEMbI 1 NPEAYCMOTPEHHbIX
LONOSTHUTESbHbIX YCTPONCTB.

lMpukpenuTte 4 HakafHble NNACTUHLI K MOHTEXXHOMY OCHOBAHMIO.

3anonHute Amy 6eTOHOM, MOrPY3UTE B HEr0 MOHT@XXHOE OCHOBaHWe, 00paLLias 0co60€e BHUMaHWUE Ha TO, YT06bl rohpupoBaHHbIe TPYObI
NPOX0Aun Yepe3 cneLunanbHo NpeaycMOTPEHHOE s HUX B OCHOBaHUM 0TBEpCTUE. MOHTaXXHOE OCHOBAHWE [ODKHO ObiTh MAEANIbHO
POBHbIM, YACTbIM, @ pe3b6a 60SITOB 0/KHA HAXOAUTHCS LIESIMKOM Ha NMOBEPXHOCTH.

Tavika M12 UNI5588
Lllanba

e

BunT M1 2x40/§

UNI 5739

MogoxauTe He MeHee 24 4acoB, 4To6bl 6ETOH NONHOCTbI0 3aTBepAeN. OTBMHTUTE Falkn U CHUMMTE LWanbbl C BUHTOB.

¢
|

0®
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Cp. 9

MoHTa)XX aBTOMaTUKK

& BHumaHve: ycTaHOBKa LLiaréayma JJ0/KHa OCYLLECTBIISTLCSA, 110 KpaiiHei Mepe, ABYMS crieLmanicTami. Mcronb3yire
Hagnexaiyme UHCTPYMEHTbI A1 NTOAbEMA LLaréayma npy ero TDaHCIoPTUPOBKE U YCTAHOBKE.

Bo Bpems Kpennenus wnarbayma ero rnosioeHne MOXET ObITb HECTAOMU/IbHBIM. He onpaiTech Ha Lwaréaym [0 3aBepLUeHus pabot
BO M30E)XKaHNEe BO3MOXKHOIO OMPOKUAbIBAHUS.

BcTaBbTe MHAMBUAYANbHbIN KIOY B 3aMOK W MOBEPHUTE €70 NPOTUB YACOBOIA CTPENKW. CHIUMUTE CMOTPOBYIO IBEPLLY C TYMObI.

YcTaHoBMTE TYMOY Ha MOHTaXKHOE OCHOBaHWE U NPUKPENUTE €€ C MOMOLLIbH raeK 1 Luaiio.

lpumeyaHne: yctaHoBuUTe TyMOY Takum 06pa3om, 4T06bl CMOTPOBAst ABepLia Obina obpalleHa B 6onee yao6HYI0 Ansg 00CNYXUBAHNA
CTOPOHY.

lanika UNI 5588
M1

®

(
Q

- —

Lllan6a

Y100b1 N3MEHNTD HarnpasbJ/ieHue BpalleHus B ,qaﬂbHeﬁl.UEM, 3arnpocute TeEXHN4ecKyro AOKYMEHTaLu B MarasmHe niin CBAXNUTEChb C
ommwxaniumm chumanom Came (CMOTPUTE MOCIEAHION CTPAHNLY WM 3aiANTe HA CalT WWw.came.com).

Cropona Bve3fa CropoHa Bve3fa =
R R A TS © S G
=)
— | | S
JIEBOCTOPOHHMI
winaréaym
BHytperHss BHytpeHHsis
TeppuUTOpPUS TeppuUTOpPUS



Jnuna ctpesbi

362 mm

A
\ 4

Lnpura npoe3aa (4o 6500 mm)

A
,

lMpuKpennTe KoXXYX KPenneHns CTpesbl K NnacTuHe NPUBOAHOMO Bana ¢
NOMOLLbKO 0HOI0 BUHTA, HE 3aTArneas ero.

€€ C MomoLLbi0 60NTOB.

PYCCKUMU

Paccuutante

LNUHY CTpenbl 1
NpPOTMBOYAAPHOI0
npocuns, NpuHAB 3a
VICXOAHYI0 BENNYNHY
LUMPUHY NpoXoaa.
Mpu HeobxoaumoCTH
OTPEXbTE HEHYXXHbIE
y4acTKM.

BcTaBbTe CTpeny B KOXYX KpenneHus u 3adnkenpyinte
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banaHcupoBKa cTpenbl

— G06850

DDWIMINIININN=e

MENTAA

DWIINDINN=e

3EJIEHAA

NN e

KPACHAS

LLiupuna npoe3spa (m)

|:| Tpyxuna G02040 @ 40 mm

MpyxuHa GO4060 @ 50 mm

Mpyxunna GO6080 0 55 mm

Mepes TeM Kak NPUCTYNUTb K GanaHCUPOBKe CTPEJIbl, NPOBEPLTE MO HIKENPEAN0XKEHHOI TaBuLLe COOTBETCTBME MEXAY BblIGPaHHOI
NPYXKMHOM, YCTaHABAMBAEMbIMU aKCECCyapamit 1 LIMPUHOW Npoe3ja.

@

LLnpuHa npoe3aa (8o 6,5 m)

20 25 30 35 40 45 50 55 6.0 65

CTpena ctaHpaapTHas™

nepeasi NpyXxuHa J]

BTOpas NpyXuHa

Crtpena ctaHaapTHas™ + NoABUXHAA onopa

nepeas NpyxuHa

BTOpas Npy>XuHa

CTpena cTaHaapTHas* + AopananT

nepeas npyxuHa

BTOpAs NpyXuHa

onopa

CTpena cTaHaapTHas* + AlopanaiiT + NoABUKHAS

nepsas npyxuHa

BTOpas Npy>XuHa

CTpena cTaHaapTHas* + WTOPKa noj cTpeny

nepeas npyxuHa

BTOpas NpyXuHa

nropanant

CTpena cTaHpapTHas™ + WITOPKa NOA cTpeny +

nepeas NpyXxuHa

BTOpas NpyXuHa

\ * [log cTaHAapTHOV MOHUMAETCS CTPEJIA B KOMIIEKTE C NPO3PaYHbIM NPOGHUEM ANIS Na3a U KOHLIEBOV 3arJTyLLKOM.

~

j

60602

NIINIININ=e

3EJIEHAA

lpyxuHa GO4060 @ 50 Mm

Lnpuna npoe3pa (m)

1/

/

A

2

d

Spring position
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LLnpuHa npoesga (4o 6,5 m)

lepen TeM Kak NpUCTYNUTb K 6aNaHCMPOBKE CTPESbl, NPOBEPLTE C NOMOLLbHO MPUBEAEHHON HIDKE TabNLbl COOTBETCTBIE MEXY
pacnonoXXeHnem NpyXmHbl, ycTaHaBNMBAEMbIM aKCECCYapoM W LUMPUHOIA Npoe3aa:
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BTOpas NpyXuHa

CTpena + WTOpKa Nog, CTPEY UK NoABUKHAA onopa

nepsas npyxmuHa

BTOpas NpyXuHa
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nepenayn.

Pa3610Ku1piiTe NPUBOL, YCTAHOBUTE CTPESY B BEPTUKANbHOE MOJIOKEHUE 11 CHOBA 3a6/10KUPYITe

npuBoL,

MPUBMHTUTE NPYXKUHY K aHKEPHOMY CTEP)KHIO, IPUKPENIIEHHOMY K pblyary

/i MPYXXWHbI K aHKEPHOIA

MpuKpenuTe TAry ¢ NPOYLLINHO

nnacTuHe.
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Pa360KMpYITE NPUBOA U MOBEPHIUTE MPY)KUHY BPYYHYIO, YTOGbI YBENUYUTD UK
YMEHbLINTb iy Taru. CTpena Ao/KHA 0CTAHOBUTLCS B MOSIOKEHIN 45°.
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3athuKcupyiiTe KpenexHyto raiiky Tari Ha npy>XuHe.
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3abnoKupyinTe NpruBoa,

MpumeyaHme: NpoBepbTe NPaBUIbHOCTb PAGOTHI MPYXKMHbI:

- NPV BEPTUKANLHOM MOSOXKEHIUN CTPEIbI NPYXKUHA HAXOAUTCSA B
CBOGOJIHOM COCTOSHUM;

- NPV FOPU3OHTASILHOM MONIOXKEHWM CTPENbI NPYXKMHA HAXOAUTCSA B
HATAHYTOM COCTOSIHUM.
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ABHmmaHMe! lo 3aBepLUeHnN npoLieaypbl 6anaHCMPOBKK
CMAXbTE MPY>KWUHbI C NMOMOLLbH0 CMA3KI-CIPEA!

A

g )| BbiNoNHUTE ANEKTPUYECKNE NOAKIOYEHNS K GNOKY YNpaBneHus (CM.
/ naparpad 06 aneKTpUYeCKuUX NoaKNOYEeHNX).

PYCCKNA

PerynupoBka KOHLEBbIX BbIKJIHOYaTenen

BakHoe npumMeyaHme: aTa npoueaypa BbiNOMHAETCS TONbKO NOCAE NPOBEAEHUS BCEX 3NEKTPUYECKIMX NOAKNIOYEHMIA K BNIOKY ynpaBneHus.

3akponTe CMOTPOBYH ABEPLY 1 NOAKMIOYMTE ANEKTPONUTaHNE K CUCTEME. BKNouuTe wnaréaym, 4Tobbl yoeanuTbcs B TOM, YTO B 3aKPbITOM
MONOXEHUN CTPENa pacnosiaraeTcs ropu30oHTaIbHO M0 OTHOLLEHWIO K LJOPOXHOMY MOJSIOTHY, @ B OTKPLITOM — 10J, Yr/1oM 0K0J10 89°.

Buumanue! [Ins GonbLueit 6e30nacHOCTV BCE AENCTBUS M0 OTKPbIBAHWIO U 3aKPbIBAHMIO CTPENbI AOMKHbI BbINOMHATLCA NPU 3aKPLITOM
CMOTpOBOI ABepLe!




YT0GbI OTPErYNMPOBATb BEPTUKANLHOE MONIOXKEHUE (=0TKPbIBaHWS), OTKPOATE CMOTPOBYIO ABEPLY 1 MOBEPHUTE LIAPHUPHBIA phiyar o
4acoBOIl CTPESIKE NN NPOTUB Hee, 3aTeM 3aUKCUPYIATE Phiyar C MOMOLLbIO raiiKii BBEPXY U BHU3Y.

lanka M16
LLiapHupHBIN pbidar

lanka M16

YT06bI BLIPOBHSATb FOPU30HTANBHOE MONOXEHUE (=3aKPbIBaHWsl), OTPErYINPYITE CTEPXKEHb KOHLIEBUKA 1 3at)UKCUPYIATE €ro C MOMOLLbH
BUHTA, PACMOJI0KEHHOr0 NO4 MEXaHWYECKUM YropoMm.
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CTepxeHb KOHLEeBUKa MexaHunyeckuit yrop BuHT UNI 5739 6X20

PYCCKUMU
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Py4Has pa36nokmpoBka wwnarbayma

- BcTaBbTe MHAVBUAYANbHbINA KIH0Y B 3aMOK 1 MOBEPHIUTE €ro0 M0 4acoBOW CTPESIKe. MoJHUMUTE CTPENY BPYYHYIO 1 3a60KMpYiTe ee

CHOBA, MOBEPHYB KITI0Y MPOTMB YacOBOIA CTPEIKM.
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A BHUMAHWE! lNpoyesypa
DPa30/I0KUPOBKN MOXET
npeacTaB/isiTb cO00M 0NACHOCTb
JUTS 0/1b30BaTe s B TOM
c/lyyae, ecv o Kakon-moeo
npu4nHe ctTpena bbina naoxo
NPUKPENIEHA K OCHOBAHMIO
BO BPEMSI MOHTaXHbIX pabor,
€C/I1 OHa HecTabusibHa
WM C/IOMAHa B Pe3ynbTare
aBapum n T.4. B atom cnyyae
HaTsHyTbIE MPYXUHbI 60/IbLLE
HE rapaHTvpyIoT HyXHOM
banaHcnpoBku! Takum
00pa3om, OHN MOTYT NMPUBECTH
K PE3KOMY BPALLEHNI0
Kpennexus CTpensl nmnu
L camoii CTPebl. )

‘,".

OnucaHue 6n0Ka ynpaBneHus

M3nenue paspaboTaHo 1 m3rotoneHo komnanueit CAME Cancelli
Automatici S.p.A.

Bnok ynpasneHus nuTaeTca HanpsXKeHuem
MakcumManbHomn yactorton 50/60 M.

YcTpoiicTBa ynpasnieHus 1 6€30MacHOCTH, U NPOUMe akceccyapsbl
nUTaKTCS HanpshkeHnem 24 B. BHumaxue! CymmapHas MOLLHOCTb
aKCceccyapoBs He Ao/KHa npesbiwatb 40 BT.

bnok ynpaBneHms ocHalleH TOKOBOW CUCTEMOM 3aLLMTI, KOTOpast
MOCTOSAHHO KOHTPOSIMPYET 3HAYEHNE TArOBOr0 YCMNS MoTopa.
Korga Ha nytm LBWXKEHWS CTPesibl BCTPEYaeTcss MpensTcTBue,
TOKOBas CuUCTeMa O0OHAPYXMBAET M3NULIHEE TArOBOE YCWiIUEe U
BbINONHSET CNeayloLLee:

- B PEXUME OTKPbIBAHUA OCTaHAB/INBAET CTPENY;

- B PEXUME 3aKPbIBAHWS: MEHAET HANPaBJIEHWE JBVKEHWUA CTPESbI U
MOJIHOCTbI0 OTKPbLIBAET LLUNar6ayM; Nocsie Yero akTMBMPYETCS PEXUM
aBTOMATWYECKOr0 3aKpblBaAHMS.

BHumanme!lNocne Toro Kak CTpena MEHAET HanpPaBs/IEHUE ABXKEHNSA
TpW pasa noapsg, OHa 0CTaHaBNMBAETCS B OTKPLITOM MONOXKEHUM,
UCKNOYasi BO3MOXHOCTb aBTOMATUYECKOr0 3aKpbiBaHus. YTo6bl
3aKpbITb Winaréaym, He06X0ANMO HaXaTb HA KHOMKY YCTPOACTBA
ynpaBneHus wiv nepejaryumka..

Bce anekTpuyeckue COEANHEHWUS  3alLULLEHbI
npenoxpaHnTensamu, CMoTpuTe TaﬁﬂI/ILl,y.
INeKTpoHHas nnata 06ecrneyvnMBaeT U KOHTPONMUPYET BbINOSHEHNE
CNeayLMX hyHKLMIA:

~230 B ¢

nnaBKNUMn

TexHU4YecKne XxapakTepucTuku

TEXHWYECKWUE XAPAKTEPUCTUKH TABJIULA NPEJOXPAHUTENEN

HanpspkeHune nutaHus: 230 B - 50/60 I'y
MakcumanbHasi MOLLHOCTb: 400 Bt
[loTpe6neHve B COCTOSAHUM MOKOS 110 MA
MakcumarnbHast MOLLHOCTb aKCeccyapos, 40 Bt
pa6oTatowmx ot 24 B
Knacc n3onsiumm KoHTYpoB Il
Marepuan kopnyca ABC
Knacc 3awuTbl Kopnyca IP54
Paboyas Temnepartypa: -20 / +55°C

- aBTOMATUYECKOE 3aKPbIBAHUE NOCNE KOMaH[bl OTKPbIBAHWS,
- HEMEIEHHOE 3aKpPblBaHUE;

- NPeaBapuTeNbHOE BKIIOYEHWE CUrHANbHOM TaMnbl;

- 06HapyxeHue npensTcTBUA NPW OCTAHOBNEHHOW B JOGOM
MONOXKEHWUN CTPENe;

- PeXum "BeOMbINA";

- YCUNEHNe TOPMOXXEHMS CTPESTbI.

Tun ynpaBnexus:

- OTKPbIBaHWE/3aKPbIBAHUE;

- OTKpbIBaHWe/pexum «fpucyTcTBMe oneparopar;
- OTKpbIBaHWe;

- MOJHbINA CTOM.

CneumanbHble perynMpoBKN NO3BONSIOT YCTAHOBUTD:;
- Bpems cpabarbiBaHNs PeXxuma aBTOMaTUYECKOro 3aKpbiBaHNs;
- YyBCTBUTEJIbHOCTb TOKOBOW CUCTEMbI 3aLLWTBI.

[lononHuTenbHbIE akceccyapbi:

- Kynonoo6pasHas Muratowas curHanbHas fiamna 1 aropanant;

- Nlamna-uHAUKaTop OTKPLITOr0 MOMOXeHWs Llnarbayma,
BbIKNOYAETCS NPU 3aKPbIBAHUM CTPENbI;

- lnata 001LB38, npenHasHavyeHHast ans paboThbl wwnarbéayma
MpyU OTCYTCTBWW CETEBOr0 3NEKTPOMUTAHUS W AN NOA3APSAKU
AKKYMYJIATOPOB (CM. TEXHUYECKYIO LOKYMEHTALMNIO).

A Buumanue! lepeg Hayanom paéor no aKcnayaraymm,
PEMOHTY, HACTPOHKE U PEryInpPoBKe B 0/10Ke ynpaBieHns
OTKJ/TIOYUTE CETEBOE INIEKTPONUTAHNE U/MITN OTCOEAUHUTE
aKKyMynsTopbl.

Onsa sawmThbl: HomuHanbHbI TOK:
INEKTPOHHAS mnata (IMHENHbIN) 3,15 A-F
Akceccyapbl 24 B 2 A-F
YcTpoiicTea ynpaneHust (610K 630 MA-F
ynpasJieHus)
MoTop 10 A-F

PYCCKNA




PYCCKUMU

OCHOBHbIE KOMMOHEHTDI

1 - TnaBkuii NpeoXpaHnTENb akceccyapoB

2 - [lpenoxpaHuTenb NMHUM

3 - lpepoxpaHuTens 610Ka ynpaBneHus

4 - TlpenoxpaHuTtesib MOTOpa

5- KnemmHas konogka ans akceccyapos

6 - Pasbem ang nnatbl paguonpueMHuka

7 - Tpummep SENS: perynmpoBka YyBCTBATENbHOCTU TOKOBOW
CUCTEMbI 3aLLNTDI

8 - Tpummep TCA: perynupoBka BpeMeH1 aBTOMaTUYECKOro
3aKpblBaHUS.

9 - Dip-nepekntoyatenb BbI6opa hyHKLWIA U PEXMMOB paboThl

10 - KHonka 3anommHaHus KogoB

11 - CBETOAMOAHBIN UHANKATOP PaAMOKOAA/aBTOMATNYECKOr0
3aKpblBaHMS

12 - TpuMmepbl ANs PerynmpoBKY CKOPOCTY W 3aMeIeHns

13 - Pasbembl a5 noaknoveHns nnatel 002LB38 (noasapsaka
aKKyMYyISITOPOB)

14 - [lepemblyka Bbl6Opa TvMa ynpasneHus Ans KHoMKu 2-7

15 - TpaHcdopmarop

16 - KnemmHas Konoaka nogknoyeHns nutaHus

17 - KnemMmHas Konoaka motopa

18 - KnemMHas Konogka KOHLIEBbIX BbIK/OuaTenei
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INeKTpuYecKne NoAKNIYeHns

MpuBoA 1 KOHLEBbIE BbIKOYATENN

. A1-(8

Ha pucyHke 1306pa)keH0 NOAKIII0YEHNE IEBOCTOPOHHErO Warbayma. Y npaBoCTOPOHHEro Wnaréayma nposoja npusoaa u

KOHLIEBbIX BbIK/T04ATENEN MOMEHSIHbI MECTAMM.

MukpoBbikioyartess

OTKPbIBaHUS COM— Opatoxesbi
NC — benbii I
COM— OpaHxeBbii— g Comit
NC —  KpacHbii  —— KopuyHesbii
MukpoBbiktoyaresb "
3aKpbIBaHNs

Motop =24 B

A

T

PT F FC FA
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MutaHue n akceccyapol

Knemmbl g5 nutaHns JONOMHUTESbHBIX YCTPONCTB:
- ~24 B B CTaHAAPTHbIX YCIIOBUSIX; O
- =24 B, korga paboTatT akKyMynsTopbl aBapuitHOro nuTaHms. O
Makc. fonyctumas cymmapHas MowHocTb: 40 BT

Hanpsixeune nutaums ~230 B, yactota 50/60 'y, /4\

oﬁgwjm

KosnbLieBol KabesbHbIVi HAKOHEYHWK C
BUHTOM W LLanoou AN 3a3eMIeHNs

ESSRRRARRE

E+0 11 1 23 5 7 Cl G

YcTpoicTtea ynpaBneHus
Kronka "Cron" (H3 KoHTaKT). VICKNI0YaeT BO3MOXHOCTb aBTOMATMYECKOr0 3aKpbIBaHMS. ‘\
Y100bI CTPENa B0306HOBUNA ABMKEHNE, HEOOXOANMO HaXXaTb HA COOTBETCTBYIOLLYIO KHOMKY N

K0JJ0HaBOPHOI KnaBuaTypbl Unu 6peNioka-nepefaTynka. | -
Ecnu dyHKuUmMS He ncnonb3yeTcs, ycTaHoBuTe dip-nepekntoyatens 9 B nonoxexue ON.

KHonka otkpbiBaHus (HP KOHTAKT) | L

- — 4+ = — 4

" Kronka 15 KOMaHZ 0TKPbIBaHUS U 3aKpbIBaHUS

| wnar6ayma (HP koHTakT). CTpena nofHUMaeTcs unm |
MEHSIET HanpaBJieHWe ABWKEHUS B 3aBUCUMOCTU OT 4o, @
331aHHOr0 NonoXeHus dip-nepeknioyarens 2. |

| lpoBepbTe, 4T06bLI NEpemblyka (14, cTp. 16) 7
pacnonaraiach Tak, Kak NokasaHo Ha PUCYHKe.

KHorika Ans koman/b! 3akpbiBaHus (HP KOHTaKT).
| OTa ycTaHoBKa HOCUT 06513aTeNbHbIN XapakTep npu 4
BKJTIIOYEHHOM pexxume "TlpucyTcTBrE onepartopa”.

YCTaHoBMTE NEPEMbIYKY TaK, Kak NoKasaHo Ha d |
|_PUCYHKE. L _
B +10 111 5 7 C1 05
®oroanemeHTsl DELTA S
Kontakr (H3) pexxuma «HemezqneHHoe 3aKpbiBaHne» RX

ABTOMATUYECKOE 3aKpbiBaHME CTPESbl MOCTE NPoe3aa
TPaHCNOPTHOMO CPEACTBA Yepe3 30Hy AeiCTBMS 10 2 TX G NG X 2
YCTPOICTB 6E30MaCHOCTH. @@@@@ @@

Ecnu hyrkyms He ucnonb3yercs, ycraHosure dip- A
nepexntoyarenb 88 nonoxexnne ON. T t T

—>
—
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PYCCKUMU

YcTpoiicTBa curHanmsauum

CurHaneHas namna n gropanant (Makc. Harpyska KoHTakTa: 24 B - 32 B1). Muratot npu
OTKPbIBAHWW 1 3aKPbIBaHMK Lnarbayma. —

Jlamna-nHAnKaTop OTKPLITOro nosioxeHns Lwnaréayma (Makc.
Harpy3ka KoHTakTa: 24 B, 3 Br).
- YKa3bIBaeT Ha 10, 4TO Liar6aym OTKpbIT.

e

o o ot

E+0 111 2 3 5 7 CfCh

YctpoicTea 6e3o0nacHoOCTU

Kontakr (H3) pexxima «[ToBTOPHOE 0TKDbIBAHNE B PEXVUME ®oroanemenTsl DELTA S

3aKpbIBaHnsS» RX X
o AL 2 DO 1.. ll' ”2
craHpapTa EN 12978. Korpa ctpena onyckaetcs, @@@@@ @@

PasMblKaHie KOHTAKTa NPUBOANT K U3MEHEHMI0 A
HanpaBMeHus ee JBWKEHNS. T A2 4 T

Ecnu ghyHKUMA HE UCNIONb3YETCS, 3aMKHUTE HAKOPOTKO
KOHTakT 2-C1.

@H!!@lll@l

E +10 1 5 7 C1 G5

PerynupoBka CKOpOCTU ABMXEHNS U 3aMe[IeHNs

Y106b! OTPErYNNPOBATL CKOPOCTb Y106bI OTPErynMpoBaTh
OTKPbIBAHMS W 3aKPbIBaHUS, Q Q 3amMefieHne, NepemMecTuTe
nepemectuTe (PacToH (hacToH, 0603HAYEHHbIN
TpaHcopmaTopa, 0603Ha4YEeHHbIN 6ykBoii "B ", BBEpX
6yksoii "A ", BBEpPX [Rallentam.] -> [Min.}/[Max.].
[Velocita] -> [Min.)/[Med.])/[Max.].

[S. 27370

[Min.] = MuHMManbHbIA
[Med.] = cpeaHuin i
[Max.] = MakcuManbHbli

YepHblii

,K,paCHbM — benbin ——
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cp. 19

Bbi6op pexxumos paboThl

HcxogHelie ycTaHOBKMN

ON

ors HHHHHHHHHH

2 3 456 7 8 910

‘.,

a;aau oa,

1 ON - ABTOMaTuyeckoe 3aKpbiBaHue. TanMep aBTOMaTUYECKOr0 3aKpbIBAHMS BKIIIOYAETCS B KOHLLE LIMKJ1A OTKPbIBAHUS.
MpenBapuTensHO 3afaHHOE BPEMS MOXET OblTb OTPErynupoBaHO M 3aBUCUT OT BO3MOXHOr0 cpabatbiBaHus
YCTPONCTB 6€30MaCHOCTW; MOCJIE NOJIHOI OCTAHOBKM CUCTEMbI MW MPW OTCYTCTBUM 3NEKTPOSHEPriUN TANMEP He
Bkntoyaetcs (1 OFF - 0TKNI0YEHO).

2 OFF - OTKpbITB-3aKpPbITh C NOMOLLBIO KHOMKM (2-7) W/unu nepeaarynka (Heobxoamma paanonpuemHas nnata).
2 ON - TosbKO OTKPBITH C NOMOLLLIO KHOMKK (2-7) W/unun nepepaTymka (Heobxoauma paguonpuemHas nnara).

3 ON - KoHTaKTHbIN BbIXOA 24 B (10-E). CTpena HaxoauTcs B ABVMXKEHWUN 1 B 3aKPLITOM MOJIOXKEHMMN.

3 OFF - KoHTakTHbIi Bbixog, 24 B (10-E). CTpena B ABMXEHMN.

4 ON - [lpucyrcteue oneparopa. LLinaréaym paboTaeT npyu NOCTOSIHHOM HaXXaTWW Ha KHOMKY: KHOMKY 2-3 A1 OTKPbIBaHUA
1 KHOMKY 2-7 NS 3aKPpbIBaHMS (YCTAHOBUTE NEPeMbluKy 14 TaK, KaK NnokasaHo Ha PUCYHKe, CTp. 16).

50N - [peaBaputenbHOE BK/IIOYEHNE CUrHATIbHOM 1aMITbl BO BPEMS OTKPbIBAHUS U 3aKPbIBAHNS LWnaréayma. rocne
KOMaHfpl OTKPbITb UM 3aKPbITb LUAAréaym cUrHanbHas namna wunu aropanaint, noaknoyeHHas(ble) K [10-E1],
MUraeT(l0T) B TEYEHNE 5 CEKYHA A0 Havana ABMXEHNS CTPENb.

6 ON - 06HapymeHne npensTcTBui. Py OCTAHOBNEHHOM NPUBOAE (lWNarbaym 3akpbIT, OTKPbIT WAX OCTAHOBMEH C
MOMOLLbI0 KOMaHAb! NONHOW OCTAHOBKM) NPEA0TBPALLAET ABUXEHWE CTPEnbl, eCNn YyCTPoNcTBa 6€30MacHOCTH
(Hanpumep, hoTo3NIEMEHTbI) 06HAPYXMBAIOT HA €€ NYTU NPEnATCTBUE.

70N - Pexum "Begompbii". [JonxeH 6blTb aKTUBMPOBAH MpU COBMECTHOM MCMOJIb30BaHWW [BYX Lunar6aymos (CM.
naparpach "loakmoyeHne AByX LWaréaymoB B PEXUME COBMECTHOM PaboTbi).

8 OFF - HemepgneHHoe 3aKkpbiBaHne ABTOMATUYECKOE 3aKpblBaHUE Lunaréayma nocne npoesfa TPaHCMOPTHOMO CpeacTBa
yepes 30HY JeNCTBMS YCTPOCTB 6e30MacHOCTW. [OAKNI0YNTE YCTPOICTBO 6€30MACHOCTM K KOHTaKTam [2-C5]. Eciun
(PYHKLMA He ucnonb3yeTcs, ycTaHoBute dip-nepeknoyaTtens B nonoxeHue ON.

9 OFF - Monxeii cTon. OCTAaHOBKA CUCTEMbI U UCKIIOYEHIE aBTOMATUYECKOr0 3aKPbIBAHKS; YTOObI BO30OHOBUTD AIBUXEHME
CTPEeNibl, HAXXMUTE Ha KHOMKY YCTPOICTBA YyNpaBfieHns unmn nepeaatymka. MoakniounTe KHOMKY K KoHTakTam [1-2].
Ecnn dyHKUMS He ucnonb3yeTcs, ycTaHoBUTe dip-nepeknioyartenb B nonoxexue ON.

10 ON - TopmoxeHue. YcuneHne TOpPMOXKEHNS CTPENbI B NPOLLECCe 3aKpbiBaHus wnarbayma (10 OFF - oTKNo4eHo).

PerynupoBku + -
SENS.
e_!
- %i%m = + -
ACT.
MEPEYEHD PETYJINPOBOK:
-AC.T. Perynupyet Bpems 0XWAAHWUS B OTKPLITOM NOJIOXEHUU. [10 MCTeYeHU 3aJaHHOr0 BPEMEHN LunarbayM 3akpbIBaeTCs

aBTOMaTnyeckun. Bpems oxuaaHmsa MoxeT coctaBnaTb 0T 1 1o 120 cekyHa,

- SENS PerynupyeT 4yBCTBUTENLHOCTL TOKOBOI CUCTEMbI 3aLLUTbI, YIPABASIOLLE CUI0/ TATV NPUBOAA, BO BPEMS ABUKEHUS;
8CNN PaKTUYECKOe 3HAYEHNE NOKA3aTeNs NPeBbILAeT 3aaHH0e, CUCTEMA MEHAET HaNpaBieH!e ABIKEHNS.

PYCCKNA




AKTVBMpOBaHUE PaauoyNpaBneHns

AHTEHHa

MoaknounTe aHTeHHbI kabenb RG58 K COOTBETCTBYOLLMM KeMMaM.

lMnata paguonpuemHunka

OTKNIOUMTE 3NEKTPONUTaHNE U/MAN OTCOEAMHITE aKKYMYNSTOPbl aBapUIAHOTO NUTAHWA 1 BCTaBbTe NnaTy paavmonpueMHuka. BaxkHoe
npumMevaHune: INeKTPOHHas nnara pacno3HaeT nnaTy paanonpuemMHnKka TobKo npn noAKMOYEHHOM 3NIEKTPONMUTAHUN.

—
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[nata paguonpuemuuka AF FM 30.900 AF150 TFM
AM 26.995 AF26 TOP
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0 AF43S / AF43SM TAM / TOP
)
e AF43SR ATOMO
AF43S / AF43TW TWIN
AM 868.35 AF868 TOP
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CMOTPUTE MHCTPYKLMM Ha

e YNaKoBKE. N\
TOUCH TOP TOP
TCH 4024 » TCH 4048 TOP-432A ¢ TOP-434A TOP-432NA ¢ TOP-434NA
TOP-302A  TOP-304A TOP-862NA ¢ TOP-864NA
TOP-432S

TWIN TAM TFM
TWIN 2 « TWIN 4 T432 » T434 » T438 T132 ¢ T134 ¢ T138
TAM-432SA T152 ¢ T154 ¢ T158

N

3anomuHaHue

- Haxxmute n yaepxusanTte B AaHHOM nonoxxeHun KHonky PROG Ha anekTpoHHoNM nnate. CBETOANOAHBIA MHAVKATOP MUraeT.
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PaANoNPUEMHNKA UHANKATOP MUraet

" HaxxmuTe Ha KHOMKY nporpamMmmpyemMoro nepefarymka. Ecnm uHgukatop roput poBHbIM CBETOM, MPOrpamMmMUpPOBaHIUe MPOLLO

YCELLHO.
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Heo6xoaumo onpefennTb, KakoW 13 ABYX LUNaréaymoB SIBISIETCS
BeAyLMM, a Kakoil BEA,OMbIM, NOTOMY 4TO:

- Ha BefyLem
E EI] MTATA YNPABJIEHUA wnarbayme
= |:| BEAYLLASA BbINOHAOTCS BCE
= HE0OX0ANMbIE
% MOAKII0YEHNS,
= HaCTPOIIKN 1
PEerynnpoBKiA; Ha HeM
o o Xe aKTUBMPYeTCS
% ?I 0 JMCTaHLMOHHOE
£ E §EIDD @ — UQD@ ynpaBeHme.
% € E||:“:“:EIEI'I‘ISI‘]I]I]I]I]
= PROG.
g = T
- Ha BEAOMOM S 2a e e
wnaréayme b
Heobxoanmo
NOAKNIOYNTL TONBKO [~
3NEeKTPONUTaHNe :|::: 3 MTATA YNPABJIEHUA
(knemmbl L-N) | |25 EL)° |:| EH BEAOMAS
M Tpedyemble | | B -l
CUrHanM3aumoHHble | [(B= (L]~
yCTPOICTBA (KNEMMbI | | o0 (==~
10-E), ycTaHoBUTb F‘ — %
dip-nepeknioyatenb DDD@ ] E]Qr.]
7 B nonoxetne ON | |55 B e
wotperynuposate | | S [7g @ -
Ha TpaHcopmarTope % ] = il il DDDDDD
ckopoctb gewkerma n | |5 [zl @& RERERRGRAN B
3ame/IeHNs CTPEbl = —
[I0 YPOBHS BEAYLLEr0 iﬂgH AF 70N -

wnarbéayma;

MoakniounTe ABE Nathl APYr K Apyry, ucnosb3ys knemmbsl RX-TX-GND.

YepHbiii

IKkparmposarHpii  KDACHBIA K
KabeJsib
2402C 22AWG
MNATA YTPABJIEHIS

BEAOMASA

MJIATA YNPABJIEHNA BEAYLLAA
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Crp. 23

YKasaHusa no TexHnke 6e30macHoOCTH

A BaxHble MHCTPYKLMM 110 TeXHUKE 0e301acHOCTH

9T0 U3eNue [OMKHO UCNIONb30BATLCS UCKIOYNTENbHO N0 Ha3HaYeHuIo. JIlo60e ApYroe NpUMeHeHue, He NpeayCMOTPEHHOE B aHHO
UHCTPYKLMK, paccmMaTpuBaeTcs Kak onacHoe. MupMa-u3roTOBUTENb HEe HECET HUKAKOI OTBETCTBEHHOCTU 3a YILLEPO, HaHECEHHbIN
HenpaBUsIbHbIM UCMONb30BAHUEM CUCTEMbI.

3anpeLaeTcs HaX0AUTLCA UK PaBoTaTb BOU3N NOABUXKHbIX MEXAHUYECKNX YacTel. 3anpeLaeTcs HaXoAUTbCs B 30He AeNCTBUS
ABTOMATUYECKOI CUCTEMbI BO BPEMSI €€ JABUKEHUS.

3anpeLaeTcs NpenaTcTBOBaTh ABXEHUIO aBTOMATUYECKON CUCTEMBI, TAK KaK 3TO MOXET MPUBECTU K BO3HUKHOBEHMIO OMACHBIX
CUTYaLWIA.

He paspeluainte AeTsIM HaxoAMTbCA WKW MrpaTbh B 30HE AENCTBUS aBTOMATMYECKOW CUCTEMbI. [lep)KnTe nepeaaTymkn u gpyrue
KOMaH/Hble YCTPONCTBA B HEJOCTYNHOM AN15 AeTE MECTe BO U36eXaHne HENPON3BOJIbHOMO 3anycka CUCTEMbI.
Mpy BO3HUKHOBEHMM MaNeilllen HeMCnpPaBHOCTM HEMEJIEHHO NPEKPaTMTE UCMOMb30BaHKNEe 060pYA0BaAHUS.

OcTOpOXHO. BO3MOXHO OnacHocTb Nopa)keHus 3anpelleH npoxon
TPaBMMPOBAHKE PYK. 3NEKTPUYECKIM TOKOM. BO BpeMs paboTbl
060pya0BaHuUs.

TexHnyeckoe o0cnyxmBaHue

Mepuognyeckoe TeXHNYECKOE 06CNYXIBaHNE

I—=="lonb3oBaTenem A0MKHbl NEPUOANYECKMN BbINMONHATLCS Cneayiowmue padoTbi:

yncTKa (hOTOINEMEHTOB, KOHTPOSb 3a MPaBUbHON PabOTON YCTPOUCTB 6€30MACHOCTM U
3a OTCYTCTBUEM I'IpeI'IFITCTBVII7I onga paGOTbI dBTOMATUKN.
Kpome TOro, pekomeHayeTca nepnoanveckn KOHTPONMPOBATb COCTOSAHNE CMA3KN 1

npoBepsTb 06OPYA0BAHNE Ha HANNYKUE BO3MOXXHOTO 0CNA6NEHUA KPENeHuiA.

- Y106bI NPOBEPUTL 3DHEKTMBHOCTL PABOTHI YCTPONCTB 6630MACHOCTN, HEOOX0AMMO
NPOBECTW NpeaMeToM nepej (oTo3NeMEHTaMM BO BPEMS 3aKpbiBaHUS iaréayma.
Ecnu cTpena MeHsieT HanpaBfieHne ABMXEHUs, TO (h0TO3NEMEHTbI UCMPaBHbI. ITO

eAMHCTBEHHAA paboTa no TEXHUYECKOMY 06CNY>KMBAHWIO 000PYL0BaHMS, BbINONHAEMAN g 2

Mpn BKNOYEHHOM NUTaHKUK Wnaréayma.

PYCCKNA

- [epen BbINOHEHMEM PABGOT MO TEXHUYECKOMY 0OCITYXXMBAHUIO OTKJTIOYUTE NUTAHNE
BO n36eXaHne BO3HUKHOBEHUS OMACHbIX CI/ITy&Ll,I/II;I, BbI3BAHHbIX HENPON3BOJIbHbIM
ABWXXEHNEM CTpebl.

- 1N 4nCTKN (DOTO3NEMEHTOB UCMONb3YIATE CNIErKa YBIaXXHEHHYIO BOAOI MATKYIO TPAMKY.
3anpeLuaeTcs UCnoNb30BaTb PACTBOPSIOLLME N APYTME XMMUYECKNE BELLECTBA, TaK Kak
OHM MOTYT BbIBECTI 060PYA0BAHUE M3 CTPOS.

- NpoBepbTe, 4TOObI B 30HE AEACTBIS (DOTO3NEMEHTOB He BbINI0 PACTUTENLHOCTM I
NPensaTCTBUA AN ABVKEHUS CTPENbI.



PYCCKUMU

XypHan nepuognyeckoro TeEXHUYECKOro 00CyMunBaHus, 3anosiHIemMbli nob3oBarenem (Kaxagbie 6 mecsayes)

JlaTa

3ameTKu

Mopgnuch

BHennaHoBoe TexHMYECKOE 06CNyXuBaHue

A JTa Tabnuua Heobxoauma Lns 3anucu BHEMNAHOBbIX Pab0T N0 06CNYXWBAHUID U PEMOHTY 060PYAOBAHUS, BbIMOMHEHHbIX

cneunann3npoBaHHbIMi NPeANPUATUAMN.

Ba)xxHoe npumeyaHune: peMoHT 060pyA0BaHNs LO/MKEH OCYLLECTBAATLCSA KBANMMULMPOBAHHbIMU CNeLuanucTamm.

MypHan BHeNnnaHoBOro TEXHNYECKOro 00CYXHUBAHNS N PEMOHTA

[TeyaTb MOHTaXXHMKA

®NO0 onepaTopa

Jlata nposegexus pabot

Moanuch TeXHUKaA

Moanuch 3aKka3ymka

BbinonHeHHble paboTsl

[TeyaTb MOHTaXXHMKA

®NO0 onepaTopa

Jlata nposepexus paboT

Moanucb TeXHUKa

Moanuch 3aKka3ymka

BbInonHeHHble paboThl

TeyaTb MOHTaXXHMKA

®NO0 onepaTopa

Jlata nposepeHus paboT

Mopnuch TexHuKa

Moanuch 3akasynka

BbinonHeHHble paboThl

thopmaymm B J1060€ BPems v 6e3 NpeaBapuUTeIbHOro YBEAOMIIEHNS.

Vi MPABO Ha N3MEHEHNE COAEPXALLENCS B ITOM MHCTRYKLNA UH
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YcTpaHeHne HencnpaBHOCTEN

CJINLLUKOM MeJIEHHO.

HEUCNPABHOCTb Ccbinka NMPOBEPKHU
MpoBepku

ABTOMaTKa He OTKPbIBAETCA U He 1-2-3-4-6-8-18 1 - 3aKpoinTe CMOTPOBYIO ABEPLLY C MOMOLLbHO
3dKpbIBAETCH. KJ1104a U MPOBEPBLTE 3aMOK Pa36/10KMPOBOYHOMO
ABTOMATMKA TONbKO OTKPbLIBAETCS. 4-7-10 MexaHu3ma.
ABTOMATVIKA TONbKO 3aKPbIBAETCH. 47-9 2- OTKHIO‘-II./ITe pexxum "lpucyTcTBKE onepaTopa” ¢

nomoLlbto dip-nepekntoyarens.
ABTOMaTuKa He paboTaeT B pexume 11-12-13 3 - MpoBepbTe 3NEKTPONUTaHIE U NPELOXPAHUTENN.
ABTOMATU4€CKOro 3aKpblBaHms. 4 - HopmasibHO-3aMKHYTHbIE KOHTaKTbl
He paGoTaeT nepepatyuk. 2-14-16 6€30MacHOCTM PA3OMKHYTbI.
ABTOMATIKA MEHSIET HanpaBneHune 7-18 6 - OTknioduTe pexiuM BEAYyUMA-BEAOMbIL.
[BIKEHNS, 7 - NpoBepbTe 6aNnaHCMPOBKY U HATSXKEHNE NPYXKIH.
PaboTaeT TONbKO 0AUH NepeaaTyuK. 22 8- OTK”’OL'V'I? PEXUM 06ngy>KeHme

npenaTcTBUN" ¢ NOMOLLbIO dip-nepekntoyarens.
(DOTO3NEMEHT HE paboTaET. 12-23-24 9 - MlpoBepbTE KOHLIEBOM BbIKNOYATENb
CBETOAMOAHDIA MHANKATOP 6bICTPO 4 OTKPbIBaHMUA. ]
MUraer. 10 - [poBepbTe KOHLIEBOI BbIK/04YaTENb
CBETOAVMOAHbIN MHANKATOP NPOAOIXKAET | 13 3aKpblBaHNA. )
FOPETb POBHbIM CBETOM. 11 - OTKNIOYNTE PEXNUM AB_TomaqueCKoe
ABTOMATUKA HE 3aBEPLIAET LUK 7 3aKpbiBaHue" ¢ nomoLlbto dip-nepekntoyarens.

12 - [poBepbTE NPaBMNILHOCTL HAMPaBJIEHMA
pa6oTbl.

JBVDKEHUS.
He ynaeTca c6anaHcupoBaTh CTpeny. 7-15 y

13 - lpoBepbTE YCTPONCTBA YyNPaBNEHNS.
ABTOMaTUKa He 3aMe[ISIeT IBUKEHNS. 7-15 14 - OTKNOYNTE 1 CHOBA BKKOUUTE
ABTOMATIIKA He PaGoTaeT oT 8-25-26 3NeKTPONUTaHne Nnatbl UK YA0CTOBEPLTECH B
aKKyMYNISATOPOB aBapUIHOr0 NUTaHMA. :lgnm;mm nepembliyku TOP/TAM Ha nnate AF43S.

- [poBepbT THOLLUEHWE ANNHBI CTPENbI 1

ABTOMATMKa HAYMHAET ABUXEHUE 7 POBEPLTE COOTHOLLEHNE AT cTpen

MPUMEHSIEMbIX aKCECCYapoB.
16 - [TOBTOPHO COXpaHUTE B NamsTH HOBbIA
pagunokon,.

18 - OTperynmpynte 4yBCTBMTENbHOCTb.

22 - BBeAMTE WM CKONUPYNTE TOT XKE KOA, Ha
Jpyrue nepenaTynku.

23 - Bknitounte (POTO3NEMEHT C NOMOLLbIO dip-
nepeknwyarens.

24 - Moaknioynte POTOINEMEHTBI HE NapansenbHo,
a nocneaoBaTenNbHo.

25 - MNpoBepbTe 6aTapeiku.

26 - CobnoaanTe NoNSpHOCTb ANEKTPONUTAHNS
(POTO3NEMEHTOB.

PYCCKNA
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YTunusauus orxoaos

W= B kayecTBe rapaHTun 3aLnTbl N 0XpaHbl OKpyxatoLen cpebl komnaHus CAME CANCELLI AUTOMATICI S.p.A BHeapseT Ha
TEPPUTOPUM CBOUX YYPEXXEHNIA CUCTEMY YNPABNEHNS OKPYXXaIOLLLEA CPENO0N, CEPTU(ULIMPOBAHHYIO U NONHOCTbO COOTBETCTBYIOLLYHO
mexayHapoaHomy ctaHaapty UNIEN ISO 14001.

Mbl y6eanTeNbHO MPOCUM Bac NPOAO/MKUTL HAYaTyio paboTy Mo 3allyUTe OKPYXKAIOLLEA CPefbl, NeXallyto B 0CHOBE ONepaTUBHbIX 1
PbIHOYHbIX CTPATErMin KOMNaHWUW, CNeAys 3TUM NPOCTbIM UHCTPYKLMSM MO YTUAU3ALMAM UCTIONb30BAHHbLIX MAaTEpUanos.

@ YTUNTU3ALINA YNAKOBKW

INEeMEeHTbI yNaKoBKU (KapTOH, Nnactmacca v T.4.) aCCUMUANPYIOTCA Kak TBEPAbIE OTXO0AbI M MOTYT ObITb YTUAN3UPOBAHbI 6€3 KaKnX-
nn6o npobnem NocpeacTsoM A hepeHLNpoBaHHOIo c60pa 1 NOCNeAyoLLEen NepepadoTKi.

Mpex e YyeM NpucTynuTb K paboTe, BCEraa Lienecoo6pasHo NnpoOBEPUTb 0COObIE HOPMATHBbI, AENCTBYIOLLME HA TEPPUTOPUN YCTAHOBKM
usgenms.

HE 3ATPSA3HANTE OKPY)XAIOLLYIO CPEJLY!

@ YTUITN3ALNA N3 LENNA

Hawum usnenns u3roToBneHbl 3 pasHbix MaTepuanos. bOnbluas ux 4acTb (aNOMWUHNIA, NacTMacca, CTab, ANEKTPUYECKIME Kabenn)
aCCUMMUNNPYETCH Kak ropoAckue Teepable 0TX0Abl. OHW MOryT 6bITb NepepaboTaHbl B aBTOPU30BAHHBIX LIEHTpax nocne coéopa u
auddepeHLMpoBaHHON YTUAN3ALIUN.

Jpyrne KOMNOHEHTbI (3NIEKTPOHHbIE NNIATbI, ANEMEHTbI NUTAHWUS W T.4.), HANPOTMB, MOTYT COAEPXaTb 3arPsA3HAIOLLNE BELLECTBA.
Mo3Tomy X Heob6X0LMMO M3BNIEYb W NepeaaTb aBTOPU30BAHHLIM hMPMaM, CreLnanmsupyoWwmMes Ha ux yTUanM3aLum.

Mpexae 4em NpuUcTynuTb K paboTe, BCerha Lenecoo6pasHo MpoBepuUTb 0COGble HOPMATWBbI, AEWCTBYIOLINE HA TEPPUTOPUM
yTUIU3aLmum usgenms.

HE 3ATPA3HANTE OKPY)XAIOLLYIO CPEJLY!

C1p. 26 - Kog pykosogctsa: 119GV22 sepcus. 2.1 12/2011 © CAME cancelli automatici s.p.a. coxpaHsieT 3a 000/ PaBo Ha N3MEHEHNE COREPXKALLENCS B ITOH UHCTPYKLMN MHGOPMALUK B TI060€ BPEMS U 6E3 MPEABaPUTESIbHOO YBEAOMIIEHHUS.



C1p. 27 - Kog pykosogctea: 1196V22 Bepcus. 2.1 12/2011 © CAME cancelli automatici s.p.a. coxpaHsieT 3a co00/ IpaBo Ha U3MEHEHNe COAEPXALLENCs B 3TON UHCTPYKLMM MHEOPMALY B JI060e BDEMS 1 6€3 NPeiBaPUTESIbHOT0 YBELOMIIEHNS.

Jeknapaums o cooTetcTBum EC

DECLARATION OF INCORPORATION | |

1‘“'
m
()]
<

Came Cancelli Automatici s.p.a.

c AME address  Via Martiri della Liberta Streetn. 15 postal code 31030
R LA TOR location ~ Dosson di Casier province Treviso state ltalia

DECLARES THAT THE PARTLY COMPLETED MACHINERY
AUTOMATIC ROAD BARRIERS

G2080Z; G20801Z; G2081Z;

G4040Z; G40401Z; G4041Z;

G2500; G2500N; G2510;

G3250; G3750; G3751;

G4000C; G4000D; G4000E; G4000N; G4001; G4001E; G4010; G4011;
G6000; G6000B; G600OE; G6001; GE6001E; G6010; G6011,

G6500; G6501,

G12000; G12000A; G120008

G02040; G04060; G06080
G02801; G02803;
G03755DX; GO37555X

MEET THE APPLICABLE ESSENTIAL REQUIREMENTS

1.13-115-121-122-132-13.7-1381-141-142-1421-15.1-156-158-
1.69-1513-16.1-163-16.4-1.71-172-1.74

COMPLIES WITH THE PROVISIONS OF THE FOLLOWING DIRECTIVES

DIRECTIVE 2006/42/EC OF THE EUROPEAN PARLIAMENT AND OF THE COUNCIL
of 17 May 2006 on machinery, and amending Directive 95/16/EC.

DIRECTIVE 2004/108/EC OF THE EUROPEAN PARLIAMENT AND OF THE COUNCIL
of 15 December 2004 on the approximation of the laws of the Member States relating to electromagnetic compatibility.

PERSON AUTHORISED TO COMPILE THE RELEVANT TECHNICAL DOCUMENTATION

Came Cancelli Automatici s.p.a.

address  Via Martiri della Liberta Streetn. 15 postalcode 31030
location  Dosson di Casier province  Treviso state Italia

The pertinent technical documentation has been drawn up in compliance with attached document IIB

Came Cancelli Automatici S.p.A., following a duly motivated request from the national authorities, undertakes to provide
information related to the quasi machines,
and FORBIDS

commissioning of the above mentioned until such moment when the final machine into which they must be incorporated, has

been declared compliant, if pertinent, to 2006/42/CE.

Dosson di Casier (TV) ' anni Michielan
13 July 2010 /ManagingDirect
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Translation of the Declaratfon in the original language

Came Cancelli Automatici s.p.a.

Via Martiri della Liberta, 15 - 31030 Dosson di Casier - Treviso - Italy - Tel. (+39) 0422 4940 - Fax (+39) 0422 4941
info@came.it - www.came.com
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CAME France S.a. FRANCE GERMANY CAME Gmbh Seefeld
7, Rue Des Haras Akazienstrasse, 9
Z.i. Des Hautes Patures 16356 Seefeld Bei Berlin
92737 Nanterre Cedex J (+49) 33 3988390
J (+33) 0 825 825 874 13 (+49) 33 39883985
23 (+33) 146 13 05 00
CAME Automatismes S.a. FRANCE UA.E. CAME Gulf Fze
3, Rue Odette Jasse Office No: S10122a20210
13015 Marseille P.0. Box 262853
2 (+33) 0 825 825 874 Jebel Ali Free Zone - Dubai
23 (+33) 4 91 60 69 05 J (+971) 4 8860046
3 (+971) 4 8860048
CAME Automatismos S.a. SPAIN RUSSIA CAME Rus
G/juan De Mariana, N. 17-local Umc Rus Llc
28045 Madrid Ul. Otradnaya D. 2b, Str. 2, office 219
J (+34) 91 52 85 009 127273, Moscow
3 (+34) 91 46 85 442 J (+7) 495 739 00 69
13 (+7) 495 739 00 69 (ext. 226)
CAME United Kingdom Ltd. GREAT BRITAIN PORTUGAL CAME Portugal
Unit 3 Orchard Business Park Ucj Portugal Unipessoal Lda
Town Street, Sandiacre Rua Liebig, n° 23
Nottingham - Ng10 5bp 2830-141 Barreiro
,2 (+44) 115 9210430 ,Z (+351) 21 207 39 67
13 (+44) 115 9210431 13 (+351) 21 207 39 65
CAME Group Benelux S.a. BELGIUM INDIA CAME India
Zoning Ouest 7 Automation Solutions Pvt. Ltd
7860 Lessines A - 10, Green Park
J (+32) 68 333014 110016 - New Delhi
2 (+32) 68 338019 J (+91) 11 64640255/256
3 (+91) 2678 3510
CAME Americas Automation Lic USA ASIA CAME Asia Pacific
11345 NW 122nd St. 60 Alexandra Terrace #09-09
Medley, FL 33178 Block C, The ComTech
2 (+1) 305 433 3307 118 502 Singapore
23 (+1) 305 396 3331 J (+65) 6275 0249
3 (+65) 6274 8426
CAME Gmbh GERMANY
Kornwestheimer Str. 37
70825 Korntal Munchingen Bei Stuttgart
J (+49) 71 5037830
3 (+49) 71 50378383
CAME Cancelli Automatici S.p.a. ITALY ITALY CAME Sud s.r.l.
Via Martiri Della Liberta, 15 Via F. Imparato, 198
31030 Dosson Di Casier (Tv) Centro Mercato 2, Lotto A/7
J (+39) 0422 4940 80146 Napoli
2 (+39) 0422 4941 J (+39) 081 7524455
Informazioni Commerciali 800 848095 2= (+39) 081 7529190
CAME Service Italia S.r.l. ITALY ITALY CAME Global Utilities s.r.l.

Via Della Pace, 28

31030 Dosson Di Casier (Tv)

J (+39) 0422 383532

2 (+39) 0422 490044
Assistenza Tecnica 800 295830

Via E. Fermi, 31
20060 Gessate (Mi)
J (+39) 02 95380366
3 (+39) 02 95380224
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